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Για Λαθραία οι έρευνες ΤΗΣ ΑΝΤΙΣΤΑΣΗΣ
ΤΗΛΕΟΠΤΙΚΟ ΣΤΠΟΜΟ

οιο Οανεπιοτημιακο
ΤΟ ΘΕΜΑ ΣΤΟ Δ.Σ. ΜΕΤΑ ΤΗΝ ΑΠΟΚΑΛΥΨΗ ΤΗΣ “Π„

Βάσιμες πληροφορίες που 
δόθηκαν στην Ασφάλεια Ηρα-1 
κλείου για παράνομη εισάγω- ' 
γή βίντεο και εγχρώμων τηλεο­
ράσεων, μαζί με τα υλικά που 
ερχόταν από την Ιταλία για 
τις ανάγκες του Πανεπιστημια­
κού Νοσοκομείου, την οδήγησαν 
να πραγματοποιήσει το περα­
σμένο Σάββατο τον αιφνιδια­
στικό έλεγχο στο εργοτάξιο 
του Νοσοκομείου, Οι πληροφο­
ρίες αυτές που προέρχονταν α­
πό άτομα που εργάζονται στο 
εργοτάξιο, έγιναν πιο συγκε­
κριμένες το Σάββατο το πρωί, 
οπότε και αποφασίστηκε να γί­
νει η επιχείρηση.

Όπως αποκάλυψε χθες η «Π» 
ο χώρος του εργοταξίου απο­
κλείστηκε ενώ οι άνδρες της Α­
σφάλειας ενήργησαν ταχύτατα, 
όταν εντόπισαν έξω από το ερ­
γοτάξιο ένα αυτοκίνητο το ο­
ποίο νόμιζαν ότι είχε σχέση με 
την υπόθεση. Ο πρώτος έλεγ­
χος έδειξε ότι δεν υπήρχαν 6ί-
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καιντεο, όμως οι αστυνομικοί
βΑΣΙΛΑΚΗΤου ΚΟΣΤΑειδικά ο Διοικητής της Ασφα­

λείας, αστυνόμος Α' κ. Λιανέ- 
ρης, όταν είδαν ότι το φορτηγό 
που ήταν φορτωμένο με υδραυ­
λικά είδη προορίζονταν για να 
βγει έξω από το εργοτάξιο, υ-

Με χδεσινή του δήλωση

ΕΝΙΑΙΟ ΨΗΦΟΔΕΛΤΙΟ
ΣΤΙΣ ΕΚΛΟΓΕΣ ΤΟΥ ΕΒΕΗ 
ΠΡΟΤΕΙΝΕΙ 0 κ ΒΑΤΕ. ΜΑΜΑΛΑΚΗΣ
Πρόταση για συγκρότηση ε­

νιαίου ψηφοδελτίου στις εκλο­
γές του ΕΒΕΗ έκανε χθες με 
δλήωσή του ο κ. Βαγγ. Μαμα- 
λάκης. Το πλήρες κείμενο της 
πρότασης έχει ως εξής:

Όπως είναι γνωστό στις 
12 Δεκέμβρη θα γίνουν οι εκλο­
γές στο Εμποροβιομηχανικό Ε­
πιμελητήριο Ηρακλείου για α­
νάδειξη νέας Διοίκησης. Οι συ­
ζητήσεις για το θέμα αυτό εί­
ναι σε καθημερινή βάση, γι’1 
αυτό θεώρησα υποχρέωσή μου 
να εκφράσω τη σκέψη μου και 
την ευχή μου για το καλό των 
Επιμελητηρίων και την ενότη­
τα των Παραγωγικών Τάξεων 
όπως οι εκλογές διεξαχθούν με 
ενιαίο διαπαραταξιακό ψηφο­
δέλτιο και στη συνέχεια το νέο 
Διοικητικό Συμβούλιο να εκλέ­
ξει το 5μελές Προεδρείο.

Η παραπάνω πρόταση είναι

προϊόν ώριμης σκέψης που πη- | 
γάζει από αγάπη και εμπειρία , 
στο χώρο αυτό.

Πιστεύω ότι η πρόταση αυ- 
τ ήείναι εφικτή και καλώ τους 
ενδιαφερομένους για σχετικές 
προτάσεις και συζητήσεις.

Με την ευκαιρία, θά’θελα να 
ευχαριστήσω τα Μέλη του Δι­
οικητικού Συμβουλίου, της Δι­
οικητικής Επιτροπής, τη Διεύ­
θυνση και το υπαλληλικό προ­
σωπικό του Επιμελητηρίου, τα 
επώνυμα και ανώνυμα μέλη μας, 
που βοήθησαν την 4ετία αυτή 
το έργο του Επιμελητηρίου.

Εύχομαι επίσης η νέα Διοί­
κηση που θα εκλεγεί να προχω­
ρήσει με όρεξη και αγάπη για 
την προώθηση και επίλυση των 
τόσων προβλημάτων που απα­
σχολούν τις Παραγωγικές μας 
Τάξεις για το καλό της Εθνι­
κής μας Οικονομίας.

ποπτεύθηκαν ότι κάτι άλλο συμ 
βαίνει. Οι υποψίες αυτές ενι- 
σχύθηκαν από την ξαφνική και 
έντονη ταραχή του οδηγού του 
φορτηγού. Ακολούθησαν συλλή­
ψεις για ανάκριση και, σύμφω­
να με έγκυρες πληροφορίες, οι 
συλληφθένες που μετά από λί­
γες ώρες αφέθηκαν ελεύθεροι, 
υποστήριξαν πως τα υδραυλι­
κά είδη έβγαιναν πράγματι έ­
ξω επειδή για διάφορους λό­
γους — όπως είπ'αν — δεν έ­
καναν για το Πανεπιστημιακό 
Νοσοκομείο και ανταλλάσσον­
ταν με άλλα, μεγαλύτερου ή μι­
κρότερου διαμετρήματος, προ- 
κειμένου να προχωρήσουν οι ερ­
γασίες. Να σημειωθεί ότι την 
ώρα της επιχείρησης στο εργο­
τάξιο δεν βρισκόταν κανένας 
υπεύθυνος, ούτε της γερμανικής 
κατασκευαστικής εταιρίας, ού­
τε της ΔΕΠΑΝΟΜ.

ΣΑΛΟΣ ΑΠΟ ΤΙΣ 
ΑΠΟΚΑΛΥΨΕΙΣ ΤΗΣ «Π» 
Στο μεταξύ, σάλο προκάλεσε 

το χθεσινό αποκλειστικό δημο­
σίευμα της «Π» για τις ανα­
κρίσεις που γίνονται, προκει- 
μένου να ερευνηθεί αν υπάρχει 
κύκλωμα στο Πανεπιστημιακό 
Νοσοκομείο, το οποίο ασχολεί- 
ται με παράνομη διακίνηση υ­
λικών, τα οποία προορίζονται

για την αποπεράτωση του Νο­
σοκομείου. Ο αστυνομικός διευ­
θυντής Ηρακλείου, κ. Σκαρπα- 
θιώτης, μας είπε χθες ότι η Α­
σφάλεια συνεχίζει με μεγάλη 
προσοχή τις ανακρίσεις, ενώ 
έχει ζητηθεί βοήθεια και από 
άλλες υπηρεσίες για την δια­
λεύκανση της υπόθεσης. Συγκε­
κριμένα έχουν ζητηθεί στοιχεία 
από τα Τελωνεία Ηρακλείου και 
Πειραιά, ενώ έχει εμπλακεί 
στην όλη υπόθεση, προκειμένου 
να εξακριβώσει ορισμένα στοι­
χεία, και η Υπηρεσία Ελέγχου 
Διακίνησης Αγαθών (ΥΠΕΔΑ). 
Για την επιχείρηση του περα­
σμένου Σαββάτου, ο Αστυνομι­
κός Διευθυντής τόνισε πως 
πράγματι έγινε, όμως δεν απο­
δείχθηκε η ύπαρξη αδικήματος, 
που να προβλέπει την αυτόφω­
ρη σύλληψη κανενός. Πάντως, 
υπογράμμισε ο κ. Σκαρπαθιώ- 
της, οι ανακρίσεις συνεχίζονται 
και πιστεύω ότι βρισκόμαστε 
σε καλό δρόμο.

ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΕ ΧΘΕΣ 
ΒΡΑΔΥ ΤΟ Δ.Σ.

ΤΟΥ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΑΚΟΥ
Στις 7 χθες το βράδυ συνε­

δρίασε στα γραφεία του το 
Διοικητικό Συμβούλιο του Πα­
νεπιστημιακού Νοσοκομείου Η­
ρακλείου, το οποίο ασχολήθηκε 
με τις αποκαλύψεις της «Π». 
Ο πρόεδρος και ο αντιπρόε­
δρος του Δ.Σ., κ.κ. Φιορέτος και 
Χελιδώνης, ενημερώθηκαν για 
την πορεία των ανακρίσεων α­
πό τον Διοικητή της Ασφάλειας 
κ. Λιανέρη. Μετά την ενημέρω­
ση ζητήθηκε να έλθει επειγό­
ντως ο υπεύθυνος της ΔΕΠΑ 
ΝΟΜ στο εργοτάξιο κ. Σκορ- 

’ τσιάρης, ο οποίος, όμως, α­
πούσιαζε στην Αθήνα, όπως α­
ποδείχθηκε.

θα συνταξιοδοτηθούν όλοι οι ι 
αγωνιστές της Εθν. Αντίστασης, 
ακόμο.,και εκείνοι που οι περιπτώ 
σεις τους δεν καλύπτονται τυπι 
:κά από τη σχετική νομοθεσία.

Για το σκοπό αυτό οι αρμόδι 
οι υπουργοί θα καταρτίσουν σχε 
τικό νομοσχέδιο που θα κατατε 
θεί για ψήφιση στη Βουλή ενώ 
μέχρι την ψήφιση του νέου Νο 
μου, δόιθήκσν εντολές στις αρμό 
δίες υπηρεσίες να εξετάζουν με 
διασταλτική ερμηνεία του νόμου 
και με εύνοια προς τους ενδια­
φερομένους το θέμα απονομής 
σύνταξης που θα είναι ίση τουλά 
χιστον με την κατώτερη σύντα 
ξη του ΙιΚΑ.

Τις εξαγγελίες αυτές έκανε χθες 
ο Πρωθυπουργός κ. Παπανδρέου 
σε αποκλειστική του συνέντευξη 
στην τηλεόραση.

ΘΑ ΕΞΕΤΑΣΟΥΜΕ ΤΟ ΘΕΜΑ 
Ο κ. Φιορέτος, μιλώντας στην 

«Π», είπε ότι το Δ.Σ. δεν έχει 
καμιά αρμοδιότητα και ούτε 
μπορεί τώρα να παρέμβει σε 
κατασκευαστικά θέματα. Παρ’ 
όλα αυτά, όμως, θα εξετάσει 
το θέμα και θα προσπαθήσει 
να είναι ενήμερο για την πα­
ραπέρα πορεία των ερευνών.

ΜΑΡΙΑ Γ. ΣΟΥΡΓΙΑΔΑΚΗ
Η κοινωνία του Ηρακλείου, 

πενθεί από χθες τον θάνατο 
μιας ευγενικής μορφής και α­
ληθινής αρχόντισσας, της ΜΑ­
ΡΙΑΣ Γ. ΣΟΥΡΓΙΑΔΑΚΗ, σύ­
ζυγος του αξέχαστου αλτρουι­
στή παιδιάτρου Γιώργου Σουρ- 
γιαδάκη, που πέθανε προχθές 
και κηδεύτηκε χθες το απόγευ­
μα από τον ιερό Μητροπολιτι- 
κό ναό του Αγίου Μηνά.

Η αξέχαστη Μαρία Σουργια- 
δάκη, υπήρξε μια από τις σπά­
νιες μορφές που καμιά φορά 
αποτελούν τη συνισταμένη των 
ιδιοτήτων της συζύγου, της μη­
τέρας, της κοινωνικής προσω­
πικότητας, της ευγένειας και 
της χάρης. Προσωπικότητα που 
απέπνεε ευγένεια, και ενέίτνεε 
στους άλλους σεβασμό και α- 
γάπη, η Μαρία Σουργιαδακη, 
ανήκε στα εκλεκτά μέλη της 
κοινωνίας της πόλης μας.
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ΕΚΚΛΗΣΗ ΣΤΟΥΣ
ΥΠΑΛΛΗΛΟΥΣ ΤΩΝ Ο.Τ.Α.

ΝΟΜΑΡΧΗΣ:
ΟΛΟΙ ΥΠΗΡΕΤΟΥΜΕ
ΤΟΝ ΠΟΛΙΤΗ

ηΠΟΚΤΕ ΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ
Υπογράφηκε χδες η συμφωνία μίσθωσης του κτιρίου

Μετά από 6 μήνες θα είναι 
όλα έτοιμα για την έναρξη της 
λειτουργίας του τηλεοπτικού 
σταθμού Ηρακλείου της Ελλη­
νικής Τηλεόροατης.

Αυτό ανακοίνωσε χθες το με­
σημέρι ο Γενικός Διευ&ιντής 
της Ε.Τ. - 1 κ. Νίκος Σιφουνά- 
κης, μιλώντας στη διάρκεια της 
τελετής για την υπογριχφή της 
συμφωνίας εκμίσθωσης του κτι­
ρίου που θα στεγαστούν οι υ­
πηρεσίες του σταθμού. Η τελε­
τή έγινε στην αίθουσα «Θεοτο- 
κόπουλος».

Ο τοπικός σταθμός, που θα 
καλύπτει ολόκληρη την Κρήτη, 
θα στεγαστεί στο παλιό κτίριο 
της Ένωσης Γεωργικών Συνε­
ταιρισμών, στην οδό Αγ. Τί­
του, στο οποίο ήδη γίνονται οι 
αναγκαίες εργασίες διαμόρφω­
σης.

Έκκληση στους Δημοτικούς 
και κοινοτικούς υπαλλήλους να 
ενστερνισβούν το νέο πνεύμα 
στις σχέσεις τους με τον πολίτη 
'στα πλαίσια της αναβάθμισης
του ρόλου της Τοπικής Αυτοδιοϊ . στοιχα, κ.ά. 
.vnlrrnr ηηπιΊΑιΰ.ζε η Μ,ζΜΐιΑη-κηΰης απηύθυνε χθες η Νομάρ-

εκατομμύρια δραχμές για ενοί­
κιο.

Τα τρία πρώτα χρόνια το 
αντίτιμο της εκμίσθωσης θα

Στη χθεσινή τελετή ήταν πα- 
ρόντες, εκτός από τον κ, Σι- 
φουνάκη, ο Περιφερειάρχης κ. 
Μανόλης Λουκάκης, η Νομάρ­
χης κ. Χαρά Αθανασάκη - Μι- 
χαηλίδου, ο Δήμαρχος κ. Μα­
νόλης Καρέλλης, ο πρόεδρος 
και ο διευθυντής της Ε.Γ.Σ.Η. 
κ.κ. Γιάννης Πιτσιδιανός και 
Γ ιάννης Δρακουλάκης, αντί-

χης Ηρακλείου κ. Αθανασάκη - Μι 
χαηλίδου μιλώντας σε υπηιρεσια 
κή συνάντηση των στελεχών της 
Τ.Α. που έγινε στην Βασιλική 
του Αγ. Μάρκου.

Χαιρετίζοντας την σύσκεψη, 
στην οποία μετείχαν 'υπάλληλοι 
των Οργανισμών Τοπικής Αυτό 
διοίκησης του Νομού, η Νομάρ­
χης Ηρακλείου επεσήμανε την α 
■ναγκαιότητα αλλαγής της νοο­
τροπίας του παρελθόντος και α- 
ναφέρθηκε στις προσπάθειες που 
ικαταβάλει η κυβέρνηση και στον 
τομέα αυτό.

Ή κ. Αθανασάκη τόνισε ότι 
κέντρο της προσοχής όλων πρέ 
πει να είναι ο πολίτης τον σ- 
ποίό όπως είπε έχουμε χρέος να 
■υπηρετούμε όλοι.

Στην σύσκεψη εξετάστηκαν θέ 
ματα υπηρεσιακά που έχουν σχέ 
ση και με τις νέες αρμοδιότητες 
των οργανισμών.

ΔΕΚΑΕΤΗΣ ΔΙΑΡΚΕΙΑ

Του ΑΛΕΚΟΥ ΑΝΔΡΙΚΑΚΗ

πληρώνει ο Δήμος και τα άλλα 
7 η Ελληνική Τηλεόραση.

Τις εργασίες διαμόρφωσης 
του κτιρίου έχει αναλάβει η 
Διεύθυνση Τεχνικών Υπηρεσιών 
του Δήμου.

σπασθούν από τις κεντρικές υ­
πηρεσίες της Ε.Τ.

ΔΙΚΕΣ ΤΟΥ ΕΚΠΟΜΠΕΣ
Όπως δήλωσε ο Γενικός Διευ­

θυντής της Ε.Τ.-1, ο ρόλος 
του σταθμού δεν θα περιορίζε­
ται μόνο στο να δίνει κάποιες 
ειδήσεις στα Δελτία, οΛλά να
κάνει και εκπομπές γύρω 
τα θέματα που αφορούν 
Κρήτη.

Σε σύντομες ομιλίες

αϊτό 
την

τους

0 ΣΥΓΚΡΗΤΙΣΜΟΣ ΚΑΙ
ΤΟ ΜΕΤΑΒΑΤΙΚΟ ΕΦΕΤΕΙΟ

Του Μανώλη Λογιάδη

Στο σταθμό, ο εξοπλισμός 
του οποίου θα κοστίσει γύρω 
στα 70 εκατομμύρια δραχμές, 
θα απασχολούνται περίπου 60 
άτομα προσωπικό (δημοσιογρά 
ψοι, τεχνικοί κ.λ.π.), οι περισ­
σότεροι των οποίων θα απο-

τόσο οι κ.κ. Λουκάκης και Κα- 
ρέλλης όσο και η κ. Αθανασά­
κη καθώς και οι εκπρόσωποι 
της Ε.Γ.Σ.Η. υπογράμμισαν ό­
τι με τη δημιουργία του σταθ­
μού, που είναι κατάκτηση, θα 
ακούγεται τώρα και στην υπό­
λοιπη Ελλάδα η φωνή της Κρή­
της.

Κοι γιο εμπορ’α ο Παχταδάκης

‘ΚΑΜΠΑΝΕΣ, ΑΠΟ ΤΟ ΑΥΤΟΦΟΡΟ 
ΣΤΟΥΣ ΛΥΟ ΜΕ ΤΑ ΟΠΛΑ

Τρίτος ζήτησε πίσω το όπλο του
Φυλάκιση 17 μηνών 'επέβαλε 

χθες βράϊδυ το Αυτόφωρο Τριιυε 
λές Πλημμελεισδιικείο στον Κων) 
νο Καραγεωργά'κη του Ιωάν. 44 
χρόνων για παράνομη κατοχή ό-

Η συμφωνία εκμίσθωσης έχει πλου και φυσιγγίων.
δεκαετή διάρκεια και η ισχύς 
της αρχίζει από την 1η Δεκεμ­
βρίου. Για τα 10 χρόνια η Ε.Γ. 
Σ.Η. θα εισπράξει συνολικά 20

Το ίδιο
ίδιικάστήριο επέιβολε ποινή φυλά
ικισης 1'2 μηνών στον συνόχο 
του ΙιΚΑ Γεώργιο Κωστάικη για 
τον ίδιο λόγο. Όπως είναι γνω

Ο νέος κομήτης όπως φωτογραφϊθηκε από το Αστεροσκοπείο 
του Σκίνακα.

ΕΥΓΕΝΕΙΣ ΔΩΡΕΕΣ
— Ο κ. Βασίλειος και η κ. Ευ 

αγγελία Ηλιάδη κατέθεσαν στα 
γραφεία ,μας δρχ. 100.000 στη 
μνήμη του θείου των Ιπποκράτη 
ΙΚιούλπαλη όπως διατεθούν:

1) Δρχ. 10.000 για την αναστή 
λωση του UN. Αγ. Τίτου.

2) Δρχ. 10.000 για τον Ι.Ν. 
Παναγίας Μασταμπά.

3) Δρχ. 100.000 για το Ορφα 
νστροφείο ΙΑΚ ο Άγ. Μηνάς.

4) Δρχ. 20.000 για τα συίσϊσί 
τια Αγ. Τριάδας.

5) Δρχ. 10.000 για την Εται 
ρία Προστασίας Ανηλίκων.

6) Δρχ. 10.000 για το Φ,ιλαν- 
θρωπί'Κό 'Σύλλογο Αγ. Ιωάννης ο

ατό και οι δυο πήγαν προχθές 
στο παράνομο οπλουργέ ίο που 
διατηρούσε ο Παχιαδάκης στα 
Λινοπεράματα για να επισκευά­
σουν τα όπλα, την στιγμή που έ 
'Κ,ανιε έρευνα η Ασφάλεια. Εναντί­
ον του ΠαχιαδάΙκη ο Εισαγγελέ­
ας Ηρακλείου απάγγειλε χθες τ·ς 
ικατηγορίες παράνομη κατοχή ό­
πλων - φυσιγγίων, παράνομη εμ 
πορία και παράνομη λειτουργία 
εργαστηρίου.

ΚΑΙ ΑΛΛΟΣ ΓΙΑ 
ΟΠΛΟΚΑΤΟΧΗ

Στο. μεταξύ, η όλη υπόθεση εί­
χε χθες ίμια ακόμη απρόβλεπτη ε­
ξέλιξη. Συγκεκριμένα χθες πήγε 
στο Τμήμα Ασφαλείας ο Βιτώ- 
ρος Σταύρος 55 χρονών Ναυτι­
κός Πράκτορας και ζήτησε να 
του επΊατραφούγ δυο από ταρ- 
πλα που κατασχέθηκαν στον Πα 
χιαιδάκη, γιατί όπως είπε ανή- 
ικουν σ' αυτόν και είναι οικογε 
νειαικά κειμήλια.

Ο Βιτώρος έπεσε από τα σύν 
νεφα όταν ακούσε ότι ο Αντει­
σαγγελέας κ. Αρβανίτης του α- 
πάγγειλε την κατηγορία της πα­
ράνομης οπλοκατοχής και φυσι 
χά συνελήφθη.

Παρατηρήθηκαν οπό το αστεροσκοπείο

ΛΥΟ ΝΕΟΙ ΚΟΙΥΙΗΤΕί
ι ΙΌΝ ΟΥΡΑΝΟ ΤΗλ ΚΡΗ ΤΗΣ

Γαλουχημένη με τις ακριβές ; 
παραδόσεις και τα ήθη της 
Κρήτης η αξέχαστη Μαρία, εί­
χε κατακτήσει την αγάπη εκεί­
νων που την εγνώριζαν και τον 
σεβασμό και την εκτίμηση ο­
λόκληρης της Ηρακλειώτικης 
κοινωνίας.

Σύζυγος υποδειγματική, μη­
τέρα αξεπέραστη η Μαρία 
Σουργιαδάκη, υπηρέτησε στο 
στο μάκρος των δεκαετιών της 
τις ιδιότητες αυτές ως ιδανικά, 
ενώ παράλληλα φρόντιζε να 
κρατά στο ίδιο ύψος και όλες 
τις ανθρώπινες και κοινωνικές 
της υποχρεώσεις.

Η «Πατρίς» μετέχει στη θλί­
ψη και το πένθος για τον θά­
νατο της αρχόντισσας Μαρίας 
Σουργιαδάκη, και μετέχει στον 
πόνο της κόρης της Αλίκης 
προς την οποία εκφράζει τα 
πιο θερμά τής συλλυπητήρια.

Παλαιό δίκαιο αίτημα του τα 
λαιπωρημένου λαού της Ανατ. 
Κρήτης είναι η. δημιουργία έδ 
ρας μεταβατικού Εφετείου στο 
Ηράκλειο.
Κι αυτό το τόσο κραυγαλέα 
σωστό και δίκαιο αίτημα δεν 
,βρήκε ακόμη την δικαίωσή 
του, εξ αιτίας της αιώνιας ανα
βλητικότητας πάνω σ αυτό.
Το αποτέλεσμα είναι η τερασ
τια ταλαιπωρία και 
χρόνο και σε

σε 
ΧΡΠμα

δεν τις έχει πάρει χαμπάρι. Κι 'ελεηιμων.
Λ 7) Δρχ. 10.000 για τα Ιδρυμα

ΗΛΕΚΤΡΟΓΕΝΙΚΗ ΕΛΛΑΣ
Για όλη την Ελλάδα

Αντιπρόσωπος των θερμοπομπών Νορβηγίας 

EL - NOR ζητεί Συνεργάτη - Αντιπρόσωπο 

για τον Νομό Ηρακλείου.

Πληροφορίες: Ερμου 51 θεσ)νΐκη

Τηλ.: 031)265697 — 031)260706

TELEX 412084 CHR GR

των τριών τετάρτιον του πλη 
θυσμού της Κρήτης που κατοι 
κεί στους νομούς Ηρακλείου — 
Λασίθιόυ. Γι αυτό κι η γενική 
παλαική διαμαρτυρία των κα 
τοικων των δυο αυτών νομών 
είναι και δίκαιη και σωστή.

Γιατί όμως τώρα και τόσα 
χρόνια δεν γίνεται πραγματικό 
τητα αυτό το σωστό και δίκαι 
ο αίτημα; Αιτία είναι, η έλλει 
ψη ενός πραγματικού και δυνα 
τού συγκρητισμού που τόσο έ 
χει ανάγκη ο λαό της Κρή 
της για μια παγκρήτια σωστή 
οργάνωση του, μπροστά στις 
κοσμογονικές αλλαγές της επο 
χής μας που πολύ φοβάμαι πως

έτσι καταντήσαμε με τη μικρό 
πολιτική και την αδιαφορία 
να διχάζωμε τη Κρήτη, να χά 
χωμε τμήμα ανατολικής και 
τμήμα δυτικής Κρήτης.

Κι όταν ένας λαός διχασθεί,' 
χάνει και το δρομο του και 
δεν έχει μοίρα. Η πρόσφατη υ 
πόθεση του μεταβατικού Εφε- 
τείου που ανακοινώθηκε από 
τον δικηγορικό σύλλογο Ηρακ 
λείου τιμά τους νομικούς της 
περιοχής μας, όσο τίποτε ά>-λο 
κι ανοίγει νέους δρόμους και 
γιοι άλλες ενέργειες καλύτερης 
οργάνωσης του νησιού μας. Γι 
ατί αυτό είναι όλο κι όλο το

τα Παναγίας Καλμβιανής.
8) Δρχ. 10.000 για το σπίτι Α 

γάπης Ενορίας Αγ. Μηνά.
9) Δρχ. 10.000 για το Κέντρο 

Ειδί'κών Παιδιών ο Άγ. Σπυρί­
δων.

νόημα. Η παγκρήτια εξυπηρέτη 
ση κι οργάνωση, όλης της Κρή 
της και του λαού της με τον 
καλύτερο δυνατό τρόπο. Οι και 
ροί μας δεν θέλουν σπατάλη 
χρόνου και χρήματος μα σπατά 
λη σκέψης γιαμια σύγχρονη νέα 
οργάνωση του λαού μας σε πα 
γκρήτια κλίμακα, με πρώτη αι 
τια ένα μεταβατικό' Εφετείο 
στο Ηράκλειο. Οι συμπατριώ 
τες μας Χανιωτες βλέπουν ξεκά

Συνεχεία σπ) σελ. 3 ►

ΤΑΒΕΡΝΑ «ΤΟ ΛΟΥΞ»
ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΜΑΥΡΑΚΗΣ

Αμμουδάρα- Γάζι 

Τηλ. 250539 — 251820 

Το Κατάστημα θα είναι ανοικτό 

όλο το χειμώνα.

Ανοίγουθε σήμερα ΣΑΒΒΑΤΟ 21 Νοέμβρη.

Σάββατο
Κυριακή 

κυκλοφορούν
Ολα
τα Ι.Χ.

ΗΛΙΑΚΑ
Με 10.000 προκαταβολή 

και πολλές δόσεις.
Κουρμούληδων 7 

ΚΑΜΑΡΑΚΙ.
Τηλ. 244316

ΤΟ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ 
ΕΙΔΩΝ ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ 

ΘΕΡΜΑΝΣΗΣ
ΓΚΡΑΤΣΟΣ ΚΩΝ.

Γνωστοποιεί σε όλους 
τους φίλους συνεργάτες 
και πελάτες του, ότι ο α­
ριθμός τηλεφώνου από 16- 
11-87 θα είναι: 239716.

ΑΜΠΕΛΟΥΡΓΟΙ
Όσοι έχετε άδεια αναμπέλωσης από την Διεύ­

θυνση Γεωργίας, μπορούμε να σας προμηθεύσου 
με αμερικάνικα υποκείμενα για τα καινούργια σας 
ΑΜΠΕΛΙΑ, ΚΛΗΜΑΤΑ ΣΕΡΤΙΦΙΕ. Αυτό σημαίνει 
υγιή φυτά απηλλαγμένα από ιώσεις.

Τα φυτά μας είναι εισαγωγής από την ΓΑΛΛΙΑ.
Υπεύθυνος για πληροφορίες και παραγγελίες:

Κ. ΣΠΥΡΙΔΑΚΗΣ
ΓΕΩΠΟΝΟΣ, Έβανς 19 — Τηλ. 224751.

ΔΑΚΤΥΛΟΓΡΑΦΗΣΕΙΣ
ΚΑΙ

Ενοικιάσεις Γραφομηχανών 

ΔΡΑΚΑΚΗ ΜΕΛΙΝΑ

Ζωγράφου 5
(Μέσα στη Στοά του Υποθηκοφυλακείου)

80 eidn 
AAAavtxsc^

251.628

Δυο νέοι κομήτες παρατηρή 
Οηκαν τις τελευταίες μέρες από 
το Αστεροσκοπείο στο Σκίνακα 
Ψηλορείτη (υψόμετρο 1750μ).

Πρόκειται για τους κομήτες 
BRADFIELD και RUDENKO:

Ο πρώτος πολύ λαμπρότερος 
από το δεύτερο έχει κεφαλή με 
γέθους περίπου 350.000 χμ. και 
ανεπτυγμένη ουρά περίπου τρία 
εκατομμύρια χιλιόμετοα και 
βρίσκεται τώρα στην ίδια περί 
που απόσταση, και από τη γη 
και από τον Ηλιο (Γ50 εκατομ 
μύρια χιλ)

Η ουρά του αποτελείται κυρίως 
από σκόνη. Ο κομήτης BRAD 
FIELD είναι ορατός χαμηλά πά 
νω από το δυτικό ορίζοντα με 
τά τη δύση του Ηλιου για περί 
που τρεις ώρες. Το οπτικό του 
μέγεθος είναι 5 και φαίνεται με 
ισχυρά κυάλια, σαν αμυδρό δι 
άχυτο αντικείμενο. Η περίοδος 
της τροχιάς του γύρω από τον 
Ηλιο είναι 73,9 χρόνια και ανα 
καλύφθηκε για πρώτη φορά τον 
Αύγουστο από Αυστραλό ασ 
τρονόμο Στην πρώτη φωτογρα 
φια φαίνεται η κεφαλή και μέ 
ρος της ουράς του απεύθείας 
φωτογραφισμένη, με μπλε φίλ

τρο, από την ηλεκτρονική κά­
μερα που είναι προσαρμοσμένη ι 
στο τηλεσκόπιο του Αστερο ■ 
σκοπείου.

Στη δεύτερη φωτογραφία, με ’ 
τά από επεξεργασία στον ηλεκ 
τρονικό υπολογιστή διακρίνο 
νται γραμμές ίσης φωτεινότη 
τας (ισόφωτες).

Ο δεύτερος κομήτης που πα 
ρατηρήθηκε, ο κομήτης RUDE 
ΝΚΟ είναι περίπου 10 φορές α 
μυδροτερος και δεν φαίνεται ν 
έχει αναπτύξει ουρά.

Είναι ορατός στον ανατολι 
κό ορίζοντα πριν τη ανατολή 
του Ηλιου σαν πολύ αμυδρό α

ΟΙ ΘΕΣΕΙΣ 
ΤΗΣ ΕΑΡ ΑΠΟ 
ΤΟΝ κ. ΖΑΧΑΡΕΑ

Τις θέισιις της ΕΑΡ στον το­
μέα κυρίως της κοινωνικής πολι- 
τκής παρουσίασε χθες στους δη 
ιμοσιογράφους ο κ. Αιιμ. Ζαχαρέ 
ας οιικονομάλόγος, μέλος της Κ, 
ΙΕ. του Κόμματος.

Ο κ. Ζαχαρέας χαρακτήρισε θε 
τικό το μέτρο αύξησης των συ ν 
τάξεων ενώ παράλληλα πρότεινε 
την καθιέρωση εθνικής σύνταξης 
και επέκτασης του μέτρου της 
επικουρικής ασφάλισης. Ο κ. Ζα- 
χαρέας τάχθηκε επίσης υπέρ της 
ενσποίιησης των ασφαλιστικών 
τα μείων και ζήτησε διακομματική 
συμφωνία στα εθνικά θέματα.

ΔΩΡΑ

Για γόμους και 

γιορτές 
ΚΑΛΛΙΤΕΧΝΙΚΑ 

ΧΕΙΡΟΠΟΙΗΤΑ

ΚΕΡΑΜΙΚΑ
ΜΗΝΑΣ ΤΕΡΖΑΚΗΣ
Καρτεροϋ και Αμισού 5

Τηλ. 284106

Ο Ενδοκρινολόγος 
ΑΝΕΣΤΗΣ

Σ. ΧΟΥΡΣΑΝ1ΔΗΣ
Δέχεται στο Ιατρείο του, 

Οδός Αβέρωφ 13
(Κτίριο ΕΤΒΑ)

Καθημερινά, εκτός Σαιββά 
του 8,30 — 1.30 και 5,30 
—8. Τηλ. 225590 και 284- 
602.

1—15

ντικείμενο με ισχυρά κυάλια 
κ, εξασκημέγο παρατηρητή. ; 
■ Τις παρατηρήσεις ευνόησαν, 
η καθαρότητα της ατμόσφαιρας 
πάνω από το Σκίνακα (πρόκει 
ται για το τρίτο υψόμετρο και 
ταυτόχρονα το νοτιότερο Α­
στεροσκοπείο της Ευρώπης),' 
καθώς και το υψηλής ποιότη 
τας ηλεκτρονικό σύστημα φω 
τογράφισης του Αστεροσκοπεί 
ου, που αποτελεί τη συμμετοχή 
του Γερμανικού ινστιτούτού, 
MAX PLANCK Διαστημικής > 
Φυσικής.
Στις παρατηρήσεις συμμετεί­
χαν εκτός από καθηγητές Αστ­
ροφυσικής του Πανεπιστήμιου 
Κρήτης, η φυσικός αστρονόμος

Ο κ. ΠΑΝΑΠΩΤΑΚΗΣ 
ΝΕΟΣ ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ 
ΣΤΟ ΥΠΟΚ)ΜΑ
ΤΗΣ ΑΓΡΟΤΙΚΗΣ 
ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΗΣ

Οι. κ. Γιώργος Πανσγιωτάκης 
ανέλαβε τη διεύθυνση του Υποκ) 
τος Ηρακλείου της Αγροτικής Α- 
σφαλιστικής. Ό κ. Παναγιωτάκης 
ήταν επόπτης συνεταιρισμών 
στο σ' Υπακ)μα της ΑΤΕ πριν 
μετατεθεί στη νέα του θέση.

ΑΝΟΙΚΤΗ ΣΥΖΗΤΗΣΗ 
ΤΟΥ ΕΛΠΟΕ ΓΙΑ ΤΗΝ 
ΦΥΛΛΟΞΗΡΑ

Ανοικτή συζήτηση με θέμα 
την φυλλοξήρα οργανώνει στον 
Κινίφοταυ Αγ. Μύρωνα στις 29 
Νοεμβρίου το Ελεύθερο Πολιτι κό 
Εργαστήρι (ΕΛΠΟΕ). Στην εκδή 
λωση θα μιλήσουν ειδικοί και θα

ί ιεπσκολουθήσει διάλογος.

ΔΕΣΠΟΙΝΑ ΜΟΙΡΑΡΑΚΗ

ΔΗΜΟΠΡΑΣΙΑ ΕΡΓΩΝ ΤΕΧΝΗΣ
ΣΗΜΕΡΑ ΚΑΙ ΑΥΡΙΟ 

στο Ξενοδοχείο «ΑΣΤΟΡΙΑ» 
Η γνωστή αντικέρ των Αδηνών

κ Ξυλουρη και φοιτητές του 
Πανεπιστήμιου Κρήτης.

Θα σας παρουσιάσει από την καινούργια συλλογή της:
• Πίνακες Ελλήνων και Ξένων Ζωγράφων
• Μεταξωτά και μάλλινα χειροποίητα χαλιά
• Έπιπλα εποχής
• Κινέζικες πορσελάνες.
• Φωτιστικά
• Καδρέπτες. ρολόγια, κηροπήγια και χιλιάδες 

άλλα μικροαντικείμενα

ΣΑΣ ΠΕΡΙΜΕΝΟΥΜΕ
ΩΡΑ ΕΝΑΡΞΕΩΣ 8.30 μ.μ.
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Σήμερα εορτή των Εισοδίων 
της Θεοτόκου δεν εορτάζουν: 
— Η κ. Μαρίκα Ευφραίμογλου 
— Η κ. Μαρίκα Κβμ. Κεφαλσκη 
— Η κ. Δέσποινα Π. Φυσαράκη 
— Η κ. Αικατερίνη Νιχαλσ'ί’δη 
για τον σύζυγό της Παναγιώτη 
και η ίδια.
— Η κ. Μάρω Σκουλά
— Η κ. Μαρίκα Μαρ. Ζερβίδη.

1

ΙΑΣΤΟΡΙΑ»
Οι μάγισσες του Ηστγουικ
<ΚΡΟΝΟΣ» (χειμερινός)
Η κούκλα
«STUDIO»
«Τεντώστε τ’ αυτιά σας»
«ΟΡΦΕΑΣ»
Βρώμικα κορίτσια
ΟΛΥΜΠΙΑ
Πλατούν
ΑΠΟΛΛΩΝ
Ο ασυγκράτητος

ΰ^ΜΕΛΓΑΜΟΙ
Γνωστοποιείται σύμφωνα με 

το άρθρο 1369 του αστικού κώ 
δικά ότι:

Ο Σολακάκης Κων)νος του Α­
ναστασίου και της Ευτυχίας το 
γένος Μυσιρλή που γεννήθηκε 
και κατοικεί στον Αγ. Βλάσση 
και η Αλεξανδρή Γεωργία του Νι 
καλάου - Πλαστήρα και της Μα 
ρίας το γένος Βουμβοσλόκη που 
γεννήθηκε και κατοικεί στην Α­
λικαρνασσό πρόκειται να παν- 
τρ&ατούν κοι ο γάμος θα γίν€ΐ 
στην Αλικαρνασσό.

• ΟΛΟ ΤΟ 24ωρο:
— Δουλουφάκης, πλ. Ν. Φωκά.
• ΑΠΟ 08.00—24.00:

— Μαυροειδή - Αποστολάκη,
Καινούργια Πόρτα,

• ΑΠΟ 08.00—22.00:
— Ζαχαράκη - Σαβιολάκη, 

ρωνυμάχη 20.
• ΑΠΟ 080.00—20.30:

—'Βρσιλάκη - Κοσμαδάκη 
Κοζάνη 8.

Γε-

Μ.,

— Κασαπάκη - Μαράκη, Μάχης 
Κρήτης 13.

Πολιτιστικός και Μορφωτικός 
Σύλλογος «ΜΟΥΚΤΑΡΟΙ» 
Έδρα: Ευαγγελισμός
Πεδιάδος Ηρακλείου

Ε·ΗΜΕΡΕΥΟΥΤΕΣ 
*Α» Λ.ΆΝΥΚΤΕΡΕΥΟΥΣΕΣ

ΚΛΙΝΙΚΕΤ LK.A

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

Ο Πολιτιστικός xgi Μορφωτι 
κός Σύλλογος «ΜΟΥΚΤΑΡΟΙ» ευ 
χαριστεί για τις δωρεές τους, εις 
μνήμη Γεωργίου Φερετζάκη, 
τους:

1. Μαρία, Μάριο ικαιι ΜάρωΦε 
ρετζάκη, Γεωργία και Τάχη Λογο 
θέτη δια τις 150.000 δρχ.

2. Μαρία Λογοθέτη δια τις 50.

— θεραπευτήριο 
— θεραπευτήριο 
— θεραπευτήριο 
— Αγ. Γεώργιος 
— Βενιζέλειο
— Αγ. Χαράλαμπος 
— Βενιζέλειο

Παθ)κά 
Χειρ)κά 
Όρθ)κά 

Καρδ)κά
Ουρ)κά 

Νευρ)κά 
Οφθ)κά

• ΕΦΗΜΕΡΕΥΩΝ
ΟΔΟΝΤΙΑΤΡΟΣ

Κριτσωτάκης Αλέκος, πλατεία 
Κορνάρου 20, τηλ. 288074.

000
3. 

δρχ.
4. 

δρχ.

δρχ.
Φοίβον

Κων)νο

5. Ιωάννη 
δρχ.

Ιωαννί'δη 10.000 • ΒΕΝΖΙΝΑΔΙΚΑ

Μαραγκάκη

Μαραγκάκη

5.000

5000

6. Περάκη Πόπη 5000 δρχ.
7. Πλαστικά «Κρήτη» 50.000 

δρχ-
Ο Πρόεδρος
Μαραγκάικιης I.

Η Γεν. Γραμιμοτέας
Ζαχαριουδάκη Δέσποινα

• Διημερεϋοντα 21—11—87;
— Νάθενας Νικ., Λεωφ. 62 Μαρ­

τύρων.
— Ιατράκη Μαρία, Λ. 62 Μαρ­

τύρων.

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

Ευχαριστούμε θερμώς τον ια­
τρόν - μαιευτήρα Μάνο Ψαρου- 
δάκη καθώς και το προσωπικό 
της κλινικής Απολλώνιου θερα­
πευτηρίου για το μεγάλο εν- 
διαφέρον που έδειξαν στον το­
κετό της συζύγου μου.

Ό ευχαριστών
Αλέξανδρος Γ. Κάππος

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

I —Γιόμελος Δημ., Νικ. Πλαστή- 
ρα 16.

— Δανδάλης Παν., Λ. Δημοκρα­
τίας 36.

— Σταυρουλάκης Εμμ., Λεωφ. 
Εθνικής Αντιστάσεως 119.

— Γιαουρτάς Μιχ., Ικάρου 60.
— Σύρμος Κων., Λεωφ. Κνωσού
— Ανδρουλάκης, Λεωφ. Κνω­

σού 89.
— Κοπιδάκης Ιωάν., 62 Μαρ­

τύρων.
— Βιστάκης Κων., Γάζι.
•—Κουμουλάς Γ., Σμπώκου - 

Πατελώρου.
■—Κουκουράκη Ελ., Μαυσώλου,
• Διανυκτερεϋοντα:
— Παιδάκης Γρηγ., Λ. 62 Μαρ­

τύρων.
— Σαμπρρβαλάκης Ιωάν., Λεω­

φόρος Ικάρου 32.
— Γιαννρύδης, Λ. Κνωσού 59.

Όλους τους συγγενείς και- φί­
λους που με οποιοδήποτε τρό­
πο μας συμπαραστάθηκαν στο 
πένθος μας για το θάνατο της 
αγαπημένης μητέρας και γιαγιάς

ΧΑΡΙΤΩΜΕΝΗΣ 
ΧΑΤΖΗΑΓΑΠΗΤΟΥ 

ευχαριστούμε θερμά. 
Τα παιδιά: Νικήτας και Μάίρη 
Κυριακάκη. Τα αδέλφια: Νίκος 

και Έλλη Χατζή αγαπητού.

• ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ

— Αφοί Κάργατζη, Λεωφ. Ικά-
ρου 72.

—·Μαστρογιαννάκης, 
στρίας 5.

• ΗΛΕΚΤΡΌΛΟΠΚΑ 
AYTOKINHTfiN

— Τριτσάρης Βασ., 
τέρμα.

Ευογγελι-

Ανωγείων

— Τρυπάκης Κων., Ιεραπόλεως 
89.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 22 Νοεμβρίου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) ετήσιο μνημόσυνο 
γι·α την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου, 
πατέρα και αδελφού

ΑΝΤΩΝΙΟΥ ΚΆΡΥΩΤΑΚΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντας τη μνήμη τρυ όπως παρα 
στούν.
Η σύζυγος: Στέλλα Καρυωτάκη.
Η κόρη: Ειρήνη Καρυωτάκη.
Οι αδελφοί: Γεώργιος και Ελένη Καρυωτάκη.
Οι λοιποί συγγενείς.
Σημ: Καφές θα προσφερθεί στην αίθουσα δεξιώσεων Πανα 
γιωτάκη έναντι Νεκροταφείου.

Η γυναίκα καί ό κόσμο» fins

ΜΕΡΙΚΕΣ ΧΡΗΣΙΜΕΣ ΣΥΜΒΟΥΛΕΣ
Π# ΤΙΣ ΑΝΚΓΝΗΣΤΡΙΕΣ ΜΑΣ

τ κ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
ιην Κυριακή 22 Νοεμβρίου και ώρα 8,30 π.μ. τελούμε 

ετήσιο μνημόσυνο στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) 
για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας συζύ­
γου, πατέρα, αδελφού, παππού και θείου

ί ίί'1'
*5=

11.00 Εκπαιδευτική
1 .00 Κινούμενα σχέδια
1.20 Τομ Σόγιερ
1.45 Ειδήσεις
2.10 Ξένη ταινία
4.05 Αθλητικές συναντήσεις
7.25 Αυτός, αυτή και τα 

μυστήρια
8.25 Η κυρία μας
9.00 Ειδήσεις
9.50 Ξένη ταινία

11.30 Πρόβα
12.00 Ειδήσεις

ΕΤ 2
2.00 Ειδήσεις
2,15 Αθλητικοί παλμοί
4.25 Ο θαυμάσιος ήχος
6.00 Ειδήσεις
6.15 Μουσική βιντεοθήκη
7.00 Μπιλ Κάσμπι
7.30 Το κάλεσμα της φύσης
8.00 Βουλή
9.30 Ειδήσεις

10.25 Ελληνική ταινία
12.00 Ειδήσεις

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ
Ρ)Σ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Σάββατο 21 Νοεμβρίου 
05.55 Δίκτυο 
08.00 Ειδήσεις
08.15 Ισως σας ενδιαφέρουν 
08.50 Δίκτυο
09.45 Ραδιοχρονογράφημα 
10.00 Δίκτυο
12.10 Κρητικά τραγούδια
12.30 Σπορ
13.00 Δίκτυο
13.05 Ισως σας ενδιαφέρουν
13.30 Δίκτυο

ΕΛΗΜΕΡΙΣ «ΠΑΤΡΙΣ» 
ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑ - ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ 

ΑΛΕΞ. ΜΥΚΩΝΙΑΤΗΣ 
ΛΑΠΑ 7

ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΟΣ ΤΥΠΟΓΡΑΦΕΙΟΥ

ΕΜΜ. ΜΑΓΡΙΠΛΗΣ
Ηφαίστου 18 

ΗΡΑΚΛΕΙΟ - ΚΡΗΤΗΣ

ΕΧΕΤΕ ΚΡΥΑ ΠΟΔΙΑ 
ΤΟΝ ΧΕΙΜΩΝΑ

Όταν έξω κάνει κρύο, το σώ-
μα διατηρεί ζεστά τα ζωτικά του 
όργανα, εμποδίζοντας τη ροή 
αίματος στα άκρα — δάχτυλα 
χεριών και ποδιών — που αμέ­
σως ξεπαγιάζουν. Επειδή οι γυναί 
ικες είναι πιο μικροκαμωμένες α­
πό τους άντρες και έχουν λεπτό 
τέρα αγγεία του σώματος, το 
σώμα τους παράγει λιγότερη θερ 
μότητα και επομένως, τα πόδια 
τους κρυώνουν ευκολότερα. Οι 
λύσεις είναι οι εξής:
Διαλέξτε τα σωστά παπούτσια: 
Τα στενά και μυτερά παπούτσ α 
εμποδίζουν τον αέρα να κύκλο 
φορεί στα πόδια και έτσι, λιγο­
στεύει η θερμότητα. Φορέστε 
παπούτσια άνετα και ευρύχωρα 
και αν τα πόδια σας κρυώνουν 
πολύ, φορέστε σοσόνια πάνω α­
πό το καλσόν σας.

Διατηρήστε στεγνά τα πόδια 
σας: Ψεκάστε τα με ένα αντιι- 
δρωτικό σπρέι, γιατί ο ιδρώτας 
παγώνει τα πόδια. Στη βροχή 
και στο χιόνι φορέστε μπότες 
και παπούτσια με χοντρή λαστι 
χένια σόλα.

Να κινείστε: Όταν κάθεστε ή 
στέκεστε όρθια για ώρες, τα πό 
δια κρυώνουν. Φροντίστε να κι 
νείστε αρκετά για να αυξάνεται 
η θερμότητα του σώματος και 
των ποδιών. Αν είστε υποχρεω 
μένη να περιμένετε πολλή ώρα 
το λεωφορείο, περπατάτε πάνω - . 
κάτω, κουνώντας τα πόδια για 
να μη μουδιάσουν.

και του πλάσματος του αίματος. 
Αυτά συνολικά είναι 3—4, που 
θα εξαφανιστούν με τον τοκε­
τό. Τα υπόλοιπα κιλά είναι το βά 
ρος που αποκτά το σώμα της 
εγκύου, στους αστραγάλους, 
στην κοιλιά, στις γάμπες, στους 
γοφούς, στους γλουτούς. Ορι­
σμένες γυναίκες συσσωρεύουν κι 
λά υπερβολικά, εξαιτίας της λαι 
μαργίας τους. Εκτός από τις πε

ριπτώσεις δυσκοιλιότητας στις 
εγκύους, οι γιατροί συνιστούν 
μια λογική δίοιτα για να μην βα 
ρύνει υπερβολικά η γυναίκα στη 
διάρκεια της εγκυμοσύνης της. Η 
απαραίτητη ποσότητα θερμίδων 
καθημερινά είναι 1500 — 1600 
θερμίδες που επιτρέπει τον έλεγ 
χο βάρους της γυναίκας. Και βέ­
βαια η έγκυος πρέπει να παίρνει 
ταχτικά σίδηρο και βιταμίνες.

ΜΝΗΜΟΣ'/ΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 22 Νοεμβρίου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Σωτήρος Κ. Ασιτών Μαλεβυζίου ετήσιο μνημόσυ 
νο για την ανάπαυση της ψυχής της αγαπημένης μας συζύ 
γου και μητέρας

ΕΛΕΝΗΣ ΠΟΛΕΜΑΡΧΑΚΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντας τη μνήμη της όπως παρα 
στοάν.
0 σύζυγος: Γεώργιος Πολεμαρχάκης.
Τα παιδιά: Ιωάννης Πολεμαρχάκης, Μαρία Πολεμαρχάκη.
Οι λοιποί συγγενείς.

ΤΑ ΚΙΛΑ

ΤΗΣ ΕΓΚΥΜΟΣΥΝΗΣ

Τα απαραίτητα επιπλέον κιλά 
στην εγκυμοσύνη είναι 10—14. 
Το μωρό δεν ζυγίζει πάνω από 
3—4 κιλά. Αλλά πρέπει να υπο 
λογιστούν τα κιλά του πλακούν 
τα και των νερών, καθώς και τα 
κιλά του στήθους, της μήτρας,

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε αύριο ιΚυριακή ικαι ώρα 8,30 π.μ. στον Ι.Ν. Αγ. 

Βαρβάρας του ομώνυιμου· χωρρού, 40θ>ήιμερο 'μνημόσυνο 
για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας πατέρα 
και παππού

ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ ΑΠΟΣΤΟΛΑΚΗ
•και παρακαλούμε τους τιμώντας τη μνήμη του όπως παρα 
στούν.
Τα παΚδιά: Ευάγγελος και Ανδριανή Απόστολήκη, Μαρία 
και Έμ;μαν. Κοκολάκης, Ειρήνη χα Αλεξ. Καρακωνσταντά- 
κη, Πόπη και Νίκος Γαζής, Ιωάννης και Μαρία Αποστολά- 
κη, Ελένη χα Γ. Αποστολάκη. Τα εγγόνια.

AlMiiKMtt

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή και ώρα 8,30 π.μ. στον ΙΜ Αγ. 

'Κων)νου (Νεκροταφείο) 40θήμερο μνημόσυνο για την ονά 
παύση της ψυχής της αγαπημένης μας μητέρας και γιαγιάς

ί

ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΥ ΑΛ. ΛΙΟΥΔΑΚΗ
και καλούμε τους συγγενείς και φίλους όπως παραστούν. 
Η σύζυγος: Μαρία Λιουδάκη.
Τα παιδιά: Αλέκος και Μαρία Λιουδάκη, Ελένη και Δημή- 
τριος Καντάρας, Μανούσος και Νίκη Τσιριγωτάκη, Εμμα­
νουήλ και Ζαφείρω Λιουδάκη, Τάκης και Ροδούλα Μανωλά 
κη, Κατίνα και Γιάννης Γιατζιτζιάν, Ζαφείρα και Μιχάλης 
Παπαδάκης.
Τα αδέλφια, τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς. 
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στο Ζαχ)στείο Μαθιουδάκη, 
έναντι Νεκροταφείου.

τ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 22 Νοεμβρίου και ώρα 8,30 π.μ. με την 

συμπλήρωση 40 ημερών από το θάνατο του αγαπημένου 
μας συζύγου, πατέρα, γιου, αδελφού και ανηψιού

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 22 Νοεμβρίου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. ΚωΥλγρύ Κεραμουτσίου ετήσιο μνημόσυνο 
για την ανάπαυση της ψυχής του α’γαπημένόυ μας συζύγου 
•πατέρα, αδελφού και παππού

ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ Ν. ΚΡΙΤΣΩΤΑΚΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα 
ραϊστούν.
Η σύζυγος: Αγγελιική Κμιτσωτάικιη.
Τα παιδιά: Μαρία και Γιάννης Φασουλάκης, Ελένη και Εμ 
μανουήλ Μαυρογιάννης, Ελευθερία και Ευάγγελος Πρινίρης, 
Νιικολ. Kan Χρυσούλα Κρτσωτάκη, Γεώργιος και Σμαρσύλα 
ΚριΤσωτάικη, Γιάννης και Μαρία ΚρΊτσωτσκη.
Ο αδελφός: Παναγ. Κριτσωτάκης. Τα εγγόνια.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 22 Νοεμβρίου και ώρα 8,30 π.ιμ. τελούμε 

στογ Ι.Ν. Αγ. Κων)/ου (Νεκροταφείο) 40θήμερρ μνημό 
συνο υπέρ αναπαύσεως της ψυχής της αγαπημένης μας

ΝΙΚΟΛΑΟΥ ΓΙΑΝΝΑΔΑΚΗ
τελούμε μνημόσυνο στην εκκλησία του Αγ. Κων)νου (Νε­
κροταφείο). Καλούμε τους συγγενείς και φίλους να παρα­
στούν.
Η σύζυγος: Αικατερίνη Γιανναδάκη.
Τα παιδιά: Γιάγνης και Μαρία Γιανναδάκη, Μαρία και Μι- 
χάλης Ζουιμής.
Ο πατέρας; Ιωάννης Γιανναδάκης.
Τα αδέλφια: Γεωργία χα Ιωάννου Ελευθεράκη, Μανώλης 
και Αννα Γιανναδάκη, Μαρία χα Ιωάν. Σταματάκη, Σοφία 
χα Νικ. Μυλωνάκη, Ηλίας και Κατίνα Μυλωνάκη.
Η θεία: Αθανασίια Γιανναδά^ή,ι ριι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί σόήν αίθουσα εντός του Νε­
κροταφείου .

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 22 Νοεμβρίου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Μαρίνας Βοριτσίου Πεδ. ετήσιο μνημόσυνο
γτα την ανάπαυση της 
αδελφού και εγγονού

ψυχής του αγαπημένου μας υιού,

ΔΗΜΗΤΡΗ ΕΜΜ. ΚΩΝΣΤΑΝΤΟΥΛΑΚΗ 
Μαθητή

και παρακαλούμε τους συγγενείς και φίλους όπως παρα- 
στούγ.
Οι γονείς: Μανόλης και Φωτεινή Κωνσταντουλάκη.
Οι αδελφοί, σι παππούδες.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 22 Νοεμβρίου.με την συμπλήρωση 40 ημε 

ρών από το θάνατο του άγρπημένου μας

ΑΡΧΙΕΡΑΤΙΚΟ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 22 Νοεμβρίου και ώρα 8,30 π.μ. με την 

συμπλήρωση 40 ημερών από το θάνατο της αγαπημένης 
μας μητέρας, αδελφής, γιαγιάς και θείας

ΗΡΩΣ ΕΜΜ. ΧΟΥΡΔΑΚΗ
τελούμε Αρχιρρατικό μνημόσυνο στην εκκλησία του Αγίου 
Κων)·νου (Νεκροταφείο). Καλούμε τους συγγενείς και φί­
λους να παραστούν.
Τα παιδιά: Μηνάς και Όλγα Χουρδάκη, Τάκης και Νίτσα 
Χουρδάκη.
Τα αδέλφια: Αντών. και Τιτίκσ Δημάκη, Γεώργιος και Αρπα 
σία θαλασσινού, Γεώργιος και Αννίκα Χουρδάκη, Ανοστα 
σίσ χα Τριανταφυλλάκη, Άννα χα Χουρδάκη, Καλλιρόη 
Χουρδάκη.
Τα εγγόνισ, τα ονήφια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ,: Ο καφές θα προσφερθεί στο Ζαχίςετείο «Κριτζά».

«ΑΣΤΟΡΙΑ
ΟΙ ΜΑΓΙΣΣΕΣ ΤΟΥ ΗΣΤΓΟΥΙΚ 

Με τον Τζακ Νίκολσσν

ΧΕΙΜΕΡΙΝΟΣ «ΚΡΟΝΟΣ»
Η ΚΟΥΚΛΑ

Η κωμωδία που έσπασε τα ταμεία στην Αμερική με τον 
Άντριου Μακάρθυ και Κιμ Κατραλ

« STUDIO »
Εναρξη 6 — 8,30 — 10,30 μ.μ.

ΤΕΝΤΩΣΤΕ Τ’ ΑΥΤΙΑ ΣΑΣ
Σκηνοθεσία Στίβεν Φριαρς. Παίζουν: Βανέσσα Ρετγκριεβ, j1 
Γκάρυ Όλμον, ' !

«ΟΡΦΕΑΣ*
ΒΡΩΜΙΚΑ ΚΟΡΙΤΣΙΑ

. Π'

ΣΩΤΗΡΙΑΣ I. ΧΑΝΙΩΤΑΚΗ
και προσκαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παρευρεθούν.
Ο σύζυγος: Ιωάννης Χανιωτάκης.
Τα πάϊδιό: Νίκος και Αννα Χανιωτάκη, Βλάσσης και Μα­
ρία Χανιωτάκη.
Ο αδελφός: Κων) νος και Ελένη Γανοπούλου.
Τα εγγόνια. οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: θα σερβιριοττεί καφές στην αίθουσα δεξιώσεων μνη 
μοσύνων έναντι νεκροταφείου Αγ. Κων)·νου.

ΑΓΓΕΛΑΣ ΣΜΥΡΛΗ
•και παρακσλουμε τους τιμώντας τη μνήμη της όπως παρα 
στοάν.
Τα παιδιά: Μαρίνος κα·ι Φωφώ Σμυρλή, Παναγ. και Ελένη 
Σμυρλή. Τα εγγόνια, σι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στην οικία μας Λ. Ιωνίας 120.

ΜΝΗΜΟΓΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 22 Νοεμβρίου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) 40θήμερο μνηιμόσυ 
νο υπέρ αναπαύσεως της ψυχής του αγαπημένου μας συζύ 
γσυ, πατέρα, αδελφού, παππού και θείου

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Τετάρτη 25 Νοεμβρίου και ώρα 8.30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) ετήσιο μνημόσυνο 
για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας αδελ­
φού και εξαδέλφου

ΜΙΝΩΟΣ ΑΛΕΞ. ΣΚΟΥΝΤΑΚΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα­
ραστούν.
Οι αδελφές του: Ευαγγελία Αλεξ. Σκουντάκη, Ευγενία Αλ. 
Σκουντάκη. Τα εξ αδέλφια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στο Ζαχ)στείο Μαθιουδάκη, ’ 
έναντι Νεκροταφείου.

ΣΠΥΡΟΥ ΧΑΙΡΕΤΗ
τελούμε μνημόσυνο για την ανάπαυση της ψυχής του στην 
εκκλησία του Μεγάλου Χωριού της Χερσονήσου. Καλούμε 
συγγενείς και φίλους να τιμήσουν την μνήμην του με την 
παρουσία τους.
Η σύζυγος
Τα παιδιά, τα αδέλφια, τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς. 
Σημ.: Αναχώρηση λεωφορείου απάτην πλατ, του Μουσυ 
ου Ηρακλείου για τη Μεγάλη Χερσόνησο ώρα 8 το πρωί.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 22 Νοεμβρίου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) ετήσιο μνημόσυνο 
για την ανάπαυση, της. ψυχής της αγαπημένης μας συζύγου, 
μητέρα, και γιαγιάς

ΙΩΣΗΦ 
και παρακαλούμε συγγενείς 
Η σύζυγος: Ζαχαρένια.

ΑΓΓΕΛΑΚΗ
και φίλους όπως παραστούν.

Τα παιδιά: Νίκη χα Γ. Αγγελσκη, Ιωάννης και Άννα Αγγε 
λάκη, Παντελής και Αθηνά Αγγελσκη, Ρένα και Μανώλης 
Σφακιανάκης, Βόλια και Μηνάς Βερδιάκης.
Τα αδέλφια: Μαρία και Ιωάννης Πωλέντας, Ηλίας και Ελέ 
νη Αγγελσκη, Παύλος και Γεωργία Αγγελάκη, Στέλλα και 
Γεώργιος Ιωσννίδης.
Τα εγγάνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στην καφετέρια Γαλάνη.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 22 Οκτωβρίου και ώρα 8,30 π.μ. με την 

συμπλήρωση 40 ημερών από το θάνατο του αγαπημένου 
μας συζύγου, πατέρα, παππού και θείου

ΖΑΧΑΡΙΑ ΜΑΚΡΙΔΑΚΗ
τελούμε μνημόσυνο στην εκκλησία του Αγ, Κων)νου (Νε­
κροταφείο) Καλούμε συγγενείς και φίλους να παραβρε­
θούν.
Η σύζυγος: Κλειώ Μακριδάκη.
Τα παιδιά: Μανώλης και Καίτη Μακριδάκη, Ρένα και Γιάν 
νης Χρη-στάκης. Τα εγγόνια, on λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Ο καφές θα προσφερθεί στην αίθουσα δεξιώσεων 
του κ. Μ'αθιουδάκη.

ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗΣ ΓΙΑΚΟΥΜΑΚΗ
και παρακαλούμε όσους τιμούν τη μνήμη της όπως παρα­
στούν.
Ο σύζυγος: Πέτρος Γιακουμάκης.
Τα παιδιά: Μιχάλης και Δέσποινα Γιακουμάκη, Μαρία Για 
κουμάκη, Στέλλα και Τάσος Αλεξάκης, Σπύρος «jii Μεταξού 
λα Γιακουμάκη, Αναστασία Γιακουμάκη, Νικολ. και Μαρία 
Γιακουμάκη, Γιάννης και Μαίρη Γιακουμάκη, Κάλλια και 
Εμμαν. Ζαμπετάκης, Γιάννα και Ελευθέριος Καφετζάκης, 
Αντώνιος και Σούλα Γιακουμάκη, Βασίλης Γιακουμάκης, Ρέ 
να Γιακουμάκη, Αννα - Μαρία και Γεώργιος Κριτσωτάκης. 
Οι εγγονοί, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.. Ο καφές θα προσφερθεί στην αίθουσα δεξιώσεων 
εντός του ^ίκρ,ρταφείου Αγ. Κων^γρυ,
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Εκείνοι που φεύγουν

ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΗΣ Γ. ΧΑΛΚΙΑΔΑΚΗΣ
Οπως Τα βλέπω Με επιστολή του στην «Π»» Διαμαρτυρία εμπόρων

ΚΑΤΩ ΤΑ ΧΕΡΙΑ ΑΠΟ ΤΗ ΑΝΑΓΝΩΣΤΗΣ ΚΑΤΑΓΓΕΛΛΕΙ ΑΚΥΡΩΣΕ 0 «■ ΤΣΟΒΟΛΑΣ
Στις 12 Οκτωβρίου 1987 άφη 

σε τη ζωή ο Αριστοτέλης Γ. Χαλ 
κιαδακης. Ευτύχησε να ζήσει τα 
83 χρόνια του με ακάματο το 
πνεύμα και να πεθάνει με τον ω­
ραιότερο θάνατο, τον ξαφνικό. 
Χωρίς ταλαιπωρία, χωρίς το αρ­
γό οβήαιμο που φέρνουν τα γη 
ρατειά.

Λασηθιώτης την καταγωγή απε 
φοίτησε αριστούχος του Διδα­
σκαλείου και μετά εσπόύδασε 
την Φαρμακευτική.

Ανθρωπος με δημιουργική φα 
■ντασια, είχε μια σπάνιά αίσθηση 
του ορθού, του λογικού και ταυ 
ό,καιου. Υπήρς,ε ογ.ο τα ιορυτι 
κά μέλη του Συνεταιρισμού Φαρ 
μοκαποιών Ηράκλειου, όιετελεσε 
κατ' επανάληψη Πρόεδρος του
Φαρμακευτικού ΣυΛΛογου Ηρα- t 
,κλέιου - Λασηθιου κά. ανΤιπρό 
σώπός στον ιιανοΛΛηνιο Φαρμτ- 
κευέικό Σύλλογο.

Με ακαταπόνητες προσπάθειες 
συνέβαλε στην εξύψωσή του ε-

παγγέλματος, που άσκησε ευσυ 
νείδητο και με πραγματική αγάπη 
προς τον πάσχοντα συνάνθρωπο. 
Ήταν από τους εκλεκτούς της πα 
ληάς φρουράς, η οποία τήρησε 
και τίμησε την παράδοση του 
κλάδου.

Ο υποφαινόμενος ως ομότε­
χνός του, συνεργάτης και φίλος, 
κάθε φορά που μιλούσε μαζί του 
είχε πάντα κάτι να κερδίσει.

Η ζωή του κύλησε ήσυχη και 
ήρεμη γεμάτη κοινωνική προσφο 
ρά. Είχε την τύχη, να έχει σύν­
τροφο της ζωής του τη Μαρικα 
Ανυφαντάκη, και εζησε τη χορα 
της ευτυχισμένης οικογένειας 
που δημιούργησε με παιδιά και 
εγγόνια που στάθηκαν η στερνή 
του αγάπη.

ΜΟΥΣΙΚΗ Τ£Η ΚΡΗΤΗΣ
Του Κώστα Πετρόπουλου

ΤΙΣ ΕΚΤΙΜΗΣΕΙΣ ΤΟΥ ΟΓΑ ^αντηςΗ ΜΕ ΕΜΠΟΡΟΥΣ
Ττην AnnAivnotA FVTiunnFi.M/ &IOC TOVtZ£l 0ΤΙ THY ΠΕΟΙ/ΟΙΥΗ ΠΕ ’Στην διαδικασία εκτιμήσεων

Τώρα πια μας μένει η μνήμη 
της απέραντης «ΟΛωούνης του 
και της απαράμιλλης φιλοξενίας 
του. _,

Παν. Χλουβεράκης

tl2. IVINHiVIH ilEAlUY ΒΡΕΤΑΚΗ
Εφοριακού

' Ησουν φίλος αγαπητός, λα­
τρευτός αδελφός, σύζυγος και 
πατέρας.

Ποσο δύσκολο είναι για μας 
που σε ζήσαμε και σ’ αγαπή­
σαμε να πιστέψουμε ότι χάθη­
κες για πάντα, στα 40 χρόνια 
σου τόσο άδικα.

πατέρα σου που ο Θεός του 
στέρησε την γυναίκα του πολύ 
νέα, αφήνοντας του τόσα στό­
ματα να θρέψει.

Το στερνοπούλι του ήσουν 
εσύ και πάντα με περηφάνεια 
αναφερόταν για σένα. Τώρα 
του έμεινε η πίκρα και ο πόνος 
από τον ξιχφνικό χαμό σου, τό-

Σαν οπτασία με αγγελική 
μορφή θα μείνεις στην θύμηση 
μας γιατί ήσουν πραγματικά 
άγγελος επί της γης, πάντα 
πρόθυμός να συμπαρασταθείς 
σε φίλους και γνωστούς σε δύ­
σκολες και καλές τους στιγμές.

σο σ’ αυτόν όσο και σ ολη 
οικογένεια σου.

Ας ξεκουράσει ο Θεός το 
σανισμένο σου κορμί και

την

βα­
τήν

Από πολύ μικρός πήρες το 
πηδάλιο της ζωής στα χέρια 
σου και ακολούθησες μια πο­
ρεία δύσκολη γεμάτη αγώνα. 
Σπούδαζες και δούλευες παράλ­
ληλα για να ξεκουράζεις από 
πρόσθετα βάρη τον ηλικιωμένο

ταλαιπωρημένη από εγχειρή­
σεις καρδια σου και να ξέρεις 
ότι πάντα θα σ’ έχουμε δίπλα 
μας να μας χαμογελάς όπως 
εσύ ήξερες.

Καλόχσου «ταξίδι» αγαπημέ­
νε μας Στέλιο και αιώνια ας 
μείνει η μνήμη σου στις καρ­
διές όλων μας.

Οικογένεια: ΕΜΜ. ΓΙΑΤΡΑΚΗ

Ιϋ MtlABAiIKU
UXO 1*1* 111 ΟΟΛΟϋ 

θαρα την αόικτα που γίνεται 
σε βάρος μας. Κουβέντιασα με 
αρκετούς συγγενείς και «Μκους, 
στα Χανια, σαν γαμπρός Χάνι 
ωτης που είμαι και χαρηκα με 
τη διαπίστωση ότι δέχονται 
πως το αίτημα μας για ένα με 
«φατικό Εφετείο στο Ηράκλειο 
είναι σωστό και οικαιο.

Μα διατηρούν ένα φόβο και 
δεν τους αοικώ. Μη τυχόν και 
με αίτια το μεταβατικό ΕφεΤείο 
καταργηθει σιγά -σιγά το δικό

ιούς. Αυτό ύάναΐ μια πολύ με 
^MAq uuiMU. χ-κει ν.υικυν ένιο

Στις 15)11)87 έγραψα ένα θέ­
μα στην «Πατρίδα» για τα ρι- ’ 
ζίτικα της Κρήτης. Ακόμη έκα- - 
να παράκληση προς το υπουρ­
γείο Πολιτισμού για προστασία 
από αυτό της υπέροχης αυτής 
κρητικής μας1 κληρονομιάς. Δεν 
πέρασαν ακόμη ούτε τρεις μέ­
ρες και η ΕΡΤ- 2 που φιλοξενεί 
το συνθέτη Γιάννη Μαρκόπουλο 
στην εκπομπή «Οι πολιτείες και 
τα τραγούδια τους» ξεκίνησε 
με τον Ερωτόκριτο και τέλειω- 
σε με ένα δικό του ριζίτικο, δυ­
στυχώς τραγούδησε ο Χαράλα­
μπος Γαργανουράκης που τόσο 
εκτιμώ. Αναγκάζομαι να γράψω 
σήμερα λίγο ξεκαθαρισμένα μα 
κα ιαυστηρά: Πότε επιτέλους 
θα σταματήσει ο κ. Μαρκόπου- 
λος τσι κουζουλάδες πάνω στην 
κρητική μας μουσική; Και μέ­
χρι πότε ο φίλος Γαργανουρά- 
κης θα παίζει τη λύρα του εις 
βάρος της και αυτός σαν κο­
μπάρσος του Μαρκοπουλου; Τα 
ριζίτικα τραγούδια της Κρήτης 
έχουν τη βάση και τη φωλιά 
τους στις Σφακιανές Μαδάρες. 
Ας πάει εκεί να διδαχθεί και με­
τά να παρουσιάζει. Δεν έχουν 
ανάγκη τα ριζίτικα μα και η άλ­
λη μουσική της Κρήτης συνθέ­
τες και μουσικολόγους. Αυτά 1 
όλα τα συνθέτουν (και έτσι I 
πρέπει νά μείνει) οι λυράρηδες 
με τους πασαδόρους λαουτιέ­
ρηδες που τραγουδούν τα μεν 
ριζίτικα με ένά σολίσΥ και με 
όλη την παρέα ή τη χορωδία, 
τα δε υπόλοιπα ο λυράρης με 
τους πασαδόρους. Ακόμη τον 
παραπέμπω στο γνωστό του 
οπωσδήποτε Μουσικό Σύλλογο 
Χανιών «Κρητικές Μαδάρες». 
Και από αυτούς μπορούσε να 
πάρει διδάγματα. Είναι οπωσ­
δήποτε σωστό ίσυνεχιστές μα 
και παραδοσιακοί. Ο Γαργανου 
ράκης που έχει καλή ιστορία 
στην κρητική μουσική πρέπει να 
αναθεωρήσει λίγο την προσφο­
ρά πάνω στη συνεργασία του 
με τον κ. Μαρκόπουλο, να τρα­
γουδάει τα τραγούδια του τα 
άλλα, αυτά όμως τα δικά μας 
παραδοσιακά μόνος με τη λύ­
ρα και τους μπασαδόρους του.

Έτσι είναι ωραίος. Δεν ξεχνώ 
πως ο κ. Μαρκόπουλος το κα­
λοκαίρι εφέτος δήλωσε ότι η 
κρητική μουσική τον έχει ανά­
γκη και όχι αυτός αυτή. Εμείς 
σαν Σύλλογος των Φίλων της 
Κρητικής Μουσικής θα παλέ­
ψομε μαζί με τους μεράκλήδες 
της Κρήτης για να μην περά­
σουν οι συνθέσεις που κατα­
στρέφουν μα και που αλλοιώ­
νουν την πολιτιστική μας αυτή 
κληρονομιά. Η λύρα μπορεί να 
συνυπάρχει μαζί με άλλα μου­
σικά όργανα σε ορχήστρα, πο­
τέ όμως να μην μειώνεται η πα­
ρουσία της. Ο κ. Μαρκόπουλος 
άξιος κατά τ’ άλλα συνθέτης 
μπορεί να συνεχίζει το έργο αυ­
τό στο οποίο πέτυχε — όχι ό­
μως εισβολή στην κρητική μας 
μουσική — αυτή ανήκει σε άλ­
λους — απλούς μα «οι ειδικούς. 
Κάτω τα χέρια από τη μουσική 
τση Κρήτης, θα φωνάζαμε γιατί 
είναι το «πιστεύω» ολοκλήρου 
του λαού της Μεγαλονήσου. 
Χαρίζω και μια σχετική μαντι­
νάδα:

και αποζημιώσεων τσυ ΟΓΑ ανα 
φέρεται σ’ -επιστολή τσυ στην 
«Π» ο Νικ. Ανδρουλάκης κάτοι- 
■κος Προφ. Ηλία. Ο επιστσλσγρά 
φος καταγγέλλει τον τρόπο εκτί 
μησης των ζημιών χαρακτήριζαν 
τάς της απαράδεκτες.

Όπως_ αναφέρει οι εκτιμήσεις 
που έγιναν στον αμπελώνα του 
θεωρούν ότι η ζημιά ήταν ανύ­
παρκτη ή ελάχιστη. Ομως ο ί-

διος τονίζει ότι την περσσινή πε , 
ρίοδο έβγαλε 13,5 τόν. σταφίδα
και φέτος μόνο 2,5, κάτι που □- 
ποδεικνύεται και από το τιμολό! 
για του Συν)ομού του Προφ. Η­
λία.

Ο κ. Ανδρουλάκης έχει ήδη κά 
νει ένσταση και μέσω της «Π» 
καλεί τον ΟΓΑ να τον αποζημιώ 
σει σύμφωνα με την εικόνα που 
εμφανίζει η παραγωγή του στα 
τιμολόγια.

Για το φορολογικό σύστημα

ιπ^οιαι το να έςυσψυ
ν.ιυοη ο Λαός της Λοιικης ivpu 

ι H, nui ειοιΚα Των -νυνιων, 
ιΐω-, ΊΟ ΕψΣίειο Λονιων υα πα 
ρυμίΐνει εκω γιατί tivwi οικαιο 

σωστό να υπάρχει εκεί ϋ-

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΕΩΣ 
ΤΑΚΤΙΚΟΥ ΜΕΙΟΔΟΤΙΚΟΥ 

ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ

ψόειο για

ΜΕΛΕΤΕΣ ΑΠΟ ΤΟΝ EOT 
ΓΙΑ ΑΝΑΠΤΥΞΗ ΤΟΥΡΙΣΜΟΥ

ΣυμπΛηρωόηκε το διυπουργικό
Σειρά από μελέτες πραγμα­

τοποιούν οι αρμόδιες υπηρεσίες 
του EOT, ύστερα από εντολή 
του Γεν. Γραμματέα του Οργα­
νισμού κ. Κ. Σκούρα, με στόχο 
να βοηθήσουν στην εξέταση των 
ρυθμών ανάπτυξης του εθνικού 
και διεθνούς τουρισμού.

Παράλληλα, οι έρευνες θα

τον τουρισμό.
Στο μεταξύ με απόφαση του 

πρωθυπουργού κ. Α. Παπαν- 
δρέου καθορίστηκε ότι στο δι­
υπουργικό όργανο, που θα συν­
τονίζει την κυβερνητική πολι­
τική στον τομέα του τουρισμού 

| θα συμμετέχουν και οι Γενικοί 
ί Γραμματείς των υπουργείων Ε-

βοηθήσουν στη συνεχή παρακο- σωτερικών, Οικονομικών, Εργα-
Ώστε να στέκουν τα βουνά, 
που έχει το νησί μας 
θέλομε νάναι γνήσια, 
Κρήτης η μουσική μας.
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ- 
Τ.Ε.Ι. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

1η ΕΠΑΝΑΠΡΟΚΉΡΥΞΗ

Το Τ.Ε.Ι. Ηρακλείου επανα- 
προκηρύσσει τακτικό δημόσιο 
μειοδοτικό διαγωνισμό με 
σφραγισμένες χαρτοσημασμέ- 
νες προσφορές για την προμή­
θεια υπόλοιπου εξοπλισμού για 
τα εργαστήρια της ΣΤΕΓ προϋ­
πολογισμού δαπάνης περίπου 
8.000.000 δρχ. Ο διαγωνισμός
αυτός είναι συνέχεια του 
γωνισμού που έγινε στις 
11—1987.

Ο διαγωνισμός θα γίνει 
30 Νοεμβρίου 1987 και

δια- 
9—

ώρα
ΙΙ.οο π.μ. (λήξη παραδόσεως 

προσφορών) στα γραφεία του 
Ί.Ε.Ι. (θέση Σταυρωμένος).

Περισσότερες πληροφορίες 
κάθε μέρα σε ώρες γραφείου 
στα τηλέφωνα: 250.611 - 12- 
13 (κ. Βροντάκης).

Ο πρόεδρος του Τ.Ε.1. κ.α.α.
ΜΙΧΑΗΛ ΞΕΚΑΛΑΚΗΣ

λούθηση της τουριστικής αγο­
ράς, όπου ο διεθνής ανταγωνι­
σμός εκτείνεται και η διαφή­
μιση-προβολή παίζει σημα­
ντικό παρεμβατικό ρόλο.

Οι έρευνες, τέλος, θ’ αφορούν 
τα χαρακτηριστικά των αλλο­
δαπών τουριστών κατά την διε­
τία 1988- 89, στην απασχόλη­
ση στον τουριστικό κλάδο και 
άλλων ζητημάτων που αφορούν

ΕΞΟΦΛΗΣΗ
ΤΩΝ ΠΑΡΑΓΩΓΩΝ 
ΖΗΤΟΥΝ ΠΑΣΕΓΕΣ — 
ΓΕΣΑΣΕ

Τη» διαμαρτυρία της γιατί 
δεν πήραν μέρος στην συζήτη­
ση για την αναμόρφωση του 
φορολογικού συστήματος, την 
οποία είχε υποσχεθεί να κάνει 
στο Ηράκλειο με τους εκπρο­
σώπους των παραγωγικών τά­
ξεων ο υπουργός Οικονομικών 
κ. Τσοβόλας, εκφράζει με τηλε­
γράφημά της προς τον υπουρ­
γό η Ομοσπονδία Εμπορικών 
Συλλόγων Κρήτης. Στο τηλε­
γράφημα αναφέρεται:

Κύριε Υπουργέ,
Διερμηνεύοντας την ΑΠΟΓΟ­

ΗΤΕΥΣΗ και τα συναισθήματα 
ΕΓΚΑΤΑΛΕΙΨΗΣ και ΠΑΡΑ- 
ΜΕΛΙΣΜΟΥ που συνέχουν τους 
2000 εμπόρους της Κρήτης, 
ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΟΜΑΣΤΕ εντονό­
τατα για την αβετηβείσα υπό­
σχεση και υποχρέωση που εί­
χατε αναλάβει να έλθετε στο 
Ηράκλειο Κρήτης για να συζη-

τήσετε με τους φορείς των πα­
ραγωγικών τάξεων Κρήτης το 
θέμα της αναμόρφωσης του φο­
ρολογικού συστήματος, στα 
πλαίσια του διαλόγου που εί­
χατε εξαγγείλει και πραγματο­
ποιήσατε σε διάφορά διαμερί­
σματα της χώρας.

Θα πρέπει, κύριε Υπουργέ, 
να υποθέσδόμβ, ότι (μεταξύ των 
άλλων παραγωγικών τάξεων) 
και οι έμποροι Κρήτης δεν κρί- 
θηκαν άξιοι ομοτράπεζοι σας, 
στα πλαίσια του διαλόγου αυ­
τού;

Ότι η συνεισφορά τους — 
κοινωνικά και φορολογικά —η 
οποία είναι από τις μεγαλύτε­
ρες στην Ελλάδα, κρίθηκε αμε­
λητέα;

Εκφράζομε τη» ΔΙΑΜΑΡΤΥ-
PIA μας αλλά και την 
μας για το γεγονός 
άλλη μια πολλοστή 
Κρήτη αγνοήθηκε,

Με πρόταση Δημ. Συμβούλων

ΠΙΚΡΙΑ 
ότι για 
φορά, η

σίας και ΠΕΧΩΔΕ. Η απόφαση 
«υτή δημοσιεύθηκε στην Εφημε­
ρίδα της Κυβέρνησης (Φ. 593) 
13)10.11.87). ΥπενθυμίζεταιΙ 
ότι στο διυπουργικό όργανο 
προεδρεύει ο υφυπουργός Εθνι­
κής Οικονομίας αρμόδιος για 
θέματα Τουρισμού (στην προ­
κειμένη περίπτωση ο κ. Νικ. 
Σκουλάς).

. ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
; ΝΟΜΑΡΧΙΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
> Δ)ΝΣΗ Β)ΘΜΙΑΣ ΕΚΠΙΣΗΣ
I ΤΜΗΜΑ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΩΝ
| ΘΕΜΑΤΩΝ

'Αμεση εξόφληση των παράγω 
γών καλαμποκιού on οποίοι έ­
χουν παραδώσει το προΓόν 
τους στην κεντρική υπηρεσία δια 
χείρισης εγχώριων προ’ιόντων 
(ΚΥΔΕΠ) ζητούν με σημερινή α 
νακοίνωσή τους η Πανελλήνια 
συνομοσπονδία Ενώσεων Γεωιργι 
κών Συν)σμών Ελλάδας (ΠΑΣΕ 
ΓίΕΣ) και η Γεν. Συνομοσπονδία 
Αγροτικών Συλλόγων Ελλάδας 
(ΙΕΣΆΣΕ).

ΠΕΡΙΛΗΨΗ
ΠΡΟΚΗΡΥΞΗΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ

ΝΕΑ ΔΙΟΙΚΟΥΣΑ

ΙΔΡΥΜΑ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ
ΜΕΡΙΜΝΑΣ ΑΠΟ ΤΟΝ ΔΗΜΟ
Συνεδριάζει την Τρίτη, 24 

Νοεμβρίου, το Δημοτικό Συμ­
βούλιο Ηρακλείου. Ανάμεσα 
στα θέματα που θα συζητη­
θούν είναι και τα:

— Εισήγηση της Επιτροπής 
Οικονομικών Υποθέσεων για 
την αγορά μετοχών από την 
«Α.Ε. ΒΟΤΟΜΟΣ» και αγορά 
χριστουγεννιάτικων δώρων για

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΟΡΤΗΣ 
50ΕΤΗΡΙΔΟΣ

ΤΟΥ ΙΕΡΟΥ ΝΑΟΥ 
ΑΓΙΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΥ 

ΠΟΡΟΥ
Αύριο Κυριακή 22 Νοεμβρί­

ου 1987 θα εορτασθούν τα 50 
χρόνια από των εγκαινίων του 
Ιερού Ναού Αγίου ΓΕΩΡΓΙΟΥ Πό 
ρου.

Σάββατο 21 Νοεμβρίου 1987 '
Ώρα 4,30 μ.μ. Μέγας Εσπερι 

νός.
Κυριακή 22 Νοεμβρίου 1987 I
Ώρα 7.00 π.μ. Όρθρος και 

πανηγυρική θεία Λειτουργία, ιε- 
ρουιργούντος του Σεβ. Αρχιεπι­
σκόπου Κρήτης κ.κ. ΤΙΜΟΘΕΟΥ.

Παρακαλούνται να τιμήσουν 
την εορτήν του Ιερού Ναού οι 
'ενοιρίται και ο λαός της πόλεως 
Ηρακλείου.

Εν Ηρακλείω τη 18 Νοεμβρί­
ου 1987

Το Εκκλησ. Συμβούλιο» 
Αγ. Γεωργίου Πόρου

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
ΤΟΥ ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΜΟΥ ΠΕΡ1- 
ΠΤΕΡΙΟΥΧΩΝ — ΨΙΛΙΚΑΤΖΗ­

ΔΩΝ Ν. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
Γνωστοποιούμε ότι, την Κυ­

ριακή 22)11)87 και ώρα 11 π.μ. 
θα γίνει Αγιασμός στην αίθου­
σα του Συνεταιρισμού, Μιχαήλ 
Αρχαγγέλου 91, θέρισσός, έπί 
τη ευκαιρία συμπληρώσεως ενός 
χρόνου από της ίδρυσής του.

Παρακαλούνται οι κ.κ. συνε­
ταίροι, όπως παρευρεθούν για 
να παραλάβουν τους τίτλους 
των μερίδων τους.

Επίσης ανακοινώνεται ότι, θα 
γίνει ενημέρωση από την προ­
σωρινή επιτροπή του Σωμα­
τείου Περιπτεριούχων, για τη 
μέχρι τώρα πορεία του.

Τέλος για την συμμετοχή σας 
στο ως άνω Σωματείο, παρα- 
καλεϊσθε όλοι οι συνάδελφοι, 
για την καλύτερη συσπείρωσή

ιών συμίιύτριωτών μας ^ανι 
ώτων. λ» αυτό το εςανφαΛίσω 

στους Λανιωτες κι uv σανκα 
νς ιούς οιάβέραιωσωμε με ενα 
., ομά/.ο Ί,μ'ΐς oil Ποιε μα 
πάτε utv υμ υιιμρςη θέμα κα ι α 
ργησης του ΕφετειΟυ λ ανιών, 
κι αν κάτι τέτοιο γίνει κάποτε 
uno μια κυ|ϊερνηση για να μας 
vi/.m^ouv υα ανμαρασωμι
όπως και τώρα ουναμικα, για 
να παραμεινη και να μη καταρ 
γηθη ποτέ μα ποτέ το ΕφέΤΕίο 
Λανιων, τότε ο Χανιωτικος Λα 
ος και ο δικηγορικός σύλλογος 
Λανιων οεν υα αντιορυυν has 
ον για την ίδρυση μεταβατικής 
έυρας Εφετειου στο ΗραΚΑειο. 
Ηαμπά/-αιο και δίκαιο είναι το 
σημερινό αίτημά μας, που Τ α 
κουσα πριν. μ*σθ αιώνα από τον 
αείμνηστο πατέρα μου που η 
ταν οικηγόρος και από πολ- 
λους παλαιούς ,μέγαλρύς νομι 
κους του τοπου μας που τάν-αι 
πωρούνταν τρεις μέρες κάθε φο 
ρά στη διαδρομή του ορομου Η 
ρακΛειου — Χανια— Ηράκλειο 
που είναι 330 χιλιόμετρα για 
μια έφεση στα Χανια. Ιέτοια 
κι ά/./^ παρόμοια παγκρήτια 
προβλήματα, σε παγκρήτια κλί 
μακα πρέπει γρήγορα να βρουν 
το σωστό δρόμο τους και τη 
λύση τους, για να επιβιώσομε 
σαν. λαός πριν γίνουμε ,για πά 
ντα σκλάβοι, κάτω άΠό ξένα α 
φέντικά που ξύπνησαν λαίμάρ 
γά να φάνε επίσημα τη Κρήτη 
Εμείς οι Κρητικοί τι κάνουμε;

ΜΑΝΩΛΗΣ1 Γ ΛΟΓΙΑΑΗΣ

Εκτίβετσι σέ τακτικό μειο­
δοτικό διαγωνισμό με έγγρα­
φες και σφραγισμένες προσφο­
ρές, η προμήθεια τριών (3) 
θερμοκηπίων ξύλινων για τις 
ανάγκες του Εργαστηρίου Εντο 
μολογίας του Ινστιτούτου Προ­
στασίας Φυτών Ηρακλείου.

Ο διαγωνισμός θα γίνει την 
28η Δεκεμβρίου 1987 ημέρα 
Δευτέρα και ώρα 12η π.μ. (λή­
ξη καταθέσεως προσφορών) πα­
ρουσία της επιτροπής που 
συγκροτήθηκε με την απόφαση 
αριθμ. 704)17—11—87 του 
Δ)νΤοΰ του Ινστιτούτου Προ- 
στασίάς Φυτών Ηρακλείου.

Εγγύηση συμμετοχής στο 
διαγωνισμό ορίζεται ίση με 
5ο)ο επί της συνολικής αξίας. 
Τα έξοδα δημοσιεύσεως βαρύ­
νουν τον τελευταίο μειοδότη.

Περισσότερες πληροφορίες 
παρέχονται στα γραφεία του 
Ινστιτούτου Προστασίας Φυ­
τών Ηρακλείου (μέσα Κατσα- 
μπάς, Ηράκλειο, τηλ, 282.716) 
κατά τις εργάσιμες ημέρες και 
ώρες.
Ηράκλειο 17 Νοεμβρίου 1987 

Ο Δ)ντής α.α.
ΝΙΚ. ΜΑΛΑΘΑΡΚΗΣ

ΠΕΔΙΟ ΒΟΛΗΣ ΚΡΗΤΗΣ 
'ΚΛΑΔΟΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ 
ΥΠΗΡΕΣΙΏΝ
Διακήρυξη υπ’ αριθμ. Να 79)87 

ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ
Ανακοινώνεται ότι την 16η 

Δεκεμβρίου 1987 ημέρα Τε­
τάρτη και ώρα ΙΟ.οο μέχρι 
12.οο θα διενεργηθεί Δημόσιος 
Μειοδοτικός Διαγωνισμός με 
ενσφράγιστες προσφορές, στα 
Γραφεία της Λέσχης Υπαξιω- 
ματικών ΠΒΚ (οδός Εμμ. Ψυλ- 
λάκη και Αντωνιάδου - Χανιά) 
για την ανάδειξη αναδόχου πε­
ρισυλλογής με πλοιάριο των 
υπολειμμάτων στόχων «ΒΑΤ5» 
για χρονική περίοδο δύο (2) 
ετών (1988- 1989), με δυνα­
τότητα παράτασης της σύμβα­
σης για περισσότερο χρόνο.

Πληροφορίες καθημερινά στο 
ΠΒΚ)Δνση Προμηθειών και 
Συμβάσεων (τηλ. 26101 εσωτ. 
311) και στην Υπηρεσία Προ­
μηθειών του ΓΕΑ (οδός Δημη- 
τρίου Σούτσου 40, 11521, Α­
μπελόκηποι, τηλ. 6444650 και 
6447738, Αθήνα).

Χανιά 6 Νοεμβρίου 1987 
Από τη Διοίκηση

ΕΠΙΤΡΟΠΗ

ΣΤΗΝ ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΗ

ΕΤΑΙΡΕΙΑ

Συγκροτήθηκε σε σώμα η νέα 
Διοικιούσα Επιτροπή του Παραρ ! 
τήματος Ανατ. Κρήτης της Ελλη ι

Η Διεύθυνση και το Γραφείο 
Β)6μιας Εκπ)σης Ν. Ηρακλείου 
προκηρύσσουν δημόσιο τακτικό 
μειοδοτικό διαγωνισμό μίσθφ- 
σης κατάλληλων μεταφορικών 
μέσων Ιδιωτικής ή Δημόσιας 
χρήσης για τη μεταφορά μαθη­
τών της αρμοδιότητάς τους α­
πό τον τόπο κατοικίας τους 
στην έδρα του σχολείου τους 
και αντίστροφα, για το χρονι- 
κό διάστημα από 8—1—88 
μέχρι τέλους του διδακτικού έ­
τους 1987 - 88.

Ο διαγωνισμός θα διενεργη­
θεί στα Γραφεία της Διεύθυν­
σης Δευτεροβάθμιας Εκπ)σης 
Ν. Ηρακλείου στις 21—<12— 
1987 και από ώρα ΙΟ.οο' π.μ. 
μέχρι 12.οο' μεσημβρινή.

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ 
ΚΑΙ ΕΝΣΤΑΣΕΙΣ 
ΓΙΑ ΤΟ ΣΧ. ΠΟΛΗΣ 
ΣΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ 
ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ

Το δίωρο που' έχει ζητήσει ο 
Δήμος στο πρόγραμμα του το 
πικού ραδιοσταθμού και οι εν­
στάσεις για τήν μελέτη επέκτα 
σης των περιοχών Αη - Γιάννη, 
Φορτέτσας καί Μεσαμπελιών ή­
ταν τα κοριότερα θέματα που α 
πασχόλησαν χθιες το βράδυ το 
Δημοτ. Συμβούλιο της πόλης 
μας.

τα παιδιά των εργαζομένων 
στο Δήμο.

— Συμβιβαστική επίλυση 
διαφοράς μεταξύ Δήμου και φο- 
ρολογουμένων δημοτών.

— Πρόταση Δημοτικών Συμ­
βούλων για τη σύσταση Δημο­
τικού Ιδρύματος Κοινωνικής 
Μέριμνας.

— Αναπροσαρμογή συντελε­
στών στα ανταποδοτικά τέλη 
καθαριότητας και φωτισμού κα­
τά μ2 φωτιζόμενης επιφάνειας, 
σύμφωνα με την κατηγορία και 
το είδος χρήσης του ακινήτου.

— Εξέταση ενστάσεων κατά 
της μελέτης επεκτάσεως σχε­
δίου πόλης στις περιοχές Αη - 
Γιάννη - Μεσαμπελιές - Φορτέ­
τσα.

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

Περισσότερες πληροφορίες 
δίδονται από τη Διεύθυνση 
Δευτεροβάθμιας Εκπ)σης Ν. Η-

νίκης Μαθηματικής Εταιρείας με ρακχε;ου( Μονοφατσίου 8, τη- 
τά από τις αρχαιρεσίες που έγι­
ναν στις 1Ό-4Ί-87. Η σύνθεση 
της νέας Διοικούσας Επιτροπής 
έίνάΐ η, παρακάτω:

Πρόεδρος: Μποονάκης Δη μη­
τριός. Αντ)δρος: Μαμαλάκη Ευ­
αγγελία.. Γραμματέας·. Φανουρά- > 
ικης Μιχόλης. Ειδ. Γραμματέας: ι 
ΐΓιαχνάικης Εμμον. Ταμίας: Φου- 
ναριωτάκης Αθανασ. Υπεύθυνος 
Βιβλιοθήκης: Μοχιανάκης Γεώρ. 
Σύμβουλος: Δερμιτζάκης Μιχ.

λέφωνο 227.143 και το Γρα­
φείο Δευτεροβάθμιας Εκπ)σης 
Ν. Ηρακλείου, οδός 1821 αριθ. 
82, τηλ. 280.026.
Ηράκλειο 17 Νοεμβρίου 1987 

Η ΝΟΜΑΡΧΗΣ
Χαρά Αθανασάκη - Μιχαηλίδου

ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΥΓΕΙΑΣ 
ΠΡΟΝΟΙΑΣ &. ΚΟΙΝΩΝ. 
ΑΣΦΑΛΙΣΕΩΝ

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΚΡΗΤΗΣ
ΠΡΥΤΑΝΕΙΑ

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΕΩΣ 
ΤΑΚΤΙΚΟΥ ΜΕΙΟΔΟΤΙΚΟΥ 

ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ

μας, να παρευρεθείτε για 
συμπλήρωση της αίτησης 
γραφής σας.

Εκ της Διοικήσεως 
του Συνεταιρισμού

τη 
εγ-

1—2

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ I
ΓΕΝΙΚΗΣ ΣΥΝΕΛΕΥΣΕΩΣ

Το Διοικητικό Συμβούλιο 
του Σωματείου Τρικύκλων και 
Αυτοκινήτων ΑΧ Νομού Ηρα 
κλειου καλεί τα μέλη σε Γενική 
Συνέλευση στις 22—11—87 και 
ώρα 9.πμ. εις την αίθουσα του 
Επαγγελματικού και Βιοτεχνι 
Κού Επιμελητηρίου επί της ο 
δού Ζωγράφου αρ. 13 δια θέμα 
τα που αφορούν τον κλάδο μας 
Ενημέρωση από τον πρόεδρο 
με το νέο νομοσχέδιο που έχει 
κατατεθεί στη Βουλή στις 15 
—9—87 και με Τη Νέα συνάντη 
ση του Υπουργού που έγινε 
στο Ηράκλειο Για έσοδα-έξοδα 
του Σωματείου. Για ενημέρωση 
από το νέο Νόμο 1712 που αφο 
ρά όλους τους Συναδέλφους.

Η προσέλευσης όλων είναι 
υποχρεωτική λόγω της σοβαρό 
τητος των θεμάτων μας.

Ο Πρόεδρος
ΕΜΜ ΜΑΝΑΒΑΚΗΣ 
Ο Γεν Γραμματέας

I ΙΩΑΝΝΗΣ ΚΑΛΟΓΕΡΑΚΗΣ

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 22 Νοεμβρίου και ώρσ 8,30 π.ιμ. με την 

συμπλήρωση ενός χρόνου από το θάνατο του αγαπημένου 
μας συζύγου, πατέρα, αδελφού, παππού, ανηψιού κσι θείου

ΝΙΚΟΛΑΟΥ Δ. ΒΟΛΟΝΑΚΗ
τελούμε μνημόσυνο στην εκκλησία του Αγ. Τίτου. Καλούμε 
τους συγγενείς και φίλους να παραστούν.
Η σύζυγος: Αικατερίνη Βολονάκη.
Τα παιδιά: Δημήτριος και Δωροθέα Βαλονάκη, Γεώργιος και 
Πατρίτσια Βολονάκη.
Τα αδέλφια: Ιερέας Ηλιος Kian Πόπη Βολονάκη, Σοράντης 
και Δέσποινα Βολονάκη, Νικόλαος και Δέσπω Κεραμέα, Γε­
ώργιος και Μαίρη Βολονάίκη.
Ο εγγονός, ο,ι θείοι, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Ο καφές θα προσφερθώ στο «Κνωσός».

ΠΕΡΙΛΗΠΤΙΚΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ
Το Πανεπιστήμιο Κρήτης προκηρύσσει τους παρακάτω 

τακτικούς δημόσιους μειοδοτικούς διαγωνισμούς, με το 
σύστημα των σφραγσμένων προσφορών και αξιολόγηση 
τούτων, σύμφωνα με το Π.Δ. 715)79:

1. Τακτικό δημόσιο μειοδοτικό διαγωνισμό για την προ­
μήθεια και τοποθέτηση φωτοαντιγραφικών μηχανημάτων 
για τις ανάγκες τσυ Π.Κ. στο Ηράκλειο και στο Ρέθυμνο. 
Ο διαγωνισμός θα γίνει την Δευτέρα 14 Δεκεμβρίου και ώ­
ρα 10 π.μ. στα γραφεία του Π.Κ. στο Ηράκλειο.

2. Τακτικό δημόσιο μειοδοτικό διαγωνισμό για την προ­
μήθεια 4 γραφομηχανών για τις ανάγκες της σχολής Κοι­
νωνικών Επιστημών του Π.Κ. στο Ρέθυμνο. Ο διαγωνισμός 
θα γίνει την Δευτέρα 14 Δεκεμβρίου 1987 και ώρα 11 π.μ. 
στα γραφεία του Π.Κ. στο Ηράκλειο.

3. Τακτικός δημόσιος μειοδοτικός διαγωνισμός, για την 
προμήθεια διαφόρων εποπτικών μέσων διδασκαλίας (μηχα 
νήματα προβολής διαφανειών, οθόνη προβολής, επιδιασκό- 
πιο κλπ.) και τα εξαρτήματα αυτών, για τις ανάγκες του 
τμήματος Η)Υ του Π.Κ. στο Ηράκλειο και του Φιλοσοφι­
κού και Τμ. Νηπιαγωγών στο Ηράκλειο. Ο διαγωνισμός θα 
γίνει την Δευτέρα 14 Δεκεμβρίου 1987 και ώρα 12 μ. στα 
γραφεία του Π.Κ. στο Ηράκλειο.

4. Τακτικός δημόσιος μειοδοτικός διαγωνισμός για την 
ανάθεση σε εκτελωνιστή, του εκτελωνισμού των ειδών που 
εισάγει το Παν)μιο Κρήτης, δια του τελωνείου Ηρακλείου 
Κρήτης. Ο διαγωνισμός θα γίνει την Τρίτη 15 Δεκεμβρίου 
1987 στα γραφεία του Π.Κ. στο Ηράκλειο και ώρα 11 π.υ.

5. Τακτικός δημόσιος μειοδοτικός διαγωνισμός για την 
προμήθεια ολοκληρωμένου συστήματος μαγνητοσκοπήσεων 
κσι προβολών για τις ανάγκες τσυ τμήματος Νηπιαγωγών 
του Π.Κ. στο Ρέθυμνο. Ο διαγωνισμός θα γίνει την Τρίτη 
15 Δεκεμβρίου 1987 στα γραφεία του Π.Κ. στο Ηράκλειο 
και ώρα 12 μ.

Περισσότερες πληροφορίες και αναλυτικές διακηρύξεις 
μπορούν να παίρνουν οι ενδιαφερόμενοι τις εργάσιμες ώρες 
και μέρες των Δημ. Υπηρεσιών, οπό τα γραφεία της Οικο­
νομικής Υπηρεσίας του Π.Κ. στο Ηράκλειο (Νέα κτίρια — 
Αμπελόκηποι) τηλ. 235-014, εσωτ. 34.

Ο Αντιπρύτανης
Δημ. Πλουμπίδης

Εκτίθεται σε τακτικό μειο­
δοτικό διαγωνισμό με έγγρα­
φες και σφραγισμένες προσφο­
ρές, η προμήθεια α) Τεσσάρων 
(4) θερμουγρογράφων, 6) τρι­
ών (3) ζυγών, γ) Ενός (1) αυ­
τόματου συοττήματος μετρήσε- 
ως θερμοκρασίας κάι υγρασίας 
και δ) μίας (1) εστίας εργα­
στηριακής για εργασία κάτω 
από ασηπτικές συνθήκες (LA­
MINAR FLOW HOOD) για τις 
ανάγ-^ς του Ινστιτούτου Προ­
στασίας Φυτών Ηρακλείου.

Ο διαγωνισμός θα γίνει την 
28η Δεκεμβρίου 1987 ημέρα 
Δευτέρα και ώρα 12η π.μ. (λή­
ξή καταθέσεως προσφορών) πα­
ρουσία της επιτροπής που συγ­
κροτήθηκε με την απόφαση α- 
ριθμ. 704)17—11—87 του 
Δ)ντου του Ινστιτούτου Προ­
στασίας Φυτών Ηρακλείου.

Εγγύηση συμμετοχής στο 
διαγωνισμό ορίζεται ίση με 
5ο)ο επί της συνολικής αξίας. 
Τα έξοδα δημοσιεύσεως βαρύ­
νουν τον τελευταίο μειοδότη.

Περισσότερες πληροφορίες 
παρέχονται στα γραφεία του 
Ινστιτούτου Προστασίας Φυ­
τών Ηρακλείου (μέσα Κατσα- 
μπάς, Ηράκλειο, τηλ. 282.716) 
κατά τις εργάσιμες ημέρες και 
ώρες.
Ηράκλειο 17 Νοεμβρίου 1987 

Ο Δ)ντής α.α.
ΝΙΚ. ΜΑΛΑΘΑΡΚΗΣ

ΚΑΤΑΛΗΨΗ ΚΑΙ
ΣΤΗΝ ΣΕΥΠ

Πενθήμερη κατάληψη της Σχο 
λής τους αποφάισισαν χθες να 
ικάνουν, στα πλαίσια των κτνηΤο 
ποιήσεών τους, οι σπουδαστές 
της Σχολής Επισκεπτών Υγείας 
και Πρόνοιας (ΣΕΥΠ) του TEI 
της πόλης μας.

Β

8 
Β 
Β

1
Β' ΚΡΑΤΙΚΌΣ ΠΑΙΔΙΚΟΣ 
ΣΤΑΘΜΟΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
ΚΡΗΤΗΣ
Αριθμ. Πρωτ. 265

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΕΩΣ 
Ο Πρόεδρος του Διοικητικού 
Συμβουλίου του Β' Κρατικού

Παιδικού Σταθμού Ηρακλείου
Προκηρύσσει

Δημόσιο μειοδοτικό διαγω­
νισμό με σφραγισμένες προσ­
φορές, που θα γίνει στις 3 Δε­
κεμβρίου 1987, ημέρα Πέμπτη 
και ώρα 12-13 μεσημβρινή, 
στα γραφεία του Β' Κρατικού 
Παιδικού Σταθμού Ηρακλείου, 
οδός Γ. Ψυχάρη 10, τηλέφωνο 
253,929.

Ο διαγωνισμός αφορά την 
προμήθεια:

υ
2)
3)
4) 
Ο

Ηλεκτρικών ειδών. 
Παιδικών επίπλων 
Εποπτικών μέσων. 
I ματισμού.

κλττ.

Β
@1

D

Β

όροι της διακήρυξης βρί-
σκονται στα γραφεία του Ιδρύ­
ματος.

Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν 
να πληροφορούνται κάβε τι σχε­
τικό με τον διαγωνισμό κατά 
τις εργάσιμες ημέρες και ώρες.

Σε περίπτωση που ο διαγω­
νισμός θα είναι άγονος ή ασύμ­
φορος, θα επανοώηφθεί στις Ί 1 
Δεκεμβρίου 1987, ημέρα Πα­
ρασκευή και ώρα 12-13 με­
σημβρινή στο ίδιο μέρος, χω­
ρίς άλλη διακήρυξη, λόγω του 
κατεπείγοντος.
Ηράκλειο 20 Νοεμβρίου 1987 
Ο πρόεδρος του Δ. Συμβουλίου

ΔΗΜΗΤΡΗΣ ΒΕΡΓΑΚΗΣ 
1—2 I

ΚΡΗΤΙΚΟΘΕΡΜ
ΜΑΝΩΛΗΣ ΦΑΣΟΥΛΑΚΗΣ

Βιοτεχνία κατασκευής θερμαστρών καυσοξύλου και πριο­
νιδιού. Μεγάλη ποικιλία μπουργιά γσλβανιζέ - μαύρα - με- 
τάλλ- ανοξείδωτα - χάλκινα - εμαγέ. Όλα παραγωγής μου. 

θερμάστρες πετρελαίου με μπουρί σε δέκα διαφορετικά 
σχέδια. Μαοίνα πετρελαίου με φούρνο. Αερόθερμο πετρε­
λαίου. Το σέρβις και τα ονταλλακτικά γίνεται στη βιοτε­
χνία μας. Τιμές εργοστασίου. Πώληση χονδρική - λιανική.

Λεωφ. Καλοκαιρινού 235. Τηλ. 221768 και 258414.
Υποκ)μα Κρουσσώνα: τηλ. 711503.

Ο Σύλλογος Κοινοτικών Υπαλ 
λήλων Νομού Ηρακλείου ευχαοι 
στεϊ, την Νομάρχη Ηρακλείου κ. 
Χαρά Αθανασάικη - ΜιχαιηλίΙδου, 
και τον Δ)<ντή Εσωτερικών κ. 
Ευθύμιο Κακαβά για την οργάνωι 
ση Επιμορφωτικού Σεμιναρίου 
που πραγματοποιήθηκε την 20- 
111-1987 στη Βασιλική του Αγ. 
ιΜάρκου και στέφθηκε από από­
λυτη επιτυχία.

Ο Πρόεδρος
Νίκος Δουλουφάκης

ΚΕΝΤΡΟ ΦΥΣΙΚΗΣ ΑΓΩΓΗΣ

ΘΛΥΜΠΙΟ
ΓΥΜΝΑΣΤΗΡΙΟ

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ
(Γενικά — Ειδικά)

ΡυθμΊϊκής Γυμνοστιικής — Αεροβίικής —‘ Χορού, JAZZ — 
Κλασσικού Μπαλλέτου — Ενόργανης. Διορθώτι«ής και Δια- 
πλαότιικής Γυμνοστιικής (BODY - BUilLDING) — Αναπνευ­
στικής — ΚινησιοθεραπευτΊκής Γυμνοστιικής κ.λ.π.

Διδάσκουν:
Πεπείιραμένοι πτυχιούχοι Καθηγητές-ιες Φυσικής Αγω­

γής (Γυμναστές) — ΦυσιΚΌθεραπευτές— Καθηγήτριες Χο­
ρού JAZZ και Κλασσικού Μπαλλέτου.

Παρακολουθούν - Συμβουλεύουν:
(Σε θέματα σχετικά με τη σωστή, επιστημονική εξάσκη­

ση, τη σώστή, 'υγιεινή διατροφή και διΟβίωση). ΟΙ ΠΑΡΑ­
ΠΑΝΩ ΕΙΔΙΚΟΙ ΣΥΝΕΡΓΆΤΕΣ ΚΑΙ ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΕΣ. ΓΙΑ­
ΤΡΟΙ (διαφόρων .ειδικοτήτων) ΚίιΝΗΣΊΟΛΟΓΟΙ κ.ά.

ΣΤΟΧΟΙ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΩΝ
Διόρθωση σωματικών ατελειών — Σύσφιξη (τόνωση) 

των μυών — Αδυνάτισμα (γεινιίικό ή τοπικό) ■— Καλλιέργεια 
του ρυθμού, της ευλυγισίας και της χάριτος του σώμα­
τος κΔ.π.

ΛΕΙΤΟΥΡΓΟΥΝ ΤΜΗΜΑΤΑ:
ΑΝΔΡΙΚΑ — ΓΥΝΑΙΚΕΙΑ — ΠΑΙΔΙΚΑ

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ: Βιάννου 13—17 (Βαλιδέ Τζαμί) 
Τηλ. 286013 - ΗΡΆΚΛΕΙΟ
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ΣΠΟΥΔΕΣ
ΓΡΑΜΜΑΤΕΩΝ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ

σε 2 μήνες
διδασκόμενα μαθήματα

• ΧΕΙΡΙΣΜΟΣ COMPUTER
• WORD PROCESSING 

(ΕΠΕΞΕΡΓΑΣΙΑ ΚΕΙΜΕΝΟΥ)
• ΔΑΚΤΥΛΟΓΡΑΦΙΑ (τυφλό σύστημα)
• ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΑΛΛΗΛΟΓΡΑΦΙΑ
• TELEX

χορηγειτα^βεβαιως^ςπο^ων^

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ - ΕΓΓΡΑΦΕΣ

Ο Ο ΚΕΝΤΡ& ΕΠΜΜΝ ΣΠΟΥΔΩΝ 
...σπουδές υψηλού επίπεδου

ΟΔΟΣ 1821 ΑΡ32 ΤΗΛ 220 637 ρ 

ΗΡΑΚΛΕΙΟ
ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΑ ΕΛΕΥ9ΕΡ0Ν ΣΠΟΥΔΩΝ
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ΔΙΑΦΟΡΑ
ΧΑΘΗΚΕ Λάσση αρσενικό, χρώ­
ματος »ονελί λίγο άσπρο στη 
μουσούδο, που ακούει στο ό­
νομα «Ρόμπερτ», με όρθια ου- 
τιά. Τηλ. 230594 — 23S157. Α­
μοιβή 20.000 δρχ.

(Δ 379) 1—5

ΚΥΡΙΑ ζητά να προσέχει παιδί 
στο σπίτι της. Η αγάπη και υ­
πευθυνότητα είναι δεδομένη. 
Πληροφορίες τηλ. 221509.

(Δ 374) 1—5
ΑΝ ΕΝΔΙΑΦΕΡΕΣΘΕ γιο καθα­
ρόαιμα λυκόσκυλα (κουτοβάκια) 
5 εβδομάδων τηλεφωνήστε στο 
(0841) 22001 από 10-12 ή στο 
22667 5-10 μ.μ.

(Δ 383) 1—3

ΜΑΘΗΜΑΤΑ
ΦΙΛΟΛΟΓΟΣ, με πείρα φροντι­
στηριακή και ιδιαίτερα, παρα- 
δίδει μαθήματα σε μαθητές Γυ­
μνασίου - Λυκείου. Επίσης μα­
θήματα σε υποψήφιους Γ. Δέ­
σμης. Τηλ. 288805, μόνο 6-8 
μψ.

(Μ 660) 1-^5
ΛΑΣΚΑΛΑ παραδίδει μαθήματα 
σε παιδιά του Δημοτικού. Τηλ.
253517.

(Μ 661) 1—10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ λαντζέρα από την Γ.ΖΗΤΕΙΤΑΙ
ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς αγορά βίλα Q

ΣΑΒΟΊ ΔΑΚΗ Α.Ε. 
μηχανική περιοχή 
Τηλ. 228.543.

στην βιο- 
Ηρακλείου.

μικρό ξενοδοχειακό συγκρότημα 
σε τουριστική περιοχή. Πληρο­
φορίες τηλ. 253793.

(Ζ504) 1—10

ΜΑΣΤΟΡΑΣ με βοηθό με πείρα 
στις κατασκευές: Ελαιοχρωμα­
τισμοί, ραμποτέ, παρκέ, ψευ­
δοροφές. Με πείρα στις κατα­
σκευές: Μπετού και σοβάδων, 
αναλαμβανει εργασίες με τιμές 
έκπληξη. Πληροφορίες τηλέφω­
νο (081) 287171, κ. ΔΗΜΗΤΡΗ.

ΦΙΛΟΛΟΓΟΣ ΚΑΘΗΓΗΤΡ1Α πα­
ραδίνει μαθήματα στο Ηράκλειο 
σε μαθητές Γυμνασίου - Λυκεί­
ου (ΕΚΘΕΣΗ). Πείρα φροντι­
στηριακή. Τιμές λογικές. Πλη­
ροφορίες τηλ. 741.083.

(Μ 668) 1—3
ΜΑΘΗ MAT I ΚΟΣ καθ η γήτρ ι α 
παραδίδει μαθήματα σε μαθη­
τές Γυμνασίου . Λυκείου - Δέ­
σμες. Ειδικές τιμές σε γκρουπ. 
Πληροφορίες τηλ. 252494.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς ή κυρία να 
κρατάει ουντροφιά σε ηλικιωμέ­
νη ήσυχη κυρία από 3 μ.μ. — 
8 π.μ. περίπου, θα μένει σε σύγ 
χρονο δυάρι διαμέρισμα με κεν­
τρική θέρμανση. Μισθός λίαν 
ικανοποιητικός. Πληροφορίες 
στο τηλέφωνο 283333, ώρες κα­
ταστημάτων, κ. Μαρίκα.

(Ζ503) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός λογιστού με

(Μ 670) 1—7

3 χρόνια 
βλια Α.Ε. 
καράκη.

(Ζ 502) 
ΖΗΤΕΙΤΑΙ

προϋπηρεσία σε βι- 
Τηλ. 281211, κ. Κο-

1—1 
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ σερβιτόρος και 
λαντσέρισσα για βραδυνή απα­
σχόληση σε ταβέρνα. Πληρο­
φορίες στο τηλ. 228.101 από 
6 P4J·

(Ζ 506) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κούκλα για να εργα- 
σθεί στο κατάστημα «Μπακα- 
λάκος», Δαιδάλου 20. Πληρο­
φορίες εντός.

(Ζ5Ο5) 1—5
Η AVIS ΖΗΤΑ πεπειραμένη γραμ 
ματέα Διευθύνσεως - λογίστρια, 
— Καλές γνώσεις λογιστικής. 
— Καλές γνώσεις γραφομηχανής 
— Καλά Αγγλικά.

Πληροφορίες: Τηλ. 229217.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες να εργα- 
σθούν τις ελεύθερες ώρες που 
διαθέτουν προωθώντας τα είδη 
μας που είναι: εσώρουχα αν­
δρικά - γυναικεία - παιδικά. Νυ­
χτικά - πιτζάμες - ρόμπες - 
μπλούζες - (φούστες - φορέματα 
και μια μεγάλη συλλογή από 
φόρμες γυμναστικής για κάθε 
ηλικία και φύλο. Ποσοστά 50%.
Τηλ. 256985. 

(Ζ 496) 1—15

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα και­
νούργιο, 100 M2 περίπου με 
δύο κρεβατοκάμαρες στον Μα­
σταμπά, δίπλα στο κέντρο Α­
ΜΥΓΔΑΛΙΕΣ, I. Λευθεραίου 5. 
Τηλ. 222316 — 230679.

(Ε666) 1—1
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ διαμερίσματα 
Ζάρια και μία γκαρσονιέρα, πλή­
ρως εξοπλισμένα, κουζίνες, ψυ­
γεία κλπ. εις γέφυρα Παντάνασ- 
σας, 30 μ. από τη θάλασσα με­
τά τα Λινοπεράματα. Πληροφο­
ρίες τηλ. 259.363 — 221.000.

(Δ 378) 1—12

ΠΑΡΑΔΙΔΟΝΤΑΙ ιδιαίτερα μα- 
βήματα Αγγλικής Γλώσσας. Τη­
λέφωνο 254564.

1—10 
μηχανικός πετρελαιο-

(Ζ507) 1—7

(Μ 666) 1—3

ΧΡΥΣΑ 
ΚΟΣΜΗΜΑΤΑ

• ΑΓΟΡΑΖΟΝΤΑΙ 
ΜΕΤΡΗΤΟΙΣ

• ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
• ΑΝΤΑΛΛΑΣΣΟΝΤΑΙ

ΜΕ ΚΑΙΝΟΥΡΓΙΑ.
ΤΙΜΕΣ ΕΚΠΛΗΞΗ

• ΔΑΝΕΙΑ
ΕΠ' ΕΝΕΧΥΡΟ

Bl ΝΤΕΟ - ΤΗΛΕΟΡΑΣΕΩΝ 
- ΣΤΕΡΕΟ.

Πύλη Ιησού 
Δημοτικά Καταστήματα

Αριθ. 8 
(Καινούργια Πόρτα) 
(Δ382) 1—4

Γραφείο Τελετών 
ΔΗΜ. ΜΠΟΥΝΑΚΗΣ

Κνωσού 62
ΗΡΑΚΛΕΙΟ

Τηλ. 230303 και 237559
Ανοικτά όλο το 24ωρο.

ΠΤΥΧΙΟΥΧΟΣ Παιδαγωγικής Α­
καδημίας αναλαμβάνει υπεύθυνα 
να βοηθάει παιδιά Δημοτικού 
σε μαθήματά τους. Πρόοδος εγ­
γυημένη. Τιμές προσιτές. Τηλ. 
238.115.

(Μ 658) ί-5
ΠΤΥΧΙΟΥΧΟΣ Παιδαγωγικής Α­
καδημίας, μετεκπαιδευθείσα στο 
εξωτερικό, αναλαμβάνει να βοη­
θήσει παιδιά του Δημοτικού, 
που παρουσιάζουν δυσκολίες 
στα μαθήματά τους. Τηλέφωνο 
224028 από 5-7 μ.μ. κ. Μαρία.

(Μ 667) ι_5
ΚΑΘΗΓΗΤΕΣ με φροντιστηρια­
κή πείρα (Μαθηματικοί και Φυ­
σικός) παραδίδουν Μαθηματικά 
-Φυσική - Χημεία για Λύκειο 
και Δέσμες. Προετοιμασία Α" 
και Β’ Λυκείου για Δέσμες. Τηλ. 
225955 (9-12) και (4-9) και 
224616 — 221594 τις υπόλοι-

κινητήρων και βενζινομηχανών 
χωρίς στρατιωτικές υποχρεώ­
σεις. Τηλ. 227101 — 227733.

(Ζ485) 1—5
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ μπαργούμαν ευπα- 
ρουσίαστες για καφέ - μπαρ πε­
ριοχή Βαγιά. Πληροφορίες Κα 
Ελένη, τηλ. 251212 — 251038.

(Ζ472) 1-6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ τεχνίτης σιδηροκα- 
τασκευαστής - αλουμινοκατα- 
σκευαστής. Συνεχές ωράριο. 
Πληροφορίες τηλ, 821214, κ.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τρεις υπάλληλοι α­
ποθήκης εκ των οποίων ο ένας 
πρέπει να έχει και άδεια οδηγή- 
σεως. Πληροφορίες τηλέφωνο 
284648 ώρες 1.30-2 μ.μ., εκτός

■τίππι

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ημιυπόγειος 
γκαρσονιέρα περιοχή Όασης. 
Τιμή 18.000 δρχ. Τηλ. 287277.

(Ε 694) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι στην οδο
Βασιλείου Ψυλλάκη 3 (θέρισ­
σος) κοντά στην καφετέρια «Α- 
λέξης». Τηλ. 259605.

(Ε 695) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ καινούργια 
δωμάτια για φοιτήτριες στο 
Μασταμπά. Τηλ. 259146.

(Ε663), 1—10

(Δ376) 1—10

ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΩ το φρε- 
σκάρισμο ή το βάψιμο 
ξενοδοχειακών μονάδων 
ή μεγάλων επιφανειών. 
Διαθέτω αυτόματο μη­
χάνημα. Παράδοση σε 
πολύ σύντομο χρόνο. 
Εργασία εγγυημένη. Τι­
μές πολύ χαμηλές και ευ­
κολίες πληρωμής. Γιάν­
νης Κυπριωτάκης, τηλ. 
742089, Ηράκλειο.

(Δ 361) 1—10

ΤΑΒΕΡΝΑ 
- ΚΑΦΕΤΕΡΙΑ 

«ΠΟΣΕΙΔΩΝ»
100 μ. πρό του ξενοόσχ.; μ. (ψο του ςενΟΟΟχ.
«ΑΠΟΛΛΩΝΙΑ». Τηλ. 254- 
759. Έχουμε ανοικτά και
τη χειμερινή περίοδο. 
Κάθε βράδυ πλούσια κου­
ζίνα. Δεχόμαστε βαπτί- 
σεις, γόμους κ.τ.λ.

1—25

ΝΤΕΤΕΚΤΙΒ 
Γραφείο Ερευνών 
CRETA ATLAS

Αναλαμβάνουμε: έρευνες, 
εξακριβώσεις, οικογενεια­
κά, αισθηματικά, εμπο- 
ροβιομηχανικά, αποδεί­
ξεις διαζυγίων. Παρακο­
λουθούμε φωτογραφίζο­
ντας. Διάφορες μαγνητο­
φωνήσεις χώρου. Από­

λυτη εχεμύθεια. Γρήγο­
ρα και θετικά αποτελέ­
σματα. Εγγύηση η πο­
λυετής πείρα μας. Ανοι­
χτά: Μέρα - νύχτα, Κυ­
ριακές - αργίες. Οδός Κό­
σμων 6, Α' όροφος, τηλ. 
281490 — 281099.

(Δ 338) 1—28

ΝΤΕΤΕΚΤΙΒΣ 
(Ειδικευμένοι)

Γραφείο Ερευνών 
«ΔΙΕΘΝΕΣ»

Έρευναι, παρακολουθή­
σεις, κλοπαί, διαζύγια, 
μοιχείαι, θέματα οικογε­
νειακά, οικονομικά, εμπο­
ρικά, βιντεοσκοπήσεις, 
φωτογραφήσεις, μαγνη­

τοφωνήσεις. Πλήρης ηλε­
κτρονικός εξοπλισμός. Α­
ναλαμβάνομε υποθέσεις 
σε διεθνή κλίμακα. Από­
λυτος εχεμύθεια. Αμοιβή 
τελευταία.

Τηλ. 241522
Πλ, Κορνάρου 37 (Βα- 
λιδέ Τζαμί) — Ηράκλειο
- Κρήτης. 

(Δ 384) 1—25

ΦΩΤΟ 
ΒΙΟΛΕΤΤΑ 

Λ. Καλοκαιρινού 180 
Ηράκλειο

Νυφικά - Βαπτιστικά 
Μπομπονιέρες 

Δώρα κουμπάρων 
Εμφανίσεις φωτογραφιών 

Βιντεοσκοπήσεις.
Τήλ. 241622

(Δ345) 1—20

αγοραςω & _
πουλώ χΡ
χροοαφίκα <5^

Εθ ΑΝΤΙΣΤΑΣΕΩΣ 170 
ΗΡΑΚΛΕΙΟ

Μιχάλη.
(Ζ 443) 1—10

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τεχνίτες και βοη­
θοί επιπλοποιοί και κουφωμα- 
τάδες. Πληροφορίες τηλέφωνο
236743.

(Ζ432) 1—10

πες ώρες.
(Μ 550) 1—15

ΦΥΣΙΚΟΣ παραδίδει ΦΥ- 
ΣίΚΗ - -ΧΗΜΕΙΑ - ΜΑ­
ΘΗΜΑΤΙΚΑ σε μαθητές 
Γυμνασίου - Λυκείου, Α - 
Β-Δ Δέσμης. Γίνονται 
δεκτοί μαθητές με σο­
βαρή διάθεση για μελέ­
τη. Τηλ. 259464.

(Μ 664) ι—.15

COMPUTERS 
ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΕΣ

Καθηγητής Μαθηματικών 
- Ερευνητής Ηλεκτρονι­
κών Υπολογιστών με 9ετή 
πείρα πάνω σε Η.Υ. παρσ- ■ 
δίδει μαθήματα (BASIC, 
PASCAL) σε μαθητές γυ­
μνασίου και Λυκείου με 
υπευθυνότητα. Η πρακτι 
κή εξάσκηση γίνεται σε 
προσωπικό υπολογιστή 
APPLE. Πληροφορίες τη­
λέφ. 225279, 259359, ό­
λες τις ώρες.

(Μ496) 1—20

Κυριακής. 
(Ζ 508) 1—2

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ άτομα ή ντήλερς 
για να προωθήσουν την επανα­
στατική ψηστιέρα που μαγει­
ρεύει με οινόπνευμα. Οικονο­
μία, υγεία, ταχύτητα. Ακόμα 
διαθέτουμε: Σκεύη Αμερικής, 
πορσελάνες, πυρίμαχα μεγάλης 
κατανάλωσης, δίσκους, ταψιά, 
μαχαιροπήρουνα, κρύσταλλα,

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικία ισόγειος 
εκ 2 μεγάλων δωματίων και με­
γάλης κουζίνας, με θερμοσίφω- 
νο, κατάλληλη για οικογένεια 
και φοιτητές στην οδό Άλ- 
μπερτ, στο κέντρο της πόλεως 
με ενοίκιο φθηνό. Πληροφορίες 
στον ιδιοκτήτη κ. Εμμ. Α. Αν- 
τωνόπουλο. Τηλέφ. 232.438 ή 
285352, Ηράκλειο.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειο 3άρι 
διαμέρισμα ανεξάρτητο, οδός 
Ιδομενέως και Μεραμβέλλου γω­
νία, κατάλληλο για επαγγελμα­
τική στέγη. Τηλέφ. 283521 — 
226262.

(£669) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο δραχ. 
5.000 άνευ τουαλέτας, περιοχή 
Μασταμπά. Πληροφορίες τηλέ­
φωνο 233040.

(Ε627) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δυάρι πανταχό- 
θεν ελεύθερο, στη Λ. Μίνωος 
93. Τηλ. 256051.

(£628) 1-^
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένες 
γκαρσονιέρες στην περιοχή Αγ. 
Ιωάννου. Τηλ. 288.533.

ΕΝΟΚΙΑΖΕΤΑΙ τριάρι περιοχή 
Λιανά. Τηλ, 242323 από 14.00 
— 17.ΟΟ,

(Ε685) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 4 
δωματίων στη γωνία των Λεωφ. 
Δημοκρατίας - Γ. Παπανδρέου 
(α’ όροφος, όλα τα δωμάτια 
στην πρόσοψη), κατάλληλό για 
επαγγελματική χρήση. Πληρο- 
φορίες τηλ. 230.046.

(Ε674) ι—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ υπόστεγο, στε­
γασμένης επιφάνειας 400 τετρ, 
μέτρων, και προαύλιο 2 στρεμ. 
κατάλληλο για πτηνοτροφική ή 
κτηνοτροφική χρήση, 9 χιλιό­
μετρα από Ηράκλειο. Τηλέφωνο

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσονιέρες 
επιπλωμένες στις Κάτω Γούβες. 
Πληροφορίες τηλ. 285235 — 
281015.

(Ε621) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ αποθήκες 110 
τ.μ. και 440 τ.μ. ισόγειο και 
ημΓυ'πόγειο) στην οδό Αλεξ. 
Παπαναστασίου 128. Πληροφο­
ρίες τηλ. 232275.

(Ε573) 1—7

(Ε 630) 1—5

(Ε696) 1—2

236905.
(Ε673) 1—3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ στη Λ. Καλο­
καιρινού 249 στον α' και β’ ό­
ροφο δύο ενιαίοι χώροι των 65 
τ.μ. και ένας των 25 τ.μ. κα­
τάλληλοι για γραφεία και επαγ­
γελματική στέγη, κοντά στο 
νέο κτίριο της Εφορίας και Δη­
μοσίων Ταμείων. Τηλ. 289434.

μπωλ κλπ. 
228910.

(Ζ488) 
ΖΗΤΕΙΤΑΙ 
EE-PUB

Πληροφορίες τηλέφ.

κοπέλα για την CA- 
«AQUARIUS», θεο-

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειο 3 δω­
ματίων -κοντά στο Πανεπιστή­
μιο για φοιτητές. Τηλ. 239369.

(Έ 697) 1—2

ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικιακή βοηθός ηλι­
κίας 35-45 ετών. Πληροφο­
ρίες τηλ, 220429 (από ώρας 10 
— 12 π.μ.).

(Ζ 498) 1—4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πλύστης για πλυντή­
ριο αυτοκινήτων και μικρός για 
βενζινάδικο, περιοχή Γιόφυρο.

τοκοπούλου 21, έναντι ξενοδο­
χείου «Κάστρο». Μερική απα­
σχόληση. Πληροφορίες εντός α­
πό 7-2 μ.μ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ενιαίος χώρος 
45 τ.μ. με κουζίνα - καμπινέ 
για φοιτητές - φοιτήτριες, Κο- 
ραή 16. Τηλ. 243366.

(Ε 698). 1—2

(Ζ501) 1—3

Τηλ. 250883. 
(Ζ 454) 1—12

ΖΗΤΕΙΤΑΙ ηλεκτροσυγκολλητής 
με πείρα, χωρίς στρατιωτικές 
υποχρεώσεις. Τηλ. 227101 — 

227733.
(Ζ486) 1—5

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κυρίες και δεσποι­
νίδες. Αξιοποιείστε τον ελεύθε­
ρο χρόνο σας και κερδίστε πολ­
λά. χρήματα προωθώντας τα εί­
δη μας. ΔΙΑΘΕΤΟΥΜΕ: Φορέ­
ματα, σύνολα, φούστες, παντε­
λόνια κλπ. Ακόμα σε στοκ εσώ- 
ρουσα γυναικεία - ανδρικά, νυ- 
κτικά, ρόμπες, πιζάμες, λαστέξ, 
κορμάκια κλπ. Ποσοστά 50ο) ο, 
δώρα. Πληροφορίες τηλέφωνο 
228910.

(Ζ 487) 1—5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ μοδίστρα πεπειραμέ­
νη, πανταλονού, για να εργα­
στεί σε κατάστημα επιδιορθώ­
σεων ώρες καταστημάτων. Πλη­
ροφορίες δίπλα στο Θεραπευ­
τήριο του 1ΙΚΑ.

(Ζ502) 1—4.
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μπέιμπυ σίττερ για 
μωρό 10 μηνών. Πληροφορίες 
τηλ. 257.384 από 9-12 -καθη-
μερ-ινά.

(Ζ503) 1—2
ΖΗΤΕΙΤΑΙ ηλεκτροτεχνίτης για- 
μόνιμη εργασία στο κατάστημα 
Δ, Μαρκοδημητράκη, Δαιδάλου 
7, τηλ. 282686.

(Ζ504) 1—10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ λιόφυτο από 
50-100 ρίζες ψιλολιές 
για, ξεπάτωμα ή και για 
αγορά χωραφιού μαζί με 
τις ελιές. Απαραίτητη^ 
προ’υ’πόθεση δρόμος.
Τηλ. 252287.

(Ζ501) 1—5

ΝΕΕΣ ζητούνται από 18-25 
ετών. Γραμματικές γνώσεις του­
λάχιστον Γυμνασίου, για την 
διάθεση βιντεοκασετών. Επίσης 
μια οδηγός με δικό της αυτο­
κίνητο.. Δύο κοπέλες -με μοτο­
ποδήλατο ή ποδήλατο. Τηλέφ. 
223.748, ώρες γραφείου.

(Ζ500) 1—4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ δα-κτυλοΫράφος, με 
πείρα γραφομηχανής και γνώ­
σεις χειριστού κομπ-ιούτερ, για 
το συμβολαιογραφείο Ηλιο Αα- 
τσάρα. Πληροφορίες τηλέφωνα
285347 — 252133.

(Ζ492) 1—10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2 δωμάτια 
για συγκατοίκηση, οδός Παυ- 
σανίου 5 (θέρισσος). Τηλέφωνο 
253183.

(£678)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ έκταση 7 στρεμ 
μάτων εξ ολοκλήρου ή και το 
μισυ, δίπλα στη ΔΕΗ Κατσα- 
μπά. Τηλ. 221077 — 281645.

(Ε579)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

1—10 
γκαρσονιέρα

(Ε5Ο4) 1—25

liQAEITAI

ΤΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΑΝΤ)ΠΕΙΩΝ

ΤΣΆΦΑΝΤΑΚΗ 
ΖΗΤΑ

να προσλάβει υπεύθυνο Αποθηκάριο 

απόφοιτο Λυκείου.

Τηλ. 252737 ώρα 7 μ.μ.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ προπονητής για την 
ποδοσφαιρική ομάδα ΠΑΤΟΥ­
ΧΑΣ. Πληροφορίες κ. Σπανάκη,
τηλ. (0895) 22449.

(Ζ494) 1—5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία για την φρο­
ντίδα ηλικιωμένου ζευγαριού. 
Προσφέρεται· ύπνος, φαγητό

ΓΕΡΜΑΝΙΚΑ
ΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚΑ

ΓΙΑ ΞΕΝΟΔΟΧΟΎ'ΠΑΛΛΗΛΟΥΣ

Έναρξη εντατικών μαθημάτων

σήμερα 20 Νοεμβρίου

Τηλ. 281867 — 731270

και- ΚΚΑ. 
κός. Τηλ, 

.14.00.
(Ζ484) 

ΖΗΤΕΙΤΑΙ

Μισθός ικανοποιητι·
221069 από ΙΟ.ο. —

άτομο για- μόνιμη α-
πασχόληση σε αγροτικές δου­
λειές και φροντίδα αλόγων στον 
Καρτερά Ηρακλείου. Τηλέφωνο 
282005, 7 π.μ. — 9 μ.μ.

(Ζ478). 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ χώρος κοντά στη θά­
λασσα κατά προτίμηση περιοχή 
Γουβών για εγκατάσταση λυό­
μενων κατασκευών για τουρι­
στική εκμετάλλευση. Τηλέφωνα 
280647 — 227355, Κατερίνα.

(Ζ479) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ γεωπόνος ή τεχνο-

! ΚΟΣΜΙΚΗ ΤΑΒΕΡΝΑ |

«Ο ΓΡΗΓΟΡΗΣ»
ΣΤΗΝ ΠΡΑΣΣΑ

Ανοίξαμε.

Κάθε Παρασκευή, Σάββατο, Κυριακή και αργίες.

Πλούσιο Καλλιτεχνικό πρόγραμμα.

Εκλεκτή κουζίνα. Τιμές προσιτές.

Αίθουσα εντελώς ανανεωμένη.

Σας περιμένουμε

ΓΡΗΓΟΡΗΣ ΜΠΙΡΑΚΗΣ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ
Απο ιδιώτη MERCEDES 200, Τύπος 123 

έτους 1978 με AIRCONDITION και υδραυλικό 
τιμόνι, σε αρίστη κατάσταση.

Πληροφορίες: Τηλ. 227543 (ώραι γραφείου)

ΑΚΕΚ ΑΕ.
Τηλ. 221818 και 228105

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ
Μηχανοτεχνίτες - Μονταδόροι, ηλεκτροσυγκολ- 

λητές, δια το εργοστάσιο μας, στη ΒΙ.ΠΕ.Η.

ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΕΣ

Ν. ΜΑΛΤΕΖΑΚΗΣ
Γιαννιτσών 19, τηλ. 281379

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 25 
τ.μ. με W.C. κλπ., σε πυκνοκα- 
τοικημένη περιοχή και δίπλα σε 
φροντιστήριο, κατάλληλο για 
οποιαδήποτε χρήση. Τηλέφωνο 
230317.

(Ε 699) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα 
δωμάτια με ατομικό μπάνιο - 
ηλιαικό θερμοσίφωνα στην πε­
ριοχή Κολυμβητηρίου. Πληρο­
φορίες τηλ. 250.835.

ΛΕ700), 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα 
δωμάτια στο Μασταμπά. Τηλ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 40 
τ.μ. πολυτελούς κατασκευής 
στον α' όροφο πολυκατοικίας 
επί των οδών Δρυμιτινού και 
Αντιόχειας 54, μετά υπογείου 
αποθήκης. Πληροφορίες στα 
τηλέφωνα 226419 και 259804.

(Ε631) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στη Λ. Παπανα­
στασίου 210 (Μέσαμπελιές) 
μαγαζί 130 τ.μ, με κουζίνα και 
λουτρό, κατάλληλο για οποια­
δήποτε χρήση. Πληροφορίες τη- 

■ λέφωνο 238.455.
(£693). 1—6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3ά- 
ρι· καινούργιο, πρωτοκατοίκητο, 
40 μ, από το πάρκο θεοτοκο- 
πούλου. Πληροφορίες τηλέφω­
νο 222741 από 8-9 π.μ. και

στην περιοχή Μασταμπά, οδός 
Πατελάρου και Σμπώκου γω­
νία. Τηλ. (0841) 24088 από 08. 
οο — 09.οο και 18.οο — 20.ΟΟ

(Ε531). 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑ I δωμάτιο με 
χωλ - κουζίνα - λουτρό, πλήρως 
επιπλωμένο και με τηλέφωνο, 
για δύο φοιτήτριες. Τιμή 40. 
000 δρχ. μηνιαίως. Τηλ. (01) 
8082152 ή 256072.

(Β 679) -1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ εντός του Ηρα­
κλείου 50 μέτρα από τα Λιοντά­
ρια' ΠΑΠΣ έτοιμη προς λει­
τουργία, πλήρως εξοπλισμένη. 
Τηλ. καταστήματος 281.161, 
οικίας 230.121. Πωλείται και η 
μισή επιχείρηση.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ στις Πατέλλες, 
Πάτμου 19, δίπλα στο σινέ 
«ΑΝΓΥΑΝΝΑ», δύο συνεχόμενα 
οικόπεδα 105 τ.μ. το καθένα, 
άρτια (συνολικά 210 τ.μ.) με 
-πρόσοψη το ένα Πάτμου, το άλ­
λο στον παράλληλο δρόμο (ε- 
φαπτόμενα). Συνολικά χτίζον­
ται 2 τριάρια, 2 δυάρια με πυ­
λωτή. Δρχ. 40.000 το μέτρο. 
Πληροφορίες - σχέδια οικοδο­
μής τηλ. 280755 (Ηράκλειο), 
(01) 8658124 Αθήνα, Γ. ΙΑΤΡΑ-
ΚΗΣ. 1—1
ΠΩΛΕΙΤΑΙ πλεκτομηχανή PAS- 
SAP αυτόματη, μπομπινουάρ, 
κοπτοράπτης. Τιμή ευκαιρίας 
300.000 δρχ. Τηλ. 238.789.

(Π 905) 1—2

(Ε 615) 1—10

258055.
(£701) 1—2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι με όλους 
τους βοηθητικούς χώρους και 
αυλή, οδός Πρεσσού 7 (θέρισ­
σος) για σοβαρή οικογένεια και 
γκαρσονιέρες στον Εσταυρωμέ­
νο κοντά στα ΚΑΤΕΕ για φοι­
τητές -ή εργένηδες. Τηλ. 257305 
— 259550 μετά τις 13.οο.

(ΙΕ 702) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 4ά- 
ρι. 125 τ.μ, επί της Λεωφ. 62 
-Μαρτύρων 370. Πληροφορίες 
ιΜιχ. Λαμπράκη, τηλ. 250713.

(Ε 703) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ υπόγεια αποθή­
κη 70 τ.μ. -στην οδό Χατζημι- 
χάλη Γιάνναρη 7 (πλατεία Δα- 
σκαλογιάννη). Πληροφορίες τη­
λέφωνο 231593 και 221251.

(Ε 704) 1-6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ τριάρι 1ος όρο­
φος, γωνιακό, αρίστης κατα­
σκευής, στην Ανάληψη, Τηλέφ. 
241197, ώρες καταστημάτων.

(Ε 705) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα Ζά­
ρι ρετιρέ στο κέντρο, Ρενιέρη 
34. Τηλ. 280439.

(Ε 706) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο με όλα 
τα απαραίτητα και αποκλειστι­
κό μπάνιο, για -κοπέλα. Τηλέφ.
254929.

(Ε 707) 1—2
ΣΤΗ ΘΕΣΗ Βαγιά όπισθεν καφέ 

μπαρ «Έλενα» ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 
ικαλυμένος χώρος 135 τ.μ., -κα­
τάλληλος για βιοτεχνία -ντισκο- 
τέκ - αποθήκη και για οποιαδή­
ποτε επαγγελματική στέγη. Τη­
λέφωνο 250224.

(£708) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη 
μ. πλησίον Ολυμπιακής 
-ρεύματα, με -κουζίνα και- 
λέτα. Τηλ. 256228.

λόγος γεωπόνος- από την ΣΥ.ΦΥ. ι 
Ν.Η. Ε.Π.Ε. Στείλτε βιογραφι- 
κό ΣΥ.ΦΥ.Ν.Η. 70200, Τυμπάκι, 
τηλ. (0892) 51196. 1

(Ζ449) 1—15

(Ε 709)

.12-2 μ.μ. 
Ε 675) 1—3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικία στην οδό 
Διονύσου Φραγκιαδάκη 21 (θέ- 
ρισσος), Τηλ, 254363 από 4-6
μ·μ.

(Ε 686)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

1—2 
επιπλωμένη

γκαρσ-ον-ιέρα -πολυτελούς -κατα­
σκευής στην Λεωφ. 62 Μαρτύ­
ρων (Γιόφυρο). Τηλ. 250750 —
259222.

(Ε 687) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειο τριάρι 
με κεντρική θέρμανση εντός της 
πόλεως. Τηλ. 241138.

(Ε 688) 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3ά- 
ρι, διαμπερές, με αποθήκη, 3ος 
όροφος, Εθνικής Αντιστάσεως 
80, Πληροφορίες τηλ. 230.689.

(Ε 689) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 1 

σαλοτραπεζαρία, 3 υπνοδωμά­
τια, λουτρό, κουζίνα, χωλ, 3ος 
όροφος, Μαγγανάρηδων 28. Τη­
λέφωνα 230549 π.μ. 234379 μ.μ.

(£690) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 15 
τ.μ. στην οδό Βροντησίου 1, 
πλησίον εφημερίδας «ΠΑΤΡΙ1Σ». 
Τηλ. 221.662, ώρες γραφείου.

(£692) ι—ίο
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα 
δωμάτια. Πληροφορίες τηλέφω-

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ τριάρι διαμέρι­
σμα στην περιοχή Ξεροπότα- 
μος, δίπλα από γύψινα «θεσσα- 
λονικιός». Τηλ. 251969 * 711003.

(Ε543) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα 
δωμάτια με ατομικά λουτρά εν­
τός πόλεως (πλησίον Καπετανα- 
ικείου). Τηλ. 284413, ώρα 9-5.

(Ε 624) 1—8
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3ά- 
ρι καινούργιο επί της Λ. Κνω­
σού 49 (απέναντι ταβέρνας 
«Αντιγόνη»), με θέρμανση. Τι­
μή λογική. Πληροφορίες δίδα 
Μαρία, τηλ. 257530 από 8 — 
2 μψ.

(Ε 680) 1—3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ: 1) Πεντάρι 
διαμέρισμα 130 τ.μ, στον τρίτο 
όροφο πολυκατοικίας (ρετιρέ), 
με κεντρική θέρμανση και με­
γάλη βεράντα (τρία υπνοδωμά­
τια, αποθήκη, κουζίνα, σαλο- 
τραπεζαρία, κυρίως μπάνιο, W. 
C.) περιοχή Μασταμπά στο ύ­
ψος της ταβέρνας «Αμυγδαλι­
ές», οδός Β. Σμπώκου 84. 2) 
Γκαρσονιέρα μεγάλη, εσωτερι­
κή, με κεντρική θέρμανση στο 
β’ όροφο (δωμάτιο, χωλ, κου­
ζίνα, μπάνιο) στην οδό Β. 
Σμπώκου 84. Τηλ. $32838.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ:
1) Κατάστημα με 5,20 μ. 
πρόσοψη με ισόγειο 80 
τ.μ., ημΓυ’πόγειο 52 τ. 
μ., πατάρι 64 τ.μ, και­
νούργιο - ελεύθερο.
2) Διαμέρισμα 79 τ.μ., 
σε δύο επίπεδα, άριστης 
κατασκευής, σε νεόδμη­
τη πολυκατοικία.
3) Διαμέρισμα υπερπολυ­
τελές, πανοραμικό 130 τ. 
μ. με 3 βεράντες 80 τ.μ. 
στον τελευταίο (5ο) ό­
ροφο νεόδμητης πολυ- 
κατοικίας στην οδό Ρα- 
δαμάνθυος 5 (Άγιος Μη­
νάς). Τηλ. 281606.

(Π 906) 1—3

(Ε 643) 1—10

νο 253793. 
(£691) 1—10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 4ά- 
ρι πολυτελούς κατασκευής στην 
πευκόφυτη περιοχή του Μαστα- 
μπά, με αποθήκη, κεντρική θέρ­
μανση και θυροτηλεόραση. Πλη 
-ροφορίες τηλ. 233214,1 - 3 μ.μ.

(Ε650) 1—6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2 δω­
μάτια ισόγεια, συνεχό­
μενα, κατάλληλα για ε­
παγγελματική χρήση μό­
νο, στην οδό Τρυφίτσου 
3 (πάροδος Έβανς-πλα­
τεία Κορνάρου).

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ τεσσάρι σε ό­
ροφο χωρίς κοινόχρηστα και 
δωμάτια ηιμιεπιπλωμέινα, Τηλέ­
φωνο 232058, ώρες -καταστη­
μάτων.

(£642) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι με τηλέ­
φωνο, οδός Καλλιπόλεως 31. 
Τηλ. 231044.

(Ε646) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια επι­
πλωμένα στο β' όροφο εντός 
πόλεως με πλήρη εξοπλισμό για 
δημόσιους υπαλλήλους και ερ­
γαζόμενους, με τηλέφωνο προς 
εξυπηρέτηση. Πληροφορίες στο 
τηλέφωνο 283423.

(£638) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2άρι στο Μα­
σταμπά. Πληροφορίες τηλέφω­
νο 284852 (από 8-1 μ.μ.).

«ΔΗΜΟΠΡΑΤΗΡΙΟ ΚΡΗΤΗΣ» 
— Δημοκρατίας & Καλαμά 1 — 
Πωλούνται σε τιμή ευκαιρίας 
ικαρέκλες -καφενείου, -κρεβάτια 
προς 3.500 δρχ., γραφεία ξύλι­
να, ντουλάπες ξύλινες, φριτέζες, 
κρεπιέρα σε αρίστη κατάσταση 
-και ψυγείο καφενείου, σόμπες 
πετρελαίου και πολλά άλλα εί­
δη. Τηλ. 237473.

(Π 877) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ COMPUTER COM­
MODORE 128 D και. εκτυπωτής 
CITIZEN 120 D συμβατός με ό­
λους τους υπολογιστές + CHIP 
ελληνικών χαρακτήρων. Δίνον­
ται δώρο 70 δισκέτες με πάνω 
από 500 προγράμματα. Επίσης 
δίνεται βιβλιογραφία και- ξένα 
περιοδικά- σχετικά με τον υπο­
λογιστή. Σταύρος, 2-4 κάθε μέ-
ρα, τηλ. 289522.

(Π 878) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα αρίστης 
κατασκευής, γωνιακό, 95 τ.μ. 
ΕΟΚ-Δαμασκηνού γωνία, 1ος 
όροφος, ΜΑΣΤΑΜΠΑ. Τηλέφω-
νο 252.945.

(Π 690) 1—25
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο OPEL 
ASCONA 1200 C.C., μοντέλο 
1978, σε αρίστη κατάσταση και 
τιμή ευκαιρίας, λόγω αναχωρή- 
σεως στο εξωτερικό. Πληροφο­
ρίες τηλ. 236206 καθ' εκάστην.

(Π 873) .1—5

(Ε639) 1—5

200 τ. 
εμπο- 
τουα-

(Ε681) 1—10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 4άρι διαμέρι­
σμα στην περιοχή Τρεις Βα- 
γ,ιές (Γιόφυρο). Τηλ. 258751.

(Ε671) 1—4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμά­
τια σε ξενοδοχείο πόλεως 
Τ' κατηγορίας, με ιδιαί­
τερο λουτρό, θέρμανση 

και τηλέφωνο. Πληροφο­
ρίες τηλέφ. 250047 —
250069.

(Ε599) 1—16

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ διαμερίσματα 
3άρια επιπλωμένα μόνο για φοι­
τητές στην οδό Αστερουσίων

ALFA ROMEO ALFA SUB 1200 
C.C., '83 μοντέλο, με ραδιοκα­
σετόφωνο, λάστιχα καινούργια, 
περασμένο από ΚΤΕΟ. Δεκτός 
κάθε έλεγχος. Χρώμα μπεζ. Τιμή 
1.400.000 δρχ. Τηλ. 224.308, 
κ. Νίκο.

44. Τηλ. 253146. 
(£641)

(Π 872) 1—7

1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μικρό διαμέρι­
σμα ανεξάρτητο, οδός Αλκαίου 
8, Χανιώπορτα, κατά προτίμη­
ση δημόσιος υπάλληλος. Τιμή 
28.000 δρχ. Τηλ. 255901.

(Ε604) 1=5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανή KAWASAKI 
RX1000, μοντέλο '86, χρώμα­
τος μαύρου, σε αρίστη κατά­
σταση, με 14.000 χλμ-, σε πο­
λύ καλή τιμή λόγω ανάγκης. 
Πληροφορίες τηλ, (01) 9707764 
από 5-8 μ.μ.

(Π 804) 1—6

^FORD TRANSIT
Η λιμουζίνα των φορτηγών.

για να πάτε μπροστά.

• με πρωτοποριακό σχεδίασμά μέσα κι έξω 
για μεγάλη αντοχή και τράβηγμα

• με μεγάλους χώρους για φόρτωση
• με αεροδυναμική γραμμή CD-0,35 (για 

οικονομία στα καύσιμα)
• με χαμηλό κόστος συντήρησης 
• και με απίθανο σαλόνι

για τον οδηγό.
Κυριαρχεί δυναμικά 
σ’ όλους τους δρόμους.
Μπροστά του 
δεν βγαίνει κανένα!
Κυκλοφορεί και σαν 
μικρό - λεωφορείο (ΚΟΜΒΙ).

Σεπμη 
που αξίζει!

ΠΡΟΠΟΡΕΥΕΤΑΙ ΧΡΟΝΙΑ 
ΣΤΗΝ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑ ΚΑΙ ΑΝΤΟΧΗ

Γ. ΖΑΜΠΕΤΑΚΗΣ Α.Ε______
ΕΙΣΑΓΩΓΕΙΣ ΠΡΟΙΝΤΩΝ FORD - ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ ΚΡΗΤΗΣ

ΕΚΘΕΣΙΣ. ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΑ - ΣΥΝΕΡΓΕΙΟΝ
Λ ΙΚΑΡΟΥ 89 Ν ΑΛΙΚΑΡΝΑΣΣΟΣ ΤΗΛ 228 007-8



Σάββατο 21 Νοεμβρίου 1987 «a at aικ> ΣΕΛΙΔΑ 5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: α) Οικόπεδο 1. 
η 100 τ.μ. με 4 μαγαζιά στη Λεω- 
tl φόρο 62 Μαρτύρων κοντά στη 
lj Χανιώπορτα.. β) Οικόπεδο 300 
J τ.μ. πίσω από το γήπαδο του

287160.
(Π 799) 1—7

ΠΩΛΕΙΤΑΙ συγκρότημα στε- 
γνοκαθαριστήρίου σε αρίστη 
κατάσταση. Πληροφορίες τηλ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ SUBARU 600άρι σε 
αρίστη κατάσταση και σε λογι­
κή τιμή, λόγω αναχωρήσεως 
στο εξωτερικό. Τηλ. 236516.

ΟΦΗ. γ) Οικόπεδο 262 τ.μ, στο 
«Αγάπη Ι/.πητς» τιμή 2.400. 
Πληροφορίες τηλ. 282.696, ώρα 
12.οο—14.οο.

(Π 844) 1—6 (Π 889) 1—5
ΑΓΙΑ ΠΕΛΑΓΙΑ: Πωλείται έκτα­
ση 4.900 στρεμμάτων κοντά 
στη θάλασσα, έκταση 20 στρεμ 
μάτων παράλληλα της εθνικής 
οδού, έκταση 6.500 στρεμμο- 
των και 10 στρεμμάτων. Οικό­
πεδα ςντός οικισμού 213 τ.μ., 
198 τ.μ. Πληροφορίες τηλέφω­
νο 257.912 κάθε μέρα από 10 
1 μ.μ. Βραδυνή ώρα 7,- 9 τηλ. 
225.355.

(Π 845) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση κομμωτη­
ρίου Τηλ. 241584 από 09.ΟΟ —- 
13.οο, εκτός Παρασκευής-Σαβ­
βατοκύριακο.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ AUTOBIANCHI 70 
HP ABARTH 1050, γνήσιο με 
πολλά αξερουρρ, ηλεκτρικά τζά , 
μια - κασετόφωνο. Τιμή λογι­
κή. Τηλ. 250273 — 223472 ώ­
ρες γραφείων και υπόλοιπες ώ­
ρες τηλ. 288971.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικία 52 τ,υ. στη 
θέριασο, κοντά στο Μηχανολο­
γικό. Τηλ. 257.909.

(Π 820) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα στη Λ. 
Καλοκαιρινού. Τηλ. 281137 οπό 
8-10 π.μ. και 2-5 μ.μ., εκτός
Κυριακής. 

(Π 754) 1—10

(Π 891) 1—5

(Π 847) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 200 τ.μ. 
στην οδό Πετροκογιώργη 14 
(Μασταμπάς). Πληροφορίες τη­
λέφωνο 258071.

(Π 848) 1—0

ΠΕΡΙΟΧΗ Στειακού Μετόχι θέ­
ση «Καφάλα» ΠΩΛΕΙΤΑΙ έκταση 
έξι στρεμμάτων με 150 ελαιό­
δενδρα 6 ετών. Τηλ. 280514.

(Π 892) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κομπιούτερ ΑΜ- 
STRAD 151^ ,με 2 μονάδες δι­
σκέτας και έγχρωμη οθόνη δώ­
ρο 19 παιχνίδια. Τηλ. 288237 
— 280672 — 254730.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 500 τ.μ., 
περίπου, εντός οικισμού στις 
Γούβες. Πληροφορίες τηλέφωνο 
(0897) 41373, απογευματινές ώ­
ρες.

(Π 742) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχείρηση SNACK 
BAR «TROPICAL» στην Αγία 
Πελάγιο (δίπλα στην ταβέρνα 
Καψής). Τηλ. 255953.

(Π 803) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 360 τ.μ., 
τέρμα Σχλαβόκαμπου, δυτικά γη 
πέδου ΠΟΑ. Τηλ. 233920.

(Π 818) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ στη ΣΤΑΛΙΔΑ προ­
νομιούχο, περιφραγμένο, οικό­
πεδο με 50 ελαιόδενδρα εντός 
οικισμού, 1.360 τ.μ., με 50 μ. 
πρόσοψη σε αγροτικό δρόμο, 
πλησίον της εθνικής οδού, κα­
τάλληλο για τουριστική εκμε­
τάλλευση ή σπίτι, με φως, νερό,

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ψιλικών- 
δώρων - άδεια σιγαρέττων στην 
οδό Φραγκιαδάκη 11 (θέρισ- 
σος). Τηλ. 257947, ώρες κατα-

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα στου 
Τσαλικάκη Μετόχι (Αγ. Μαρί­
να) εντός οικισμού. Φως, νερό, 
τηλέφωνο και αστική συγκοινω­
νία.. από 200 τ.μ. και σε 400 
τ.μ. Τηλ. 250909 — 250800.

(Π 879) 1—15

(Π 893) 1—3

στημότων.
(Π 842)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αμπέλι 
380 κουρμούλες,

1 
σουλτανί 1.
εκτάσεως 5.

100 τ.μ. στο Σκαλάνι (κοντά σε 
δρόμο) με δύο οψιγιόδες τσι­
μεντένιους. Τηλ. 242140 βραδυ-
νες ώρες. 

(Π 822) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ή ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μο­
νοκατοικία 21^ δωματίων. Τηλ. 
Τηλ. 711140 από 09.οο—21.OO.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ παραθαλάσσιο οικό­
πεδο στη Ιταλίδα έκτασης 2.
400 τ.μ. εντός οικισμού με πρό­
σοψη στον παραλιακό δρόμο, 
150 μ. ανατολικά του ξενοδο­
χείου «Ανθούσα». Πληροφορίες 
τηλ. (0897) 61408 — 61341, κ. 
Γ ιώργο.

(Π 880) 1—6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα παραθα­
λάσσια δΟΟσάρια - 300σάριβ 
και 250σάρια και εντός του χω· 
ρίρυ Γόζι, 200 μ- πιο πάνω οπό 
το σχολείο. Τηλέφ. 230991 -4 
236574.

(Π 881) ; 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ BMW 518. Τιμή 3. 
700.000 δρχ. Τηλ. 221.662 ώ-

ΠΩΛΕ1ΤΑΙ οικόπεδο μετρ οικίας 
εντός, άρτιο, οικοδομήσιμο, ε­
πί της οδού Γ. Παπονδρέου αρ. 
76, M2 164, πρόσοψη μέτρα 10. 
Συνολική κάλυψη M2 282. Πλη­
ροφορίες τηλ. 230096.

(Π 882) 1—3

ρες γραφείου.
(Π 887) 1·

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο μάρκάς 
GOLF 1100 C.C. με πολλά εξ- 
τρά. Είναι σε πολύ καλή κατά­
σταση. Πληροφορίες τηλέφωνο
226794 μετά τη 1 μψ. 

(Π 888)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ο αέρας κεντρικού 
καταστήματος μεταξύ Δαιδά- 

.δόλου και Δικαιοσύνης. Πληρο-
10 φοριεςτ,τηλ. 289145 ή 280738. 
--------- ■·(Π 715)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ γυριστική 
τύπου ΣΑΤΖΙΤΑ αξίας

μηχανή
950.000

1—3

δρχ., μόνο 550.000 δρχ., κα­
τάλληλη για φοντια και γενικά 
για δέρματα. Πληροφορίες τηλ.
(0897) 41496.

(Π 886) 1—2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο με σπίτι 
εντός και ελαιώνας στον Άγιο 
Γιάννη Χωστό, απέναντι στο 
.κέντρο «Κανάρια» 826,92 M2. 
Τηλ. 241.151, 12-6 μ.μ.

(Π 900) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ στο Μασταμπά, Α­
ναγεννήσεως 19, ημΓυ'πόγειος 
αίθουσα 125 τ.μ. με δύο W.C. 
και με μεγάλη πρασιά, κατάλ- - 
ληλα για οποιαδήπατε επαγγελτ 
ματική χρήση. Πληροφορίες τη. 
λέφωνο 2*23187.

(Π 901) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ γνήσιο VISON γού­
να παλτό σε τιμή ευκαιρίας 70. 
000 δρχ. Τηλ. 239394, κ. Γιάν­
νης, 5-7 μ.μ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ από ιδιώτη αυτοκί­
νητο DATSUN 120Υ σε αρίστη 
κατάσταση, περασμένο από Κ. 
Τ.Ε.Ο. Δεκτός κάθε έλεγχος. Τη­
λέφωνο 244396.

(Π 826) 1—5
ΚΟΠΡΙΑ αλογίσια πωλείται κα­
τάλληλη για λουλούδια, δέντρα 
κλπ,, με δυνατότητα μεταφο­
ράς, Τηλ. 282005 από 7-9 μ.μ.

τηλέφωνο. 
236555.

(Π 841) 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
στη θέση

Πληροφορίες τηλέφ.

1—10 
έκταση 3.400 τ.μ. 
«Κάμπο Τρόχαλό»,

(Π 846) 1—20
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: 1) Κόφτης μαρ­
μάρων 60 αρης. 2) Κοφτακι 
μαρμάρων 26. 3) Δράπανος FFI 
αυτόματος. Τήλ. 256.089.

(Π 894) 1—2

(Π 801) 1—10

πλησίον ξενοδοχείου EL GRE­
CO στο Ρέθυμνο, με 35 μ. πρό­
σοψη στην εθνική οδό. Πλη­
ροφορίες κ. Παπανικολάου, τη­
λέφωνο 7248173, Αθήνα.

(Π 739) 1—12

(Π 824) 1—5

ΠΡΟΚΑΤΑΣΚΕΥΑΣΜΕΝΑ ΣΠΙΤΙΑ

ΛΥΟΜΕΝΑ ΣΠΙΤΙΑ
ΒΙΛΕΣ ΕΞΟΧΗΣ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγροτική περιουσία, 
ελιές και αμπέλια, στην περιοχή 
Λευκοχωρίου. Τηλέφωνο (01) 
5821978 — 5822430 Αθηνών.

(Π 902) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ημιτελές συγκρότη­
μα 6 διαμερισμάτων στην πε­
ριοχή Ελούντας Αγίου Νικολά­
ου. Πληροφορίες τηλ. (0841)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ AUTOBIANCHI με 
πολλά εξτρά, μοντέλο '84. Τη­
λέφωνα 257305 — 259550 μετά 
τις 13.00.

(Π 895) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κλούβα Φολξβάγκεν, 
μοντέλο '76, περασμένο από 

ιΚΓΠΕΟ. Τηλ. 254732.
(Π 897) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 600 τ.μ. 
στην περιοχή Καλοψούζι με κτί- 
σμα 4 μικρών δωματίων και ε­
πιχείρηση παντοπωλείου με εξα­
σφαλισμένη πελατεία. Τηλέφ. 
238300.

(Π 898) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κρεβατοκάμαρα σε 
α ρίστη κατά στα ση. Τηλέφ ω νο 
230237.

(Π 899) 1—4

Τώρα πια μπορείτε και σεις να μάθετε

ΑΓΓΛΙΚΑ
με το δικό σας VIDEO

VIDEOSYSTEM
NEW CAMBRIDGE ENGLISH

Τμήμα παραγγελιών: MAP. ΚΑΡΑΒΙΩΤΗ
ΔΟΥΚ. ΠΛΑΚΕΝΤΙΑΣ 21 - ΧΑΛΑΝΔΡΙ

Τ.Τ. 15234 ΑΘΗΝΑ ΤΗΛ. (01) 6846438

ΟΜΗΡΟΛΗΣ
23089.

(Π 903) 1—10
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 2 μεταχειρισμένα 
χρηματοκιβώτια με κώδικα-,κλει 
δαριά. Τιμή ευκαιρίας. Τηλέφ. 
243488.

(Π 904) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικία ισόγεια στο 
προάστιο Μασταμπά. Πληροφο­
ρίες τηλ. 285001 — 230506.

(Π 896)

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα 
στις Κάτω Γούβες εντός
οικισμού 400 
τ.μ. και 900 
258536.

(Π 890)

τ,μ., 700 
τ.μ.. Τηλ.

1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 500 τ.μ. 
γωνιακό στην περιοχή Λοφού- 
πολη. Πληροφορίες τηλέφωνο 
252886.

1—5... (Π 808) 1—7

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ταβέρνας 
- ρεστωραν με εξασφαλισμένη 
πελατεία λόγω αναχωρήσεως 
στο εξωτερικά, στου Κόκκινη 
Χάνι. Πληροφορίες τηλέφωνα
761328 — 761247.

(Π 718) 1—12

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μονοκατοικία 220 τ. 
μ. με κτίσματα 100 τ.μ. στην
οδο Διγενη 31. 
τηλ. 751.872 και

(Π 796)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ BMW

Πληροφορίες 
(01) 6527131. 

1—10 
1602 σε αρί-

στη κατάσταση. Δεκτός κάθε 
έλεγχος. Τιμή 1.350.000 δραχ. 
Πληροφορίες τηλ. 250959 και 
250.870.

(Π 856) 1—5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μαχαιροπήρουνα 
(κουτάλια, μαχαίρια, πηρούνια, 
■κουταλάκια) πολύ καλής ποιό­
τητας σε μεγάλες ποσότητες. 
Ενδιαφέρει ξενοδοχεία ταβέρ­
νες, εστιατόρια. Πληροφορίες 
κ. Πρωτογερά»ι, τηλ. (0897) 
22575 — 22676 από 9-3 μ.μ.

(Π 857) 1—6

— Εργασία εγγυημένη.

— Παράδοση άμεση.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ καθίσματα και τρα­
πέζια μόνο για καφετέρια, μια 
βιτρίνα για σούπερ - μόρκετ 2 
μέτρα, μία σαμρα πετρελαίου, 
με βαντιλατέρ, μία μηχανή πο- 
γοκυβων ιταλική επαγγελματι­
κή. Τηλ. 230121.

(Π 748) 1—10

— Τιμές λογικές.

ΑΦΟΙ ΚΑΜΠΟΥΡΑΚΗ
Τέρμα Γιόφυρος - Κόμβος— Τηλ. 250849

ΠΡΟΣΦΟΡΑ ΕΡΓΑΣΙΑΣ
Είμαστε η μεγαλύτερη Εταιρεία στο είδος της και ζητά­

με 4 δυναμικά στελέχη, άνδρες ή γυναίκες.
Βασικά προσόντα: Ηλικία άνω των 25 ετών, μόρφωση 

τουλάχιστον Λυκείου, εμφάνιση και κοινωνικότητα.
Προσφέρουμε: 'Επιδοτούμενη εκπαίδευση, υψηλές οικο­

νομικές παροχές, άριστες συνθήκες εργασίας, εκπαιδευτι­
κά ταξίδια, ΚΑΡΙΕΡΑ.

Για προσωπική συνέντευξη τηλεφωνήστε στο 226521 κα 
θε μέρα 10—13 το πρωί.

ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟ ΚΕΝΤΡΟ

ΓΝΩΣΤΙΚΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα δυάρι 
στο β’ όροφο, με χωλ, κουζίνα, 
λουτρό, 55,5 τ.μ. πάροδος Κυ­
κλάδων, Μασταμπά. με πάρκιγκ. 
Τηλ. 234.771 μετά τις 4 μ.μ.

(Π 811) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχερίηση ταβέρ­
νας «Ο ΒΑΚΧΟΣ» στην οδό 
Δαιδάλου και Βυζαντίου. Λει­
τουργεί από 20ετίας. Πληροφο­
ρίες εντός από 9 π.μ. — 7 μ.μ.

(Π 812) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ισόγειο σπίτι 120 τ. 
μ., οδός Απολλώνιου Ροδίου 72.
Τηλ. 230766.

(Π 810) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ KAWASAKI 400 ZF.
Πληροφορίες τήλ. 821.006 από
6-8 μ.μ.

(Π 849)
ΛΟΓΩ ΑΝΑΧΩΡΗΣΕΩΣ 
ξωτερικό πωλοϋνται: 
μηχανή κεντήματος

1—5 
στο ε- 
Ραπτο- 
μάρκας

ΒΑΦΕΣ 
ΚΑΙ ΦΑΝΟΠΟΙΤΑ 

ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ 
«Ο ΦΟΥΡΝΟΣ» 

Αμμοβολές - Πισαρίσματα 
I. ΤΣΑΓΚΑΡΑΚΗΣ

ΐ ...και χιλιάδες άλλα είδη οι 6 ορόφους!

ΥΠΕΡΠΟΛΥΤΕΛΕΧ κατά­
στημα ή μόνο ο εξοπλι­
σμός του στο εμπορικό 
κέντρο της πόλης, πλή­
ρως εξοπλισμένο με γυ­
ναικεία ρούχα γνωστών 
οίκων, με πολύ καλή πε­
λατεία και φήμη ΠΩΛΕΙ­
ΤΑΙ λόγω αναχωρήσεως. 
Τηλ. 227497 ώρες κατα­
στημάτων, εκτός Δευτέ­
ρας και Σαββάτου.

(Π 875) 1—10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ όλα τα μη­
χανήματα για βουλκανι­
ζατέρ ελαφρώς μεταχει­
ρισμένα. Πληροφορίες

ΟΜΗΡΟΛΗΣ. Εβαν< 66 — Τηλ 287?06 - 283506
τηλ. 238222. 

(Π 885) 1—5

Πέρα από την ΑΝΟΔΙΚΗ και ΚΑΘΟΔΙΚΗ εξέλιξη 

υπάρχει η ΕΠΑΝΑΣΤΑΣΗ ΤΗΣ ΣΥΝΕΙΔΗΣΗΣ.

Αν επιθυμείς να βρεις τί κρύβεται πίσω από τη 

μάσκα της ύπαρξης, μάθε ότι γεννήθηκες με την 

δυνατότητα να μπορείς να το βρεις.

SINGER 30.000 δρχ και ψυγείο 
δίπορτο 50.000 δρχ. Τηλέφωνο 
258.751.

(Π 852) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση και αέ­
ρας Μίνι-Μάρκετ στα Μάλια 
σε εξωφρενική τιμή 1.000.000 
δρχ. Τηλ. 257.457.

(Π 883) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση μπουτίκ 
35.000 δρχ. ενοίκιο σε τιμή πο­
λύ λογική, άνευ εμπορεύματος, 
στο κέντρο Τηλ. 227090.

(Π 884) 1—4
ΕΥΚΑΙΡΙΑ: Πωλείται DAX 50 
C.C. σε αρίστη κατάσταση. 
Πληροφορίες τηλ. 281332, κ. 
Βίκυ, ώρες καταστημάτων..

ΧΡΙΣΤ. ΞΥΛΟΥΡΗ 16 (Παλιά ΚΑΤΕΕΕ) Γιόφυρος 
Τηλ.: 251-707

ΕΝΑ ΣΥΓΧΡΟΝΟ ΣΥΝΕΡΓΕΙΟ 
ΣΤΗΝ ΕΞΥΠΗΡΕΤΗΣΗ ΣΑΣ.

Καθαρισμός σκουριάς: Με αμμοβολή
Επισκευή αμαξώματος: Σύγχρονα μηχανήματα.
Βαφή: Βαφές φούρνου ακρυλικές ικ.λ.π, 
Αντισκοριακή προστασίια: Κερί.

ΠΟΙΟΤΗΤΑ ΣΤΗ ΔΟΥΛΕΙΑ
ΣΥΝΕΠΕΙΑ ΣΤΗΝ ΠΑΡΑΔΟΣΗ

Φιλικό περιβάλλον — Καλές τιμές.
Διαθέτουμε χώρο επισκευής και βαφής Τουριστ. Λεωφ)(_/.

ΝΕΕΣ ΣΕΙΡΕΣ ΣΕΜΙΝΑΡΙΩΝ

Δευτέρα 23-11-87 ώρα 8,30 μ.μ.

1—5(Π 874)

1—5(Π 876)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μονοκατοικία στις 
Άνω Αρχάνες. Τηλ. 751780 α­
πό 5-8 μ.μ.

κ ο

Κατεχάκη και Αμάλθειάς 20 

Τηλ. 288590 — Ηράκλειο
Είσοδος ελεύθερη.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 
3άρι 90 τ.μ. (80 τ.μ. 
καθαρό) στον Β' όροφο 
νέας πολυκατοικίας επί 
της Λεωφ. Εθν. Αντι­
στάσεως (εξωτερικό). 
Διατίθεται και αποθήκη 
στον υπόγειο χώρο της 
πολυκατοικίας, για ό­
ποιον επιθυμεί, ιδιαιτέ­
ρως, Πληροφορίες, με­

σημεριανές ώρες 2-5, 
τηλ. 286584.

ETSIIK0HDEPMLUKK0A 
JA ΟΡΡΑΙΤΑ KPEBTALLE
Hasse on Suomen suurin yksityinen matkanjarjestaja, 
joka ensi kevaasta lahfien aloittaa lennot myos 
Kreetalle.

Paikallinen agenttimme Vinitours etsii Hassen vie- 
raiden palvelemiseen kohdepaallikkoa ja kolmea 
opasta. Paapaikka on Hersdnissos. Kausi on maalis- 
lokakuu.

Etsimamme henkilot ovat nuorekkaita, kielitaitoisia 
(taydellinen suomi, hyva kreikka ja engianti seka 
mielellaan ruotsi), palvelualttiita, huumorintajuisia, 
pitkapinnaisia, ulospainsuuntautuvia, vastuuntuntoisia 
ja tyoteliaita. Aikaisempi kokemus palvelualalta on 
eduksi. Arvostamme myos Kreetan paikallistunte- 
musta.

Kohdepaallikon tulee pystya sujuvaan kirjalliseen 
suomenkieliseen tyoskentelyyn ja hanen tulee taitaa 
kirjanpidon alkeet.

Laheta vapaamuotoinen hakemus valokuvan kera 
mahdollisimman nopeasti osoitteeseen:
Hassen Matkat, Lea Veijalainen, Annankatu 12 A 20, 
SF-00120 Helsinki, Finland.

Haastattelut tehdaan loppuvuodesta Kreikassa. Li- 
satietoja antaa Lea Veijalainen, puh. 358-0-643 281.

Για ένα καλό δείπνο. Σπιτική ατμόσφαιρα και

ΠΙΑΝΟ, θα βρείτε μόνο στο TIFFANY'S

ΕΣΤΙΑΤΟΡΙΟ-ΜΠΑΡ

Οεοτοκόπουλου 1

ΤΖΑΚΙΑ INGERBO

III I

-

Nfade

να τις κάνετε δικές σαί, τώρα, σε 
τιμές.

(Π 655) 1—20

ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ 
ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ

Ζαχαρίας και Γεώργιος 
Παπουτσάκης

Πωλούνται:
Διαμερίσματα πολυτε­
λούς κατασκευής, οδός 
Αντ. Περατσάκη (πάρο­
δος Λ. Καλοκαιρινού), 
οδός Δρυμητινού (Μα­
σταμπά). Πληροφορίες
τηλ. 253005. 

(Π 489) 1—25

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΔΙΑΜΕΡΙ­
ΣΜΑΤΑ: Ενός, τριών και 
τεσσάρων δωματίων με 
χωλ, λουτρό, κουζίνα 
στην περιοχή Κηπουπό- 
λεως, καλής κατασκευής 
σε εξαιρετική θέση. Πλη­
ροφορίες Δημ. Καπετα- 
νάκης, τηλ. 221727.

(Π 696) 1—20

ΣΙΔΗΡΑ ΜΠΕΤΟΝ 
MAP. ΚΑΘΕΡΗΣ 

και Υιοί Ο.Ε.
Τηλ. 251416 - 256643

SIEMENS
ΙΟήμερο γνωριμίας από 17)11)87 — 26)11)87 

νέων συσκευών SIEMENS (.)
Σε νέες συμφέρουσες τιμές!!!

Γνωρίστε από κοντά την υψηλή τεχνολογία των 
συσκευών SIEMENS, και αρπάξτε την ευκαιρία, 

συμφέρουσες

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 
ΔΕΞΑΜΕΝΕΣ 

διαφόρων διαστάσεων.
Πληροφορίες

Τηλ. 251416 - 256643.
1—25

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ελαιόφυτο σε 
πολύ καλή τοποθεσία, 
1.500 μ. άνωθεν Αθανά­
τους περιφέρειας Ηρα­
κλείου με άνετο δρόμο. 
Πηγαίνει και από Φοινι­
κιά και από Σταυρακιανή 
γέφυρα. Είναι επάνω σε 
τρεις δρόμους. Περιέχει 
131 ελαιόδενδρα (ψιλο- 
λιές) 12 ετών, περιφραγ­
μένο και με σιδηρά πόρ­
τα. Προοπτική ύδρευσης 
αρχές 1988. Πληροφο­
ρίες τηλ. 227001.

ΑΥΤΟΝΟΜΗ ΚΕΝΤΡΙΚΗ ΘΕΡΜΑΝΣΗ
Με τον κεντρώο Διανεμητή ζεστού νερού (MINI ΡΑΚ) και με τους τοπικούς Διανεμητές 

θερμότητας (FAN CONVECTORS) της ΦΥΡΟΓΕΝΗΣ Α.Β.Ε.

Ειδική παρουσίαση, και κλήρωση Δώρου 
Πέμπτη 26)11)87 στις 6,30 μ.μ.

ΣΤΟ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ
ΡΑΔΙΟ Μ ΑΚΡΑ Κ Η Α.Ε.

Εβανς 59 — ΗΡΑΚΛΕΙΟ

ΜΑΝΤΕΜΕΝΙΑ ΙΣΠΑΝΙΑΣ
Βάρος Εστίας 140 κιλών. Πάχος Εστίας 0,7 χιλιοστών. 

Με αερόθερμο, χώρο θερμάνσεως 200 τετραγωνικών 
μέτρων, ή με καλοριφέρ μέχρι 8 σώματα.

ΓΕΝΙΚΟΙ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΟΙ:

Α ΑΛΕΞΑΚΗΣ ΚΑΙ ΥΙΟΙ Ο.Ε.
Στην Έκθεσή μας, Λεωφ. Ικάρου 29

ΝΕΑ ΑΛΙΚΑΡΝΑΣΣΟΣ 
λειτουργεί τζάκι, με σώματα καλοριφέρ.

Τηλ.: 224818 και 286311 — ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ

(Π 868) 1—15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο 
WV GOLF 1,6 με σπόι- 
λερ, ζάντες αλουμινίου, 
ραδιοκασετόφωνο και άλ­
λα αξεσουάρ. Κατάστα­
ση αρίστη. Δεκτές μόνο 
σοβαρές προτάσεις. Τηλ. 
282263, ώρες καταστη­

μάτων.
(Π 861) 1—6

□ Γρήγορή θέρμανση
□ Αυτόματη λειτουργία
□ Μεγάλη οικονομία
□ Κομψότητα

MINI

'λεβηΐ

έτοψ 
δώσε
στις διασ

□ς πλυ

■ ΓλΝ· ' . ’ ...
.CON VICTORS :·;
.Ή γλυκεία θαλπωρή .

της ,ζΣύτής μέσα 
από ένα κομψό · 

ώ4.η»π^ό.
. Ι^ινεϋ; την ·αιαθηοη
·’ της ύπ^ράχης Ϋίτά
• σάιυσας ΆΚ

κπ<

θεί ιανσι 
ισεις

MINI ΡΑΚ. ΑΠΟ 17 000 40 000 Kcal/hFAN CONVECTORS ΑΠΟ 2 000 - 6 100 KMl/h

ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΩΝ ΚΛΙΜΑΤΙΣΜΟΥ ΚΑΙ ΗΛΙΑΚΗΣ ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ

Υπο)μα Ηρακλείου Λ. Κνωσού 256, τηλ. 234.203 — 231.845.
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0 ΟΦΗ με οιοιοΟοζία αντιμετωπίζει 
ούριο out; 2.45 οτπν έδρα ίου την Βέροιο

ΕΠΑΝΟΔΟΣ αύριο στο πρω 
τάθλημα της Α Εθνικής Κατη 
γοριας, με τις συναντήσεις της 
όγδοης αγωνιστικής ημέρας και 
ο ΟΦΗ αγωνίζεται στο γήπε­
δο τομ με τη,ν Βέροια,

ΤΟ Ηρακ/.ειιυτικο συγκρότη 
μα θα κυνηγήσει την νίκη για 
να διατηρηθεί στις κορυφαίες 
θέσεις του βαθμολογικού πίνα­
κα.

ΤΕΛΙΚΑ, όπως προέβλεψε η 
στήλη, ο Ισης και ο Περσίας 
θα αγοζνισθούν αύριο, ενώ ο 
Γκουλής δεν συμπεοιληφθηκε 
στην Ιβαδα προκέιμένου να ξε

κουραστεί μια ακόμη εβδομάδά 
για να γίνει εντελώς κμζ.α. Α 
πών θα είναι αύριο και ο Καρ
γιωτης, που τραυματίας
και θα επανελθεί στις προπονή 
σεις την Δευτέρα.

ΧΘΕΣ το απόγευμα έγινε, 
στο κυρίως γήπεδο του Σι λζ.ό 
γου, η τελευταία προπόνηση 
της εβδομάδάς, στην οποία οι 
♦άσπροι» κέρδισαν τους «μπλε» 
με 4—3. Για τους νικητές τα 
γκολ σημείωσαν οι Βλαστός, 
Σαμαρας, Νιόπλιας και I Μαρι 
■νάκης, ενώ για τους ηττηιέ- 
νους δυο ο Αθανασιαδης και έ

να ο Παπαβασιλειου.
ΜΕΤΑ την προπόνηση ο τε 

χνικός ηγέτης του ΟΦΗ κ. Γκέ 
ραρντ κατάρτισε την ΙΙάδα α 
πό τους εξής ποδοσφαιριστές:

Σηφάκης, Χοσάδας, Πατεμ 
τζής, Τσίμπος, Τσινός Α

νδριανίδης, 
Νιόπλιας, 
Σαμαρας, 
Βλαστός, 

Μιχαλίτσος,

Περσίας, Ισης, 
Παπαβασιλειου 
Χαραλαμπίδης 
Αθανασιάδης, 
Βάβουλας.

ΤΟ ματς ΟΦΗ — Βέροιας θ 
αρχίσει στις 2.45μ.μ. θα το δι 
ευθύνει δε ο κ Κολοκύθας, του 
Συνδέσμου Διαιτητών Αθηνών.

Ενδιοφέρουσει: ουνονιήοεκ οτα τοπικό
©ΓΙΑ τα τοπικά πρώτα 

θλήματα Α’ και Β Κατη 
γοριας θα διεξαχθούν το Σαβ 

βατοκύριακο οι εξής συνα 
ντήσεις:

Α ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ 
Σάββατο

ΕΓΟΗ — Αστέρας Μ, γήπεδο 
ΕΓΟΗ, ώρα 2.45μ.μ. διαιτητής 
ο κ. Λαγουδάκης, επόπτες οι κ 
κ. Βελεγρόκης και Ακουμιανά- 
κης.

ΑΕΚ — Αλμυρός γήπεδο 
ΑΕΚ, ώρα 2.45μ.μ. διαιτητής ο 
κ. Βιδάκης, επόπτες οι κ.κ. Βλα 
χάκης και Στιβακτάκης.

ΚΥΡΙΑΚΗ
ΑΟΚ — Τύλισσος, γήπεδο Ε 

ΓΟΗ, ωρα ΙΊπ.μ. διαιτητής ο 
κ. Καλογιαννάκης επόπτες οι 
κ.κ. Κουναλάκης και Στέφανό 
κης.

Ρωμανός—ΠΟΑ, γήπεδο Ε 
ληάς, ώρα 2.45μ.μ., διαιτητής

πεδο Καστελλίου, ωρα 2μ.μ. δι 
υιτητής ο κ. Σπυριδάκης, επό­
πτες οι κ.κ. Χιντιράκης και Κυ 
πράκης.

ΤΕΤΑΡΤΗ
Ρωμανός—Φόδελε, γήπεδο

Εληάς, ώρμ 2μ.μ., διαιτητής ο 
κ. Βλαχάκης,

Ανθεστίων — Ηρόδοτος, 
πεδο Θραψανου, ωρα 2μ μ. 
αιτητής Ο κ. Κουζ^ντάκης.

γή 
δι

Από 25)11 — 1)12 ΤΟ ΝΕΟ ΚΤΙΡΙΟ THE ATE

ΑΠΕΡΓΟΥΝ 01 ΥΠΑΛΛΗΛΟΙ
ΤΩΝ ΔΗΜΟΣΙΩΝ ΤΑΜΕΙΩΝ

Σε πενθήμερη απεργία κατεβαί 
νουν από την ερχόμενη Πέμπτη 
25 Νοεμβρίου μέχρι την Τρίτη 1 
Δεκεμβρίου οι εργαζόμενοι στα 
Δημόσια Ταμεία, ύστερα από α­
πόφαση της Εκτελεστικής Επιτρο 
πής της Πανελλήνιας Ομοσπονδί 
ας τους και σε ένδειξη διαμαρτυ 
ρίας για τη μη αντιμετώπιση των 
προβλημάτων τους από τους αρ 
μόδιους.

Πιο συγκεκριμένα τα αιτήματα 
τα οποία προβάλλονται είναι:

— Άμεση εφαρμογή ταυ Οργα 
νισμού του Υπουργείου Οικονομι 
κών (κεντρικού - περιφερειακού)

— Αντιστάθμισμα δισχειριστι

ΕΓΚΑΙΝΙΑΖΕΤΑΙ ΣΤΙΣ

19 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ

f ■ r

Χθες Σήμερα Αυριο^^

ο κ. Καβροχωριανός, 
οι κ.κ. Παπανδρέου και 
σός.

ΠΑΝΟΜ—Εθνικός, 
Μαλλιών, ωρα 2.45μ,μ.

επόπτες 
Μ Χρυ

γήπεδο 
διαιτη

τής ο κ. Θεμελης, επόπτες ε: 
κ:κ. Λαγουδάκης και Βιδάκης.

ΠΟΑΛ—ΟΦΑΜ, γήπεδο ιώ 
ργου, ωρα 2.45μ.μ. διαιτητής ο 
κ. Κωνιωτάκης, επόπτες οι κ.κ. 
Ξαγοραράκης και Καζαντζιαν.

Ποσειδοχιιμς — Ανθεστίων, 
γήπεδο Εργοτέλη, ωρα 2,45μ.μ 
διαιτητής ο κ. Ακουμιανάκης, 
επόπτες οι κ.κ. Μαστοριδης και 
Κοκκινάκης.

Μαραθώνας — ΑΟΤ, γήπεδο 
Καλεσσίων ωρα 2.45μ.μ. διαι­
τητής ο κ. Κρητικάκης, επόπτες 
οι κ.κ. Παπαδοβασιλάκης και 
Βασιλειαδης.

>
Β ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ
ΣΑΒΒΑΤΟ

Δωριέας —Διαγόρας, γήπεδο 
Καστελλιου, ωρα 2.45μ.μ. διαι 
τητής ο κ. Μερκουλίδης, επό 
πτες οι κ. Καβροχωριανός και 
Κοκκινάκης.
Ερ·-'ήζ—Δειλινά, γήπεδο ΠΟΑ 
ωρα 2.45μ.μ. διαιτητής □ κ. Μα 
ράκης, επόπτες οι κ.κ. Τερεζά 
κης και Τσαινης.

Ηρακλής Ηρ. — Ασπίδα, 
γήπεδο ΕΠΣΗ, διαιτητής ο κ. 
Κουναλάκης, επόπτες οι κ.κ. 
Γαρεφαλάκης και Μαστοριδης

Μοίρες — Πύργος, γήπεδο 
Μοιρών ωρα 2.45μ.μ. διαιτητής 
ο κ. Παγωμενακης, επόπτες οι 
κ.κ. Σηφάκης και Μαρουδής. 
, ΠΑΟΚ—ΑΟΚΑ, γήπεδο Κα
ζ.εσσίων, ωρα 2.45μ.μ. διαιτη 
τής ο κ. Παπαδοβασιλάκης, επό 
πτες οι κ.κ. Παξιμαδας και Γε 
ωργιαδης.

ΚΥΡΙΑΚΗ
Δόξα — Θέρισσος, γήπεδο 

ΑΕΚ, ωρα ΙΙπ.μ. διαι τητης ο 
κ. Στιβακτάκης, επόπτες οι κ.κ 
Βασιλειαδης

Δαίδαλο^
και Χπυριδάκης.

4auiuuao5 — ιεφέζ.ι, γηπευο 
ΠΟΑ, ωρα Η π.μ., διαιτητής ο 
κ. Μ Χρυσός, επόπτες οι κ.κ. 
Καζαντζιαν και Κουλεντακης,

1 ουχτας — Γ αρίπα, γήπεδο 
Αρχανων, ωρα 2.45μω. όκατη 
της ο κ. Γεραφαζ.ακης, επόπτες 
οι κ.κ Καζ.ογιαννάκης και α 
σζ.άνης.

θφΑ — Ολυμπιακός X., γήπ·ε- 
: δο Αρκαλοχωριου, ωρα 2 «μ. 

μ, διαιτητής ο κ. Τσαινης, επό 
πτες οι κ.κ. Διαζ.εκτακης και 
Σφακιανακης.

Κόρακας —Δαμάστα, 
Πομπιας, ωρα 2.45μ.μ. 
τήζ ο κ. Παξιμαδας, 
οι κ.κ. Αντωνακης και 
στάκης.

γήπεδο 
Οιαιτη- 

επόπτες 
Κενδρι

Ζαρος — Αστραπή, γήπεδο 
Σαρου, ωρα 2.45μ.μ. διαιτητής 
ο κ. Στεφανακης, επόπτες οι κ. 
κ. Παγωμενακης και Μαχαιριαν 
νάκης.

Ραύκος— Ολυ-μπιακός Ηρ., 
γήπεδο Αγιου Μύρωνα, ωρα 2. 
45μ.·μ. διαιτητής ο κ. Βεζ.εγρά 
κης, επόπτες οι κ.κ. Σηφάκης 
και Μαρούδης.

ΚΥΠΕΛΛΟ ΕΛΛΑΔΑΣ

ΓΙΑ το Κυπελ/4) Ελλάδας 
μεταξύ Ερασιτεχνικών ομάδων 
της δύναμης της ΕΠΣΗ θα γί 
νουν οι εξής αγώνες:

ΚΥΡΙΑΚΗ
Ηρακλής Νιπ. — Ασήμι, γή

κών λαθών.
— Ασφάλεια διαχειρκττικών 

και Δημοσίου Χρήματος.
— Αντιμετώπιση των προβλη 

μάτων από τις μετατάξεις.
— Μομιοποίηση μεταθέσεων.

— Αναπλήρωση 
κής δύναμης του 
των εργαζομένων.

— Νομοθετική

της αγοραστι 
εισοδήματος

κατοχύρωση
της ΑΤΑ.

— Αντιμετώπιση των προβλη 
μάτων που προέκυψαν από την 
εφαρμογή του μισθολογίου.

— Αύξηση των κοινωνικών επι 
δομάτων.

— Έλεγχος τιμών, κερδών και 
παραοικονομίας.

Μ’ επιστολή του στην «Π»

ΑΠΑΝΤΗΣΗ ΚΑΡΕΛΛΗ
ΓΙΑ ΤΗΝ ΔΙΚΗ ΤΗΣ ΔΕΥΑΗ

ΑΠΟ τον Δήμαρχο Ηρακλείου κ. 
Μανόλη Καρέλλη πήραμε 
χθες την παρακάτω επι­
στολή:

■παραίτησή μου (την οποία 
καμα γιατί η δίκη οδηγείτο

έ-
εκ

Σήμερα Ηρόδοτος-Ρόδος 
2.45 στην Αλικαρνασσό

ΣΤΑ πλαίσια του πρωταθλή 
ματος Γ Εθνικής Κατηγορίας, 
ο Ηρόδοτος θα αναμετρηθ'εί σή 
μέρα Σάββατο και ωρα 2.45μ.μ.
στην Αλικαρνασσό με την
δ ο.

Η

Ρό

ΟΜΑΔΑ του Κώστα
παθεοφανους θα κυνηγήσει

Πα 
με

πείσμα την νίκη, για να παρα- 
μείνει αήττητη Και να διατηρη 
Sei στην κορυφή του βαβτολο 
γικού πίνακα.

ΜΟΝΑΔΙΚΟ πρόβλημα για 
τον προπονητή του Ηροδότου 
κ. Παπαθεοφανους, είναι η απου 
σια του τραυματία Βοργια τον 
αντικαταστάτη του οποίου θα 
επιλέξει σήμερα λίγο πριν από 
τον αγώνα.

ΧΘΕΣ έγινε η τελευταία προ
πόνηση της εβδομάδάς που ή 
ταν ελαφρα και στο τέλος της 
ο τεχνικός του Ηροδότου επέ 
z-εςε για τον σημερινό αγώνα 
τους εξής ποδοσφαιριστές:

Χανιωτάκης Γιαμαλάκης 
Αγαπητός, Ασλάνης, Μανι 
ός, Πρωτογερακης, Κοι ζ^α 

ρας, Τσιρακος, Καμιτσης, Λάμ 
πρου, Φουστανάκης, Κουτσά 

κης, Ιωσηφίδης, Κεφαλου 
κος, Περάκης, Μαρταβατ 
ζής..

Κύριε Διευθυντά,
Ελπίζω να συμφωνείτε μαζί 

μου ότι η «ορθόδοξη» σειρά 
που θα έπρεπε να ακολουθήσουν 
οι κ.κ. Δ. Ξυριτάκης, Γ. Ματ- 
θαιάκης και Ν. Βιδάκης, αν 
πραγματικά πίστευαν ότι μπο­
ρούσαν να ξεφύγουν ατιμώρη­
τοι τις δικαστικές συνέπειες 
της γνωστής συκοφαντικής εκ­
στρατείας των εναντίον μου θα 
ήταν να μην αποδεχθούν την 
παραίτησή μου από την μήνυ­
ση που είχα υποβάλει εναντίον 
των, όπως άλλωστε είχαν το 
δικαίωμα.

Το να αποδεχθούν, όμως, την

του ασφαλούς στην παραγρα­
φή μια και είχαν περάσει ήδη 
14 μήνες από την τέλεση του 
αδικήματος χωρίς καν να έχει 
περάσει ούτε τον πρώτο βαθμό, 
απέμεναν δε μόλις 4 μήνες α­
πό τους 18 εντός των οποίων 
παραγράφονται τα δια του Τύ­
που τελεσθέντα αδικήματα, για 
την έφεση και την αναίρεση 
στον Άρειο Πάγο) και μετά 
να δηλώνουν ότι «είναι αληθινά 
όλα όσα είπαν και όλα όσα 
εγράφησαν» αποδεικνύει, πέρα 
από το ότι συκοφαντούν καθ’ 
έ ξ ι ν, και ότι διαθέτουν και 
έλλειψη αιδούς.

Αυτά σε απάντηση προχθε­
σινού ειδησεογραφικού σχολίου 
σας.

ΤΟ σημερινό ματς Ηροδότου 
—Ρόδου θ αρχίσει στις 2.45’ α· 
μ. θα το διευθύνει δε ο κ. Σο 
λωμακάκης, του Συνδέσμου Πει 
ραιά.

ΞΕΝΟ ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ
21-11-87

Φιλικά 
Μανόλης Καρέλλης 

Δήμαρχος Ηρακλείου

ο ντιμετωποι ούριο 11 π.ρ
ΜΕ στόχο να πετυχει την 

δεύτερη νίκη του στο φετεινό 
πρωτάθλημα και να «ξεκολή- 
σει» από την τελευταία θέση 
του βαθμολογικού πίνακα, ο Ε 
ργοτέλης αντιμετωπίζει αύριο 
το πρωί στο γήπεδο του την Α 
χαική.

Η ΑΝΑΠΑΥΛΑ του πρώτα 
θλήματος έδωσε την ευκαιρία 
στον κ. Τζανή να κάνει γενική 
«ανασύνταξη δυνάμεων». με 
προοπτική να υλοποιηθεί η προ 
σπάθεια συγκομιδής βαθιών 
που θα επιτρέψουν στους κιτρι 
νόμαυρσυς να πάρουν την θέση 
που τους αξίζει στον βαθΌλο 
γικό πίνακα.

ΧΘΕΣ τβ απόγευμα έγινε η 
τελευταία προπόνηση της εβδο 
μόδας, μετά το πέρας της οποί 
ας ο κ. Τζανής κατάρτισε την 
16άδα από τους εξής ποδοσφαι 
ριστές:

Χαλκιαδάκης, Κοκόλης, I
και Γ. Πετράκης, Φραγκια 
δάκης, Κορωνάκης Καρελ 

λης, Δούκας, Μαράκας, Νι 
όπλιας, Ντάγκίνης, Πασσάς
Σπινθάκης, Κεφάκης,

Φρουδαράκης, Ζούπας.
ΤΟ ματς Εργοτέλη — Α 

χαικής θ αρχίσει στις 11πμ θα 
το διευθύνει δε ο κ. Χρίστο
δουλίδης του Συνδέσμου 
νων.

Αθη-

ΜΕΤΑ την προπόνηση 
Τζανής δήλωσε σΤην «Π» 
ξής: «Είμαστε προετοιμασμένοι

ο κ.
τα ε

για μια καλή εμφάνιση, που θα 
μας οδηγήσε( στην νίκη. Το αυ 
ριανό ματς θ αποτελέσει για 
μας την αφετηρία νέων επίτυχι 
ών, που θα μας επιτοέψουν να 
πάμε ψηλά στην βαθμολογία, α 
φού η σημερινή θέση μας είναι 
εντελώς πλασματική».

Λπρίϋτοθλπμίΐιο μπάσκετ
• ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΥΣΕΣ συναντή­
σεις μπάσκετ έχομε το Σαιβ)- 
κύριακο στην Κρήτη. Να δού 
με όιμως το αναλυτικό πρό­
γραμμα κατά Κατηγορία.

Α’ Εθνική
Για το πρωτάθλημα Α' Εθνι­

κής Γυναικών ο Ηρόδοτος παίζει 
αύριο στις 10 το πρωί στην Α­
θήνα με τον Α.Ο· Παγκρατίου.

Γ’ Εθνική
Αύριο στις 6 το απόγευμα

στο κλειστό της πόλης μας η Γ. 
Έ.Η θα αναμετρηθιεί με τον Κύ 
δωνα για το πρωτάθλημα Γ' Ε­
θνικής. Διαιτητές θα είναι οι κ.κ. 
I. Ναλετάκης και Μ. Χαλκιαδά- 
κης.

Α’ Κατηγορία
Σάββατο

Εργοτέλης — ΟΑ Χανιών στο 
κλειστό, ώρα 5 .με διαιτητές τους 
■κ.κ. Ρσλλη και I. Ναλετάκη.

Κρόνος — ΟΦΗ στο κλειστό 
ώρα 6.30 με διαιτητές τους κ.κ. 
Μαγγανά και Ανιτσάκη.

Αρκάδι — Ηρόδοτος στο Σπή 
λι ώρα 3 με διαιτητές τους κ.κ. 
Ευαγγελινό και Παπακαλιάτη.

Σητειακός — Ηράκλειο στη 
Σητεία ώρα 6 με τους κ.κ. Χαλ 
κιαδάκη και ΣκαΥδαλάκη.

Β' Κατηγορία
Κυριακή

Δειλινά — Περιστέρι κλειστό 
Ηρακλείου ώρα 11 π.μ. διαιτη­
τές οι κ.κ. Μπακιρτζής και Κουρ 
κουνάκης.

ΑΓΟΡ — ΑΟΛ στο Σπήλι ώοα

1'1 π.μ. διαιτητές οι κ.κ. Χριστι 
νάκης και Ανιτσάικης.

Παίδων
Σάββατο

ιΕργοτέλης— Δειλινά στο κλει 
στό ώρα 8 μ.μ. με διαιτητές 
τους κ.ικ. Σαχλαιμπάνη και Σακού 
τη.

Κυριακή
Ηρόδοτος — ΟΦΗ στο κλειστό 
ώρα 4 διαιτητές οι κ.κ. Σκάνδαλά 
ικης και Μ. Ναλετάκης.

ΓΕΗ — Ηράκλειο κλειστό, ώρα 
7,30 μ.μ., διαιτητές οι κ.κ. Αν- 
τωνακάκης και Κουρκουνάκης.

Η Μινωϊκή οτπ Θήβα
-ΤΗ Θήβα με την ομώνυ 

μη τοπική ομαδα αγωνίζεται αύ 
ριο η Μινωική στα πλαίσια 
του πρωταθλήματος Δ Εθνικής 

ΠΑΡΑ το. γεγονός ότι επανέ 
ΡΖρνται ορισμένο( ποδοσφαιρι 
στές στη δύναμή της, η Μινωι 
κή θα αγωνισθεί και πάλι με ελ 
λείψεις γιατί έχει πολλούς τραυ 
ματιες^και συγκεκριμένα τους 
Γι απιτζόγλου, Τζωρτζακάκη,
Ασσαριωτάκη, Σεκέρη και Στρσ 
ταντωνάκη.

ΣΤΗΝ αποστολή της Μινωι

κής συμμετέχουν 14 ποδοσφαι­
ριστές οι οποίοι αναχωρούν αε 
ροπορικώς σήμερα στίς 4.30 το 
απόγευμα. Οι ποδοσφαιριστές 
είναι οι εξής:

Αλεξάκης,ί Αντωνάτος, 
Πατεράκης Γιαννικας, Δου 
μόνης, Τζαμούσης, Μάρκά 
κης, Πάρταλης, Κεφαλο 

γιάννης Καλογριδάκης, Μυ 
λωνάκης, Γενιτσαρίδης 
Μαργέτας, Βάβουλας.

ΣΤΟΝ αγώνα Θήβας — Μινωι 
κής θα σφυρίξει ο κ. Σαββάκης, 
του συνδέσμου Δωδεκανήσου.

Ν. Υόρκης 127,895 133,169
Δ. Γερμανίας 76,364 79,513
Γ αλλίας 22,710 23,636
Αγγλίας 228,222 237,633
Ελβετίας 93,943 97,777
Ολλανδίας 67,982 70,779
Ιταλίας 100 μ. 10,387 10,814
Δανίας 19,858 20,675
Αυστρίας 10,879 11,326
Σουηδίας 21,1'83 22,055
ιΝορίβήγίάς 20,023 20,847

ΕΝΩΣΗ ΙΔΙΩΤΙΚΩΝ
ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
ΣΕ ΓΕΝΙΚΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ 

Συνάδελφοι,
Τη Δευτέρα 23 Νοέμβρη και 

ώρα 5.30 μ.μ. πραγματοποιού­
με Γενική Συνέλευση με τα πα­
ρακάτω θέματα:

1. Ωράριο και μελετούμενη α­
ποδέσμευσή του.

2. Συλλογική Σύμβαση.
3. Ανακοινώσεις,
ιΗ παρουσία σας είναι απα­

ραίτητη για τη διαμόρφωση 
των διεκδικήσεων του κλάδου 
στα παραπάνω θέματα. 
Με συναδελφίκούς χαιρετισμούς

Ο πρόεδρος
ΦΡΑΓΚΟΥΛΗΣ ΓΙΑΝΝΗΣ 

Ο γεν. γραμματέας
ΦΛΟΥΡΗΣ ΜΑΝΟΛΗΣ

ΣΩΜΑΤΕΙΟ 
ΕΠΙΠΛΟΞΥΛΟΥΡΓΩΝ 
Ν. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
«Ο ΞΥΛΟΥΡΓΟΣ»

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ - ΚΑΛΕΣΜΑ 
Συνάδελφοι,

Καλείστε μέσα στο μήνα Νο­
έμβρη να εγγραφείτε στα νέα 
μητρώα του Σωματείου σύμφω­
να με το νόμο 1 712)87 για τον 
εκδημοκρατισμό των ΕΒΕ. !

Η έγγραφη στο νέο μητρώο 
του Σωματείου είναι για κάθε 
συνάδελφο επιβεβλημένη (ανε­
ξάρτητα αν είναι γραμμένος 
παλιότερα ή όχι).

Εγγραφές γίνονται στα γρα­
φεία της ΟΕΒΝΗ, Καζαντζάκη 
2, κάθε μέρα από 9 π.μ. μέχρι ' 
1 μ.μ. και 5 μ.μ. μέχρι 9 μ.μ., ' 
τηλ. 282959, στο γραμματέα ; 
του Σωματείου Μαρτιμιανάκη 
Νίκο, τηλ. 258197 και στον ι 
ταμία Σμάριανάκη Μιχ., τηλ. j 
289780.

Στις 19 Δεκεμβρίου στις 11 π.μ. 
θα γίνουν τα εγκαίνια του νέου 
κτιρίου της ΑΤΕ που βρίσκεται 
στη συμβολή της παραλιακής λε 
ωφόρου με την λεωφόρο Εθν. Αν 
τίστασης. Το νέο κτίριο της ΑΤΕ 
στο οποίο ςττεγάζετοι το α’ Υπο 
κατάστημα θα εγκαινιάσει ο διοι 
κητής της Τράπεζας κ. θ. Δημό 
πουλος. Αξίζει να σημειωθεί ότι 
για τη ν ανέγερση του νέου υπέρ 
σύγχρονου κτιρίου της ΑΤΕ δα 
πανήθηκαν 256 εκατομ. δρχ.

Σ ΕΝΔΕΙΞΗ συμπαράστασης στους αγωνιζόμενους Δικηγόρους 
γίά το δικαιότατο αίτημα της ίδρυσης στο Ηράκλειο έδρας του 
μεταβατικού Εφετείου Κρήτης, η στήλη απήργησε χθες. Ηταν 
μια συνειδητή πράξη δική μας, παρά το γεγονός ότι πίστη μας εί­
ναι, πως οι όποιες διαφορές δεν λύνονται στα δικαστήρια. Ωστό­
σο δεν είναι δυνατόν να μην υπογραμμίσουμε ότι η αδιαλλαξία 
της Κυβέρνησης στην,ικανοποίηση του αιτήματος προκαλεί κατά­
πληξη στους γνωρίζοντες περί πολιτικούς κόστους σε ανέξοδες 
μάλιστα περιπτώσεις.

ΛΥΚΕΙΟ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΙΔΩΝ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ

Το Λύκειο των Ελληνίδων Η­
ρακλείου οργανώνει διάλεξη την 
23 Νοεμβρίου 1987, ημέρα Δευ­
τέρα και ώρα 7 μ.μ. στην αί­
θουσα του, οδός Μονής Αγκα- 
ράθου 9 (πλησίον Αγ. Δημη- 
τρίου).

θα μιλήσει ο καθηγητής του 
Πανεπιστημίου Κρήτης κ. ΘΕΟ- 
ΧΑΡΗΣ ΔΕΤΟΡΑΚΗΣ με θέμα: 
«Ο Κονδυλάκης και η Λαογρα­
φία της Κρήτης».

Η είσοδος είναι ελεύθερη. 
(Από το Λύκειο των Ελληνίδων) 

1—2

ΣΩΜΑΤΕΙΟΝ ΟΔΗΓΩΝ 
ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΩΝ ΛΕΩΦΟΡΕΙΩΝ 

ΚΡΗΤΗΣ 
«Ο ΕΡΜΗΣ»

Π ΡΟΣΚΛΗΣΗ 
ΓΕΝΙΚΗΣ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗΣ

Προς
Ολα τα μέλη του σωματείου

Συνάδελφοι,
Σας γνωρίζουμε ότι στις 24 

Νοεμβρίου 1987, ημέρα Τρίτη 
και ώρα Ιό.οο μ.μ., έχομε την 
ετήσια Γενική Συνέλευση του 
σωματείου μας στο Εργατικό 
Κέντρο Ηρακλείου με θέματα:

1 · Διοικητικός απολογισμός 
2. Οικονομικός απολογισμός
3. Προϋπολογισμός έτους 

1988.
4. Συλλογική σύμβαση έτους 

1988.
5. Διάφορες ανακοινώσεις.
Παρακαλείσθε όλοι οι συνά­

δελφοι, ειδικά για το 4ο θέμα 
της συνέλευσης να παρευρεθεί- 
τε για να συζητήσουμε μαζί τις 
προτάσεις της Συλλογικής Σύμ­
βασης και για να μην αναγκα­
στούμε πάλι να σας ξανακαλέ- 
σουμε.

Επ’ ευκαιρία σας γνωρίζουμε 
ότι το γραφείο του σωματείου 
(Εργατικό Κέντρο) θα είναι α­
νοιχτό καθημερινά από 9.30 
έως 11 π.μ. και από 3.30 έως 
5.30 το απόγευμα.

Με συναδελφίκούς 
χαιρετισμούς 
Η Διοίκηση 
Ο πρόεδρος 

ΠΡΟΝΑΚΗΣ ΜΕΝ.
Ο γραμματέας 

ΓΙΑΝΝΑΚΑΚΗΣ ΜΑΝΩΛΗΣ

ΚΛΗΜΑΤΑ
Αμερικάνικα για αναμπέλωση

Κλήματα των τύπων R-110 και 41Β. Τα συνι- 

στώμενα και μόνα για φυλλοξήρα.

Παραγγελίες: 286632 — 286155

ΚΑΛΛΙΕΡΓΗΤΙΚΗ

ΕΚΚΛΗΣΗ
Ο κ. Εμμαν. Ξωμεριτσκης 
έχασε εδώ και μερικούς 
μήνες, σχεδόν εντελώς 
την όρασή του. Υπάρ­
χουν σοβαρές ελπίδες να 
γίνει καλά, αν μεταβεί στο 
εξωτερικό για θεραπεία. 
Στην Τράπεζα Πίστεως 
έχει ανοιχτεί λογαριασμός 
(ΤΜΟ1, 17156268) στο ό 
νομό του. Όσοι μπορούν 
ας βοηθήσουν.
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Χρηματιοτήριον ΑΘΗΝΩΝ

Μικρό αΑΛό ενόιοιρέροντο
• ΑΥΡΙΟ στις 10.30’ π.μ 

στο γήπεδο της ΕΠΣΗ ο Ερα 
σιτέχνης ΟΦΗ θα αντιμετωπί­
σει την αντίστοιχη ομάδα του 
Απόλλωνα Αθηνών, για το πρα> 
Τάθλημα. Διαιτητής θα είναι ο 
κ. Στελάκης του Συνδέσμου Λα 
σιθιου.

© ΤΗΝ Δευτέρα το από 
γευμμ θα γίνει προπόνηση των 
παικτών της Μικτής Ηρσκλεί 
ου. Η Μικτή μας την Τετάρτη 
και ιορα 2.30^.μ. θα ιντιμετω 
πίσει την Μικτή Δωδεκανήσου 
για το τουρνουά που διοργανω 
νει η ΕΠΟ. Η αποστολή των 
φιλοξενούμενων θα έλθει στο 
Ηράκλειο το βράδυ της Δευτέ­
ρας.

© ΤΟ δεύτερο Ιδθήμερο 
του Φεβρουάριου 1988 θα αρχί 
σουν οι αγώνες του Πα.δικού 
πρωταθλήματος που διοργανω- 
νει η ΕΠΣΗ. Δηλώσεις συμμε 
τοχής 'θα γίνονται δεκτές μέχρι 
19 Ιανουάριου, ενώ η κλήρωση 
θα γίνει στις 21 του ίδιου μή 
να.

© ΜΕ την ποινή της έγΥρα 
φης επίπληξης τιμωρήθηκε το 
Σωματείο Αλμυρός γιατί αν 
και ήταν γηπεδούχο στις 1—11 
—87 δεν είχε φροντίσει για 
την παρουσία γιατρού αγώνα.

© ΑΠΟ την ΕΠΣΗ τιπω 
ρήΟηκαν οι παρακάτω ποδο 
σφαιριστές Σωματείων της δύ­
ναμής της: Στυλ. Κουτράκης 
(ΑΟΤ) 4 αγωνιστικές, Εμμ 
Κουντουρης (Δαμαστας) 2 αγω

νιστικές, Αντ. Σκουράκης (Τυ 
λίσσου), Β Χατζηλσυκάς (Εθ 
νικού), Αντ. Δαγιαντάς (ΠΟΑ 
Λ), Εμμ. Κσρταλιανακης (ΑΟ 
Τ), Μ Κουμιωτης (Ανθεστίω- 
να), Απ. Φλουρής (Δαμάστας) 
Γ Ποντίκαλης (Ποσειδωνα) α 
πό 1 αγωνιστική.

© ΕΝΑ ακόμη προπονητή 
για το τμήμα στίβου προσέλα 
βε ο Ερασιτέχνης ΟΦΗ. Πρό 
κειται για τον κ. Νικ. Χαλκια 
δάκη, ο οποίος ανέλαβε ήδη τα 
καθήκοντα του.

© ΓΙΑ την ενίσχυση του 
τμήματος στίβου ο Ερασιτεχ 
νης ΟΦΗ κυκλοφόρησε λαχνό 
αξίας 500 δρχ, ο τυχερός του ο 
ποιου θα κερδίσει ένα αυτοκί­
νητο. Η κλήρωσή θα γίνει στις 
29 Φεβρουάριου 1988.

© ΑΠΟ την Διοίκηση 
του Ερασιτέχνη ΟΦΗ αρισθηκε 
έφορος κολύμβησης ο κ. I Ανα 
γνωστάκης, ο οποίος θα πλαισι 
ωθεί από τους εξωδιοικητικούς 
παράγοντες κ.κ. Γαληνακη και 
θεοδωρακη. Για το θέμα αυτό 
θα δοθεί συνέντευξη Τύπου την 
προσεχή Τετάρτη.

ΑΛΛΑΓΗ 
ΤΗΛΕΦΩΝΟΥ

Ο αριθμ. τηλεφώνου του 
Εργοστασίου Αεριούχων 
Ποτών «ΝΕΚΤΑΡ» είναι: 

239-783.
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ΤΑ πάνω έφερε κάτω, προχθές 
στην διάρκεια της δραματικής Γε 
νικής Συνέλευσης του Δικηγορι­
κού Συλλόγου Ηρακλείου, ο Δι­
κηγόρος κοι Γραμματέας της No 
μαρχιακής Επιτροπής του ΠΑ. 
ΣΟ.Κ. Γιάννης Γαρεφαλάκης, ό­
ταν μιλώντας τελευταίος, λίγα λε 
πτά πριν την ψηφοφορία, πρό- 
τεινε «την μαχητική συνέχιση 
της αποχής του κλάδου». Η άπο 
ψη - θέση του κ. Γορεκρολάκη έ­
πεσε ως κεραυνός εν αιθρία για 
τρεις λόγους:

• Απηχούσε την κομματική ά­
ποψη.

• Περίμεναν όλοι ότι θα στήριζε την πρότοση του Διοικητι­
κού Συμβουλίου που πρότεινε διακοπή μέχρι τις 30.
• Δεν είχε συζητηθεί το θέμα πριν ανάμεσα στα κομματικά 

στελέχη με αποτέλεσμα οι Μαρκαντωνάκης και Κάζαμιάκης να ψη 
ψίσουν διακοπή της αποχής στο Δ.Σ. και μέσα στην Συνέλευση 
οι Τζωράκης και Γαρεφαλάκης να παρουσιαστούν ΕΠΑΝΑΣΤΑ­
ΤΕΣ! Ωστόσο όλα αυτά δεν πέρασαν απαρατήρητα φυσικά. Έτσι 
γνωστός για τις μπηχτές του συνήγορος παρατήρησε ότι ο ελι­
γμός του Γιάννη στην Συνέλευση θύμισε, τηρουμένων των αναλο­
γιών, την θεαματική πράγματι κίνηση του Πρωθυπουργού στις 
περιπτώσεις εκλογής νέου Προέδρου της Δημοκρατίας κα.ι εκείνη 
της σύστασης εξεταστικής των πραγμάτων επιτροπής που πρό- 
τεινε στην Βουλή, αφήνοντας φυσικά και στις δυο, τους πάντες 
άφωνους! Τι σου είναι αλήθεια οι πράσινοι, ως θα έλεγε και ο 
γνωστός Καρβάλιο αν τώρα του α νακοίνωναν ότι τον πρρσκαλεϊ 
σε... γεύμα ο κ. Ποττάκης!

ΤΗ Νομαρχία και την Γεν. Γραμματεία Κρήτης επισκέφθηκε προ 
χθιές η επιτροπή, μετά το τέλος της συγκέντρωσης, για να παρα 
δώσει στη Νομάρχη και τον Γεν. Γραμματέα το ψήφισ;μα. Στη 
'Νομαρχία το ψήφισμα παρέλαβε η κ. Αθανασάκη - Μιιχαηλίδου 
(φωτογραφία) πλην όμως από την Περιφέρεια ο ,κ. Λουκάκης α-

πουσίοζε ευρισκόμενος στο Λασίθι. Έτσι δόθηκε η ευκαιρία για 
το «καρφί»: Ευτυχώς που έλλειπε ο Γενιΐ'κιός, γιατί θα τον φέρνα 
με σε δύσκολη θέση αν κάποιο μέλος της επιτροπής του ζητούσε
να συνηγορήσει υπέρ της .ικανοποίησης του αιτήρατος .μας.
ικ. Λσυκάικης ως γνωστόν είναι Ρεθεμνιώτης, 
Νομάρχης στα Χανιά αλλά ωστόσο μάλλον 
τημα των Ηρακλειωτών καιι Λασιθιωτών).

Ο ΗΡΑΚΛΕΙΩΤΗΣ Βουλευτής 
ικ. Κώστας Ασλάνης, από τούς υ- 
περμαχους της ικανοποίησης του 
αιτήματος για ίδρυση μεταβατι 
κού Εφετείου στο Ηράικλειο, όχι ■ 
ΐμόνο συμμετείιχε στην συγκέν­
τρωση και πορεία προχθές, αλλά 
ακούστηικε να εκφράζει και την 
αισιοδόξία ταυ για την ικανοποί 
ηση του αιτήματος, μιλώντας σε 
συνάδελφο. Για να δούμε πόσο 
προφητιικός θά βγει ο Κώστας.

έχει υπηρετήσει 
βλέπει δίκατο το

(Ο

αί-

Το παραπάνω Δελτίο συντάσσεται με τη φροντίδα του

Κλείσιμο 20-1'1-87
Γενικής 3700 ιΦίντεξπσρτ (κοιν.) 1200
Εθνικής 18300 Λιπάσματα 3250
Ελλάδος 24000 Παπαυτσάνης 900
ΕΤΕΒΑ (πρ.) S900 Πετζετάικης 1540
Εμπορικής 6000 ΧΡΩΠΕΙ 280
Εργασίας 17400 Κεραμ. Αλλατ. 450 '
Κρήτης 14000 Ηρακλής 960
Κτηματικής 18400 Τιτάν 2450
Ίονικής 15800 Χαλκ ίδιος 250
Μακε’δ. - Θράκης 6100 Αλοαμ. Ελλάδ. (καιν.) 11500
Πίστεως 13500 Αλουμ. Ελλάδ. (ΠΑΨ) ■ 12000
Αστήρ 1400 Φελιζόλ 30
Εθν. Ασφαλιστική 1900 Βιομετάλ (κοιν.) 400
Επενδ. Εργασίας 3950 Βιομετάλ (πρ.) 400
Φοίνιξ 1150 Βτσσώλ (κοιν.) 440
Ήλιος 285 ιΒιοσώλ (πρ.) 440
Επενδ. Χαρτοφ. 6500 Βιοχάλκο 40000
Επενδ. Αναπτ. 5000 Ιζόλα (κοιν.) 300 j
Αιγαίο 1900 Ιζόλα (πρ.) 300'
Άριστον (κοιν.) 150 Λεβεντέρης (κοιν.) 1950
Αριοτον (πρ.) 125 Λεβεντέρης (πρ.) 1900!
Ανατόλια 260 ΜΕΤίΚΑ (κοιν.) 630
Βόμβυξ (κοτν.) 1200 ιΜιΕΤΚΑ (πρ.) 630
Βόμβυξ (πρ.) 1150 Ράδιο Αθήναι (πρ.) 800
ΓΕΠΑ 140 Ράδιο Αθήνσι (κοιν.) 750
Δημητριάδη 800 •Καμπάς 1500
Εριούφ)κή 1200 Παυλίδης 2700
ΕΤΜΆ (toiv.) 4000 •Μύλοι Αγ. Γεωργΐου 1100
ΕΤΜΑ (πρ.) 4000 Καρέλια 6300:
Καμσίζογλου (κοιν.) 3950 ΒΙΣ (κοιν.) 21001
Καμσίζογλσυ (πρ.) 3950 ΒΙΕ (πρ.) 2000'
Λέκκας (κοιν.) 3500 •Αθηναία· 4500;
Λέκκας (πρ.) 3600 Διαμαντής (καιν.) 1300
Κλωστ. Ναούσ. 200Θ0 Διαμαντής (πρ.) 1200
Κλωστ. Ναουσ. (πρ.) 21000 Ζάμπα 1400
Μακεδ. Κλωστ. (κοιν.) 5600 Ιπποτούρ 220
Μακείδ. Κλωστ. (πρ.) 5700 ,Κλαουδάτος 750
Νηματ) ρική 1800 Κατράντζος 270
Πειρ. Πατρ. (κοιν.) 3100 Λαμπρόπουλοι (καιν.) 1500
Πειρ. Πατρ. (πρ.) 4000 Λσμπρόπουλοι (πρ.) 1500
3 Αλφα (κοιν.) 950 Ξυλεμπόρια (πρ.) 1600
3 Άλφα (προν.) 400 Ξυλεμπόρια (κοιν.) 1650
Επενδ. Πίστεως 3900 ΕΛΦΨΚΌ (πρ.) 2350
Διερευνητές 4300 ΑΕΜΈΤ- ΕΗΣ 500 ;

Χρηρα-

ΜΙΑ διευκρίνιση· για το προχθεσινό μου σχόλιο πήρα από τον 
Γεν. Γραμματέα κ. Λουκάκη που όμως δεν σλλάζει την ουσία των 
όσων εγώ έγραψα. Η διιευκρίνιση αφορά τα όσα ο ίδιος είπε για 

την ΕΟΚ και περί κόστους και τα οποία όπως με πληροφορεί έ­
χουν ως εξής: «Δεν είπαμε ποτέ ότι η ένταξη και η παραμονή 
μας στην ΕΟΚ δεν έχει κόστος. Όμως έχει εκτιμηθεί ότι το κό­
στος εξόδου είναι μεγαλύτερο από το κόστος παραμονής»...

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
ΕΚΔΗΛΩΣΗ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ

Ο Τομέας Κοινωνικής Ιατρικής του Ιατρικού Τμήματος, 
Πανεπιστημίου Κρήτης, ζητά άμεσα για τα Προγράμματα 
Πρωτοβάθμιας Περίθαλψης και Διατροφής:

1. Ένα άτομο με πτυχίο Χημείας, Βιολογίας, ή Βιοχημεί 
ας για Εργαστηριακή Ερευνητική εργασία. Θα συνεκτιμη 
θεί εμπειρία σε εργαστηριακό επίπέδο ή κάτοχος MASTER 
καθώς και γνώση Αγγλικής.

2. Τέσσερις Επισκέπτριες αδελφές, θα συνεκτιμηθούν 
γνώσεις Αγγλικής ή εμπειρία από εργασία σε Ερευνητικά 
Προγράμματα, Νοσοκομείο ή στη Πρωτοβάθμια Περίθαλ­
ψη.

Πληροφορίες: Α. Καφάτος. Τηλ. 235014 (εσωτ. 42), Η­
ράκλειο Κρήτης.

•Ηράκλειο 16-11 «87
Ο Επιστημονικός Υπεύθυνος

Μιχάλης Φιορέτος, Καθηγητής
α) α Αντώνης Καφάτος

ΑΝΟΙΞΑΜΕ ΣΤΙΣ 16 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ

!

τιστικού Γραφείου Αλ. Κοτζάμπαση. Υπεύθυνος ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ 
ΣΠΙΘΑΚΗΣ, 25ης Αυγούστου 54α (έναντι Τραπέζης Ελλάδος) 
τηλέφ.: 220-068.

ΑΠΟΘΗΚΗ ΥΔΡΑΥΛΙΚΩΝ
Διαθέτουμε όλα τα είδη 

ΥΔΡΑΥΛΙΚΟΥ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ 

θα μας βρείτε στην

Λ. Ικάρου 16 και Εφέσσου
(Πλησίον Εκθέσεως Αυτ)των ΚΑΡΕΝΤΑ)

ΑΡΗΣ Α Ε.
Τηλ. 222606


